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郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

概要

◎ TABITABI郡上のLINE友だちを対象に、郡上八幡やなのペア食事券をアンケートに答えたユーザーの
中から10組にプレゼント。

応募期間：22年7月3日～22年7月31日

周知方法

◎郡上おどり特設ページにキャンペーンバナーを設置し、Web広告を配信
◎既存ファンクラブ会員にメールマガジン・LINEを配信
◎ニュースページを作成し、自然検索で流入したユーザーへ紹介
◎SNSにて発信

応募者数

◎918件
→キャンペーン期間内の新規LINE友だち登録数は、758件

応募時に実施したアンケート

【Q1】郡上おどりを知っていましたか？

【Q2】 「はい」とお答えいただいた方はどこで知りましたか？

【Q3】郡上おどりに行ったことはありますか？   

【Q4】Q3で「はい」とお答えいただいた方は、どの方法で郡上へ来ますか？

【Q5】来たことがある方は誰と行きましたか？行ったことがない方は誰と一緒に行きたいですか？

【Q6】あなたの思う郡上おどりの魅力や興味のあるポイントはなんですか？

【Q7】郡上おどりについて、どのような情報を知りたいですか？

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。

【Q9】お祭りに行くときの予算はどれくらいですか？＊交通費、宿泊費は除く

【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？

【Q11】郡上鮎を食べたことはありますか？

【Q12】好きな / 食べてみたい 鮎料理はなんですか？

(キャンペーンバナー)
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郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

【考察】
（ユーザー属性）

応募ユーザーの居住地では、「愛知(41.4%)」「岐阜(28.3%)」が全体の69.7%を占め、ファンクラブ会員の「愛知
(33.2%)」「岐阜(20.9%)」の54.1%と比較して近隣地域からの応募が多い結果となった。プレゼントの内容が食事
券で、現地でしか使用できないことから、訪問しやすい近隣地域からの応募が増加したと推測。

●

2

年齢に関しては、45歳以上の応募者が全体の67.6%を占め、ファンクラブ会員や郡上おどりキャンペーン広告に反
応したユーザーと比較すると、高齢層のユーザーからの応募が多い結果となった(図表1～2参照)。これまでの「や
な料理キャンペーン」や「鮎料理に関するメールマガジン」でも高年齢層の反応が高かったことから、高年齢層の
ユーザーが「鮎」に高い関心を寄せていることが裏付けられる。

●

一方、郡上おどりキャンペーン広告への反応は主に若年〜中年層からであり、今回のプレゼントキャンペーンの応
募者属性と大きく異なることから、郡上おどりに興味関心を持つユーザーとのニーズに違いがあることが推測でき
る。今後は、「浴衣レンタルチケット」や「下駄引換券」など、郡上おどりを楽しむためのアイテムや、若年層が
興味を持つ要素をインセンティブとして活用し、新規ユーザーの獲得を検討していく。

●

【Q2】 「はい」とお答えいただいた方はどこで知りましたか？

【Q3】郡上おどりに行ったことはありますか？ 

「知っている」と回答した割合が94.8%を占め、高い回答率となった。郡上おどりキャンペーン広告を起因とした
流入や、すでに郡上に興味を持ってWebサイトに流入しているユーザーが多いことで回答率が上昇したと推測。

●

1位の「テレビ・新聞・ラジオ(34.8%)」は、これまで行ってきたマスメディアでのPRが、効果的に多くの人へ認知
がされていることが裏付けられる結果となった。
情報収集媒体がインターネットに移り変わっているなかでも、引き続きマスメディアの影響力の高さが読み取れる。
今後もマスコミと連携して認知度向上の取組を実施していくことが重要だと考える。

●

2位に「友人・知人から教えてもらった(26.7%)」にランクインし、口コミを起因としておどりが広がっていること
も裏付けられる。また3位には「幼少期から家族に連れられて行ったっていた (22.1%)」が入り、幼少期からの経
験が認知度の向上に貢献していることも読み取れる。この傾向を踏まえ、家族での来訪を促進し、リピーターを増
やすことが長期的な認知拡大につながる可能性があると考える。また、現代の口コミとしてSNSもその一部と考え
られ、SNS上での郡上おどりに関する投稿を積極的に促進し、友人からの投稿を通じて来訪への動機付けを図って
いく取り組みも有効であると考える。

●

4位に「TABITABI郡上のホームページ(8.0%)」、6位に「ネット広告(1.5%)」がランクイン。割合は少ないものの、
一定数の回答数が見られ、今回のWeb広告配信や特設サイトの作成が、ある程度の認知拡大の効果をもたらしたと
推測できる。インターネット、スマートフォンの普及によって今後もWebでの情報収集が活発になることから、マ
スメディアだけでなくインターネットでのプロモーションも強化することが必要となると考える。また、知名度を
上げるマスメディアと、深い魅力を伝えるWebサイトといった形で情報を使い分け、両面で情報の充実を図ること
が効果的なプロモーションとなると推測する。

●

その他、釣りやスノーボードの大会、ラフティングなどのアクティビティで知ったとの回答もあり、回答数は少な
いものの、アクティビティとの関連性から認知されたケースも見受けられる。今後は「おどりの町」として各所で
おどりの情報を発信し、おどりを知らずに訪問した観光客に認知させることで、通年観光の実現にも貢献できると
考える。

●

【図表1】ファンクラブ会員属性 【図表2】郡上おどりキャンペン広告流入ユーザー



郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

【考察】
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【Q3】郡上おどりに行ったことはありますか？

認知度は94.8%だが、実際の来訪率は44.3%となり、まだまだ新規顧客を獲得していくことができると考える。今後、
ターゲットに合わせた訴求ポイントを明確し、プロモーションやコンテンツの造成を図っていくことが重要。

●

年齢別では、25-34歳および35-44歳の来訪率が低い。次回以降のキャンペーン時には、これらユーザーのより細か
なニーズ調査を行い、訴求ポイントを見つけプロモーションの展開を検討していく。

●

地域別では、大阪と東京からの来訪実績が低い結果となった。Q1.の回答から、都市部に住むユーザーでも郡上お
どりに対する認知があることが分かっていることから、今後は「過ごし方」や「楽しさ」といった、郡上を訪れた
際のイメージをより具体的に伝えることで、訪問を促進しやすくなると考える。この点で、動画コンテンツが効果
的だと推測する。

また、「誰でも参加できる」や「すぐに踊れるようになる」といった要素は、郡上おどりならではの魅力であり、
これらの特徴を紹介していくことで、効果的に訴求できると考える。

●

その他、「交通」や「宿」といった部分の情報を分かりやすくすることで来訪に関するハードルが下がり、増加に
繋がると考える。実際に「郡上おどりin青山」の会場で観光PRを行った際にも「まだ宿は空いているか？」や「予
約ができる宿はあるか？」「いつ頃なら予約ができるか？」といった宿に関する問い合わせが多くあり、遠方の
ユーザーに向けては、宿に関する部分に課題があると考える。

●

【Q4】Q3で「はい」とお答えいただいた方は、どの方法で郡上へ来ますか？

自家用車を利用する割合が85.5%と高い回答率となった。自家用車の来訪を考慮して、駐車場情報や渋滞情報を強
化し、混雑緩和策を実施することで満足度の向上に期待できる。また、公共交通に関する情報も拡充し、公共交通
の利用を促進することで、駐車場の問題などを緩和できる可能性があると考える。

●

【Q5】来たことがある方は誰と行きましたか？行ったことがない方は誰と一緒に行きたいですか？

全体の回答では、「家族(38.3%)」が最も多く、次いで「夫婦(24.4%)」となった。6月に実施した「THE OAK（一棟
貸宿）宿泊券プレゼントキャンペーン」においても、家族旅行に関する改善要望が多く寄せられ、今後はファミ
リー層を重要なターゲットとして捉え、満足度向上を目指した、コンテンツ・サービスの創出、情報発信を図るこ
とが重要であると考える。また、提供するコンテンツや情報に関しては、具体的なニーズ調査が引き続き必要であ
ると共に、他地域の取組を参考にしながら施策を検討していくことが重要だと考える。

●

過去の訪問有無で比較すると、「行ったことがある人」と、「行ったことがない人」では同伴者の回答に違いがあ
り、「行ったことがある人」は「家族」「友人」の回答が多く、「行ったことがない人」では「夫婦」「恋人」の
回答が多い傾向となった。今後、新規訪問者を獲得するためには、「行ったことがない人」の回答に合わせてペル
ソナを設定し、プロモーションを展開していくことが効果的だと考える。

●

「行ったことがない人」の年齢別の回答では、年齢によって同伴者の傾向が異なり、高年齢層では「夫婦」が多く、
若年層は「恋人」との訪問を検討している傾向が見られた。

●

【Q6】あなたの思う郡上おどりの魅力や興味のあるポイントはなんですか？

比較的均等な回答率となり、「町の雰囲気(23.9%)」「徹夜で踊ること(21.6%)」「歴史・文化(18.8%)」「踊りの
振り付け・音楽(14.0%)」「人との交流(10.2%)」と続いた。年齢別の比較では、大きな違いが見られなかったが若
年層〜中年層の「屋台・出店」の回答率が若干高い。

●

過去の訪問有無では、「行ったことがある人」は、「踊りの振り付け・音楽(17.4%)」の回答が多く、「行ったこ
とのない人」では「徹夜で踊ること(23.0%)」「歴史・文化(20.5%)」の回答が多くなり、今後の誘客の際には、こ
れらの要素を打ち出してプロモーションを展開することで効果的に訴求ができると考える。

●

また、その他 自由回答では、「誰でも参加できる踊り」「誰もがすぐ輪に入れる雰囲気」「何とも言えない良い
雰囲気の街と、とっても温かい踊りの雰囲気」「見るだけではなく誰でも自由に参加できる事」といった回答があ
り、「誰でも気軽に参加できる」といったも、郡上おどりが持つ魅力として裏付けられる。

●
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【Q7】郡上おどりについて、どのような情報を知りたいですか？

全体の回答では「駐車場(33.8%)」が最も多く、次いで「宿(18.4%)」、「過ごし方(13.3%)」、「踊り以外の過ご
し方(10.1%)」の順に多く回答された。「駐車場」が1位になった背景には、Q4.の回答で「自家用車での来訪
(85.5%)」が多かったことも要因と推測する。しかし、過去のアンケートでも駐車場に関する回答や要望が多かっ
たこともあり、今後の満足度向上には、駐車場情報の強化と、自家用車での訪問を想定したサービスの拡充が不可
欠と言える。

●

年齢別では、年齢が上がるごとに「宿情報」に関する回答が高く、逆に、若い世代は「踊り方」に対する回答が高
い傾向が見られる。今後効果的に誘客を図っていく為にもこのような情報を踏まえてプロモーションを行っていく
ことが重要だと考える。

●

また25〜64歳では「浴衣・下駄・手拭い購入・レンタル」に関する回答が一定数みられる。これらコンテンツは消
費拡大に繋がる要素が高く、情報発信を中心に強化していくポイントであると考える。

●

過去の訪問有無別では「行ったことがある人(407件)」の「駐車場(37.1%)」「食事処・休憩場所(17.9%)」といっ
た項目の回答率が「行ったことがない人」よりも高く、実際に訪問した時に感じたからこそ回答率が上昇したと推
測する。訪問者の満足度向上を目指し、旅ナカの情報としてこれらの情報提供を強化する必要があると考える。ま
た、情報提供の際には、現地の案内・ガイドマップ・ パンフレット といったオフラインでのサービス強化も効果
的だと考える。

●

逆に「行ったことがない人(511件)」の回答では、「宿情報(11.2%)」や「アクセス(6.7%)」といった項目が「行っ
たことがある人」よりも高く、今後、旅マエの情報としてこれらの情報を積極的に提供してすることで、郡上訪問
に対するハードルが下り、新規来訪に繋げられると考える。

●

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。

全ての回答をテキストマイニング(※1)にて分析し、回答から「名詞」と「形容詞」を抜粋。(図表3)・

図表4は回答中に出現する単語の出現パターンが似たものを線で結んだ図。出現数が多い語ほど大きく、また共起
の程度が強いほど太い線で描画される。 

・

【図表3】テキストマイニングによる、回答の「名詞」と「形容詞」を抜粋

【図表4】テキストマイニングによる、回答の「名詞」と「形容詞」の共起関係図

全体的にバスを中心とした「アクセス」と「駐車場」「宿」に関する回答が多い。
その他、休憩所や食事処といった過ごし方に関する回答に加え、「行ったことがない人」では楽しみ方やオススメ
スポット、初心者向けの情報を求めるといった回答が多く、「行ったことのある人」では、子供と楽しめる環境、
終わった後に過ごせる場所などを求める回答が多く見られた。

●

※1 テキストマイニングとは：

通常の文章からなるデータを単語や文節で区切り、それらの出現頻度や共出現の相関、出現傾向、時系列などを解析する。今回の分析には、ユーザーローカル社のAI
テキストマイニングツール ( https://textmining.userlocal.jp/ ) を使用
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【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。

(いったことがある人の回答の傾向)

駐車場に関する回答が多く、旅ナカ情報として駐車場の場所や空き情報、おどり会場への行き方、徹夜おどり時の
シャトルバスの運行といった情報発信の強化を図り、ユーザーの満足度を高めることが必要だと考える。

●

サービス面では、休憩所を求める回答が多い他、おどり終了後のアクセスの充実、終了後に時間を過ごせる場所・
サービスの提供を求める回答が見られる。今後これらのサービスと旅ナカでの情報提供を強化することで満足度の
向上に繋げやすくなると考える。

●

30〜40代では、子供と一緒に楽しめる、子供も安心して参加できる環境が欲しい、といった回答も多く見られた。
サイト全体のアクセスでも30〜40代の割合が高く、郡上市にとってこれらの層がメインターゲットに当たることか
ら、ファミリーに向けた環境整備と情報発信の強化が重要だと考える。また、「子供おどりの夕べ」のような家族
向けの企画を多く展開し、満足度を高めることで、長期的なリピーターの創出に繋げられると推測する。

●

(いったことがない人の回答の傾向)

都市部からのシャトルバスや、ツアーバスの運行といったアクセスに関する回答が多く、移動の部分でストレスな
く現地を訪問したいとの意向が見られる。来訪者の増加を目指して、名古屋や岐阜からの高速バスに関する情報発
信の強化が必要となる他、郡上おどりをテーマとして宿泊を絡めたツアーを開催し、道中でおどりに関する説明や
踊り方のレクチャー、下駄・浴衣のレンタルといったサービスを提供することで消費の拡大と新規顧客の獲得がで
きると考える。

●

また、踊り方、参加方法、会場での過ごし方といった内容や、食事処をはじめとしたオススメスポットの紹介を求
める回答も多く見られ、名前は知っているが、イベント自体の魅力や参加方法、郡上八幡で過ごすことの楽しさに
ついてのイメージが不明瞭で、実訪問に結びついていない可能性も考えられる。今後、旅マエ情報としておどりの
魅力だけでなく、現地でのオススメの過ごし方をこちらから逆提案し、訪問のイメージをより具体化させることで
より訴求力の高いプロモーションとなることが考えられる。

●

【Q9】お祭りに行くときの予算はどれくらいですか？＊交通費、宿泊費は除く

全体的な結果では、「2,000円〜5,000円（35.8%）」および「5,000円〜10,000円（31.0%）」という回答が66.8%を
占め、これら価格帯が主要な消費傾向であることが分かった。今後、この情報を基にして消費の拡大に向けた戦略
を検討していくと共に、食事やお土産といった、項目ごとの消費動向を明確にし、その結果に基づいて戦略を検討
していく。

●

年齢別に見ると、年齢が上がるにつれて消費金額が増加傾向にある。しかし、25-34歳の層でも「10,000円〜
15,000円」と回答した割合が19.8%に達し、適切な商品・サービスが提供されれば、若年層でも積極的に消費する
可能性がある。今後は細かなニーズを的確に把握することが必要だと考える。

●

過去の訪問有無では、「行ったことのある人」の「2,000円以下」「2,000円〜5,000円」「5,000円〜10,000円」の
回答率が「行ったことがない人」よりも高く、逆に「行ったことがある人」の「15,000円〜30,000円 」の回答は
「行ったことがない人」より低い。同一人物の回答ではないので参考値での考察になるが、「予定している」また
は「 普段使っている」金額と比べて郡上おどりでは安価に消費が行われている可能性が考えられる。郡上おどり
に関連した消費拡大の取組は重要であり、今後はQ10.の回答を参考にしながら売上を高める商品やサービスの提供
を検討していくことが必要だと考える。

●

【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？

「ご当地」「この土地ならでは」といった回答が多く、今後 「郡上の要素」を前面に出した商品を提供すること
でより消費の拡大に繋げられることができると考える。また、質問時の例文で「鮎」を紹介したこともあり、
「鮎」に関する回答が多い結果となった。その他、飲み物では、地酒やクラフトビールといった回答が多くみら
れ、食事同様に岐阜や郡上ならではの商品や、生産者の顔が分かる「こだわりの一杯」のような商品を提供するこ
とで消費単価の上昇も狙えると考える。

●

「唐揚げ」「焼きそば」「たこ焼き」といった一般的な食べ物に関する回答も多く、値段は高くなく食べやすいと
いった点も重要なポイントであると推測する。また、商品の回答だけでなく、ゆっくり食べられる場所が欲しいと
の回答も複数あり、飲食物の販売と、休憩場を兼ね備えたエリアを設けることで効果的に消費と満足度を高めるこ
とができると考える。

●
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【考察】

6

【Q11】郡上鮎を食べたことはありますか？

【Q12】好きな / 食べてみたい 鮎料理はなんですか？

※アンケート項目をキャンペーン実施中に追加したことで、回答数は他の設問と比べて少ない。

191件の回答のうち41.9%が食べたことがないと回答し、今後更に「郡上鮎」の認知度を広げることで消費の拡大に
繋げられると推測する。また【Q12】の「好きな / 食べてみたい 鮎料理はなんですか？」の問いに対して、「塩
焼き(63.9%)」が最も高い回答数となったが「刺身/寿司(16.2%)」が２位となり、視覚的インパクトもある「刺
身」などをイメージ画像としてをプロモーションを展開することで、効果的に訴求ができると考える。

●



18歳未満

1 

0.1%

19歳～24歳

14 

1.5%

25歳～34歳

96 

10.5%

35歳～44歳

187 

20.4%

45歳～54歳

309 

33.7%

55歳～64歳

223 

24.3%

65歳以上

88 

9.6%

郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

居住地

年齢

地域 件数 割合

愛知 378 41.2%

岐阜 259 28.2%

大阪 53 5.8%

東京 29 3.2%

三重 28 3.1%

京都 25 2.7%

滋賀 24 2.6%

神奈川 19 2.1%

兵庫 16 1.7%

埼玉 13 1.4%

石川 11 1.2%

福井 11 1.2%

静岡 10 1.1%

富山 8 0.9%

千葉 7 0.8%

奈良 7 0.8%

群馬 5 0.5%

長野 2 0.2%

岡山 2 0.2%

茨城 1 0.1%

栃木 1 0.1%

新潟 1 0.1%

山梨 1 0.1%

高知 1 0.1%

青森 1 0.1%

長崎 1 0.1%

未回答 4 0.4%

合計 918 100.0%
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愛知

378 

41.4%

岐阜

259 

28.3%

大阪

53 

5.8%

東京

29 

3.2%

三重

28 

3.1%

京都

25 

2.7%

滋賀

24 

2.6%

神奈川

19 

2.1%

性別

男性

412 

44.9%
女性

465 

50.7%

未回答

41 

4.5%



テレビ・新聞・ラジオ

286

34.8%

友人、知人から教えてもらった

232

28.3%

幼少期から家族に連れられて行っていた

192

23.4%

TABITABI郡上のホームページ

70

8.5%

郡上八幡以外での開催(郡上おどりin青山 , 郡上おどりin京都 など)

18

2.2%

ネット広告

13

1.6%

チラシ

10

1.2%

郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

【Q1】郡上おどりを知っていましたか？

回答 回答数 割合

はい 870 94.8%

いいえ 48 5.2%

合計 918 100.0%

8

はい

870

94.8%

いいえ

48

5.2%

【Q2】 「はい」とお答えいただいた方はどこで知りましたか？

回答 回答数 割合

テレビ・新聞・ラジオ 286 32.9%

友人、知人から教えてもらった 232 26.7%

幼少期から家族に連れられて行っていた 192 22.1%

TABITABI郡上のホームページ 70 8.0%

郡上八幡以外での開催
(郡上おどりin青山 , 郡上おどりin京都 など)

18 2.1%

ネット広告 13 1.5%

チラシ 10 1.1%

その他(フリーワード) 49 5.6%

合計 870 100.0%



40.5%

67.6%

32.1%
37.9%

21.4%

59.5%

32.4%

67.9%
62.1%

78.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

愛知(378件) 岐阜(259件) 大阪(53件) 東京(29件) 三重(28件)

地域別(上位5地域)

はい いいえ

郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析
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【Q2】 「はい」とお答えいただいた方はどこで知りましたか？

【主な「その他」の回答】
・小さい頃から行ったことはないが、なぜか知っていた。

・旅行会社のパンフレット

・YouTube

・親から聞いた

・小説

・学校の授業

・偶然通りかかって

・中学時代の親友のお父さんが郡上八幡の出身で一緒に連れて行ってもらい一晩中踊っていたので特別の思い入れがあります。

・旅行雑誌

・小学校で習った

・観光ガイド本

・鮎釣りで行った時に知った

・郡上踊り会館？みたいな所へ見学に行った

・昨年郡上でラフティングした際に、従業員の方から郡上おどりについて教えていただきました。(フィールドデイさん)

・jsbaの全日本選手権が高鷲スノーパークにあった際の開会式で初めて知りました。

・郡上踊りには行った事ないが地元の盆踊りでカワサキや春駒など幼少期から踊っていた。

・郡上八幡へ観光へ訪れたことがきっかけ

・郡上市に引っ越してから

・いつ知ったかは忘れましたが、郡上といえば郡上おどりという認識が知らない間についていました。

・郡上八幡旅行を計画していた時、インターネットで

・先日、郡上に訪れた際にマップに郡上おどりのチラシも掲載されていた為。

・着物の本

【Q3】郡上おどりに行ったことはありますか？ 

回答 回答数 割合

はい 407 44.3%

いいえ 511 55.7%

合計 918 100.0% はい

44.3%
いいえ

511

55.7%

50.0%
35.4% 36.4%

48.2% 49.8% 43.2%

100.0%

50.0%
64.6% 63.6%

51.8% 50.2% 56.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

年齢別

はい いいえ
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【Q4】Q3で「はい」とお答えいただいた方は、どの方法で郡上へ来ますか？

回答 回答数 割合

自家用車 348 85.5%

バス 18 4.4%

郡上在住 14 3.4%

長良川鉄道 12 2.9%

その他(フリーワード) 10 2.5%

レンタカー 4 1.0%

ツアー 1 0.2%

合計 407 100.0%

自家用車

348

85.5%

バス

18

4.4%

郡上在住

14

3.4%

長良川鉄道

12

2.9%

その他(フリーワード)

10

2.5%

レンタカー

4

1.0% ツアー

1

0.2%

【Q5】来たことがある方は誰と行きましたか？行ったことがない方は誰と一緒に行きたいですか？

回答 回答数 割合

家族 352 38.3%

夫婦 224 24.4%

友人 186 20.3%

恋人 76 8.3%

両親 22 2.4%

一人 16 1.7%

その他(フリーワード) 42 4.6%

合計 918 100.0%
家族

352

38.3%

夫婦

224

24.4%

友人

186

20.3%

恋人

76

8.3%

両親

22

2.4%

一人

16

1.7%

その他(フリーワード)

42

4.6%

【主な「その他」の回答】

・仕事

・中学生時代 同級生

・娘達夫婦、孫たち

・大学のゼミ

・婚活で知らないたくさんの人と踊った

・親族

・名古屋の公園でやってたイベントには参加した



28.6% 30.6%
42.0% 42.5%

28.6% 22.0%

14.3% 16.1%

19.3%
28.1%

45.5% 66.0%
100.0% 14.3% 9.7%

15.1%
9.4%

13.4%

10.0%

28.6% 32.3%
9.2%

10.6%
4.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18歳未満(1件) 19歳～24歳(7件) 25歳～34歳(62件) 35歳～44歳(119件) 45歳～54歳(160件) 55歳～64歳(112件) 65歳以上(50件)

「行ったことがない」と回答した人の年齢別同伴者

家族 夫婦 友人 恋人 両親 一人 その他(フリーワード)

郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析
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【Q5】来たことがある方は誰と行きましたか？行ったことがない方は誰と一緒に行きたいですか？

41.8%

35.6%

15.0%

31.9%

30.7%

11.9%

5.2%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行ったことがある(407件)

行ったことがない(511件)

過去の訪問有無(918件)

家族 夫婦 友人 恋人 両親 一人 その他(フリーワード)

42.9% 36.5% 41.7% 43.7%
33.2% 27.3%

7.1% 16.7%
17.1% 19.1% 33.2% 47.7%100.0%

28.6%
11.5%

20.3% 20.4% 22.4%
21.6%14.3%

25.0%
7.5% 8.1% 4.9%

0%

50%

100%

18歳未満(1件) 19歳～24歳(14件) 25歳～34歳(96件) 35歳～44歳(187件)45歳～54歳(309件)55歳～64歳(223件) 65歳以上(88件)

年齢別(918件)

家族 夫婦 友人 恋人 両親 一人 その他(フリーワード)

57.1%
47.1% 41.2% 45.0% 37.8% 34.2%

17.6%
13.2% 9.4% 20.7% 23.7%

42.9%
14.7% 29.4% 32.2% 31.5% 36.8%
11.8% 4.4% 5.4% 5.4%5.9% 5.9% 4.0% 2.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

19歳～24歳(7件) 25歳～34歳(34件) 35歳～44歳(68件) 45歳～54歳(149件) 55歳～64歳(111件) 65歳以上(38件)

「行ったことがある」と回答した人の年齢別同伴者

家族 夫婦 友人 恋人 両親 一人 その他(フリーワード)
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【Q6】あなたの思う郡上おどりの魅力や興味のあるポイントはなんですか？（複数回答)

回答 回答数 割合

町の雰囲気 603 23.9%

徹夜で踊ること 545 21.6%

歴史・文化 474 18.8%

踊りの振り付け・音楽 353 14.0%

人との交流 256 10.2%

屋台・出店 232 9.2%

開催場所が変わること 41 1.6%

その他(フリーワード) 16 0.6%

合計 2,520 100.0%

町の雰囲気

603 

23.9%

徹夜で踊ること

545 

21.6%
歴史・文化

474 

18.8%

踊りの振り付け・音楽

353 

14.0%

人との交流

256 

10.2%

屋台・出店

232 

9.2%

開催場所が変わること

41 

1.6%

その他(フリーワード)

16 

0.6%

33.3%

22.2% 24.5% 22.7% 22.9% 25.9% 25.0%

33.3%

22.2% 18.4% 21.8% 23.1%
21.8% 19.1%

19.4% 19.4% 18.9% 18.4% 18.2% 20.9%

13.9%
12.2% 12.7% 14.7% 15.1% 14.1%

5.6% 11.6% 10.4%
10.3% 9.2% 10.5%33.3%

13.9% 11.9% 11.0% 9.0% 6.6% 7.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

18歳未満(3件) 19歳～24歳(36件) 25歳～34歳(294件) 35歳～44歳(528件) 45歳～54歳(851件) 55歳～64歳(588件) 65歳以上(220件)

年齢別(2,520件)

町の雰囲気 徹夜で踊ること 歴史・文化 踊りの振り付け・音楽 人との交流 屋台・出店 開催場所が変わること その他(フリーワード)

23.93%

23.93%

20.1%

23.0%

16.9%

20.5%

17.4%

11.0%

9.9%

10.4%

8.5%

9.9%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%

行ったことがある(1191件)

行ったことがない(1329件)

過去の訪問有無

町の雰囲気 徹夜で踊ること 歴史・文化 踊りの振り付け・音楽

人との交流 屋台・出店 開催場所が変わること その他(フリーワード) 12
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【Q6】あなたの思う郡上おどりの魅力や興味のあるポイントはなんですか？（複数回答)

【主な「その他」の回答】

・浴衣と下駄が大好き、癒し

・ハマりすぎて郡上の人と結婚しちゃいました

・踊り下駄がお囃子の一部になっているところ。唄の返しや掛け声も、お囃子と踊り手が一緒に掛け合って魅力的です。

・誰もがすぐ輪に入れる雰囲気

・何とも言えない良い雰囲気の街と、とっても温かい踊りの雰囲気

・踊り人達の雰囲気

・見るだけではなく誰でも自由に参加できる事

・誰でも踊れるところ

・夏を感じられ、今年も無事来れたと幼少期からの家族での思い出が蘇ってきます

・免状制度があること

・踊り下駄（郡上木履）

・自分も参加して踊れる。他県の〇〇踊りも素敵ですが、自分が踊りの輪にぱっと来て踊れると言うのは素晴らしい。

【Q7】郡上おどりについて、どのような情報を知りたいですか？

回答 回答数 割合

駐車場 308 33.6%

宿情報 168 18.3%

食事処・休憩場所 121 13.2%

踊り方 105 11.4%

踊り以外の過ごし方 92 10.0%

浴衣、下駄、手拭いの購入・レンタル 46 5.0%

アクセス 41 4.5%

ロッカー・更衣室・シャワー 30 3.3%

その他(フリーワード) 7 0.8%

合計 918 100.0%

駐車場

308

33.8%

宿情報

168

18.4%

食事処・休憩場所

121

13.3%

踊り方

105

11.5%

踊り以外の過ごし方

92

10.1%

浴衣、下駄、手拭いの

購入・レンタル

46

5.0%

アクセス

41

4.5%

ロッカー・更衣室・シャワー

30

3.3%

35.7% 30.2% 28.9%
37.2% 35.9% 28.4%

21.4%

7.3% 12.8%

20.7% 19.3% 30.7%
100.0%

7.1%

8.3%
17.1%

13.6%
10.3%

15.9%
21.4%

20.8%
13.4%

10.0%
8.1%

9.1%
7.1%

11.5%
14.4%

7.1%
11.2%

6.8%
6.3%

4.3% 5.2% 6.7%
7.1%

10.4% 5.3% 3.2% 3.6% 2.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

18歳未満(1件) 19歳～24歳(14件) 25歳～34歳(96件) 35歳～44歳(187件) 45歳～54歳(309件) 55歳～64歳(223件) 65歳以上(88件)

年齢別(918件)

駐車場 宿情報 食事処・休憩場所

踊り方 踊り以外の過ごし方 浴衣、下駄、手拭いの購入・レンタル

アクセス ロッカー・更衣室・シャワー その他(フリーワード)13
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【Q7】郡上おどりについて、どのような情報を知りたいですか？

【主な「その他」の回答】

・お手洗い

・車中泊できるスポット

・156号、東海北陸自動車道の渋滞情報

・思っても崩れない着付け

・開催場所の変遷や北町と南町の違いなどの歴史が知りたいです。現在、それについて筑波大学院で研究をしております。

・そろそろ授乳は終わる時期ですが、、小さい子供と一緒に休憩できる店や場所、踊りの街の中に個室の授乳室、おむつ替
え台があるかなど。子連れ向けの飲食店があるかなど小さい子連れで行っても大丈夫そうと思えるような情報がほしい。

37.1%

30.7%

12.5%

22.9%

17.9%

9.4%

11.8%

11.2%

9.3%

10.6%

3.9%

5.9%6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

行ったことがある(407件)

行ったことがない(511件)

過去の訪問有無(918件)

駐車場 宿情報 食事処・休憩場所
踊り方 踊り以外の過ごし方 浴衣、下駄、手拭いの購入・レンタル
アクセス ロッカー・更衣室・シャワー その他(フリーワード)

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。

・回答件数：917件
→個別の回答に関しては 【別紙 1 】参照

14
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【Q9】お祭りに行くときの予算はどれくらいですか？

回答 回答数 割合

2,000円以下 73 8.0%

2,000円～5,000円 329 35.8%

5,000円～10,000円 285 31.0%

10,000円～15,000円 137 14.9%

15,000円～30,000円 71 7.7%

30,000円以上 23 2.5%

合計 918 100.0%

2,000円以下

73

8.0%

2,000円～5,000円

329

35.8%

5,000円～10,000円

285

31.0%

10,000円～15,000円

137

14.9%

15,000円～30,000円

71

7.7%

30,000円以上

23

2.5%

35.7%

13.5% 9.6% 6.5% 6.7% 2.3%

42.9%

35.4% 42.2%
35.3% 35.4%

25.0%

100.0%

21.4%

25.0%
29.9%

32.7% 32.7%

30.7%

19.8% 9.1%
16.5% 12.1%

26.1%

4.2% 5.3% 7.4% 9.9% 13.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

18歳未満(1件) 19歳～24歳(14件) 25歳～34歳(96件) 35歳～44歳(187件) 45歳～54歳(309件) 55歳～64歳(223件) 65歳以上(88件)

年齢別(918件)

2,000円以下 2,000円～5,000円 5,000円～10,000円 10,000円～15,000円 15,000円～30,000円 30,000円以上

11.5%

5.1%

35.6%

36.0%

29.2%

32.5%

14.5%

15.3%

6.4%

8.8%

2.7%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

行ったことがある(407件)

行ったことがない(511件)

過去の訪問有無(918件)

2,000円以下 2,000円～5,000円 5,000円～10,000円 10,000円～15,000円 15,000円～30,000円 30,000円以上
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郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？

回答 回答数 割合

はい 111 58.1%

いいえ 80 41.9%

合計 191 100.0%

はい

111

58.1%

いいえ

80

41.9%

・回答件数：918件
→個別の回答に関しては 【別紙 2 】参照

【Q11】郡上鮎を食べたことはありますか？

【Q12】好きな / 食べてみたい 鮎料理はなんですか？

回答 回答数 割合

塩焼き 122 63.9%

刺身/寿司 31 16.2%

天ぷら/唐揚げ/フライ 16 8.4%

鮎ご飯/鮎雑炊 14 7.3%

甘露煮 6 3.1%

ムニエル 1 0.5%

その他（フリーワード） 1 0.5%

合計 191 100.0%

塩焼き

122

63.9%

刺身/寿司

31

16.2%

天ぷら/唐揚げ/フライ

16

8.4%

鮎ご飯/鮎雑炊

14

7.3%

甘露煮

6

3.1%

ムニエル

1

0.5%
その他（フリーワード）

1

0.5%
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郡上八幡やな食事券プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

令和5年9月30日
一般社団法人郡上市観光連盟

【Q8】
郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点
を教えてください
(自由回答)

【別紙 1】



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

1 いいえ 18 富山県 男性 夜行バス

2 いいえ 20 栃木県 女性 観光バス

3 いいえ 20 岐阜県 女性 シャトルバス

4 いいえ 21 愛知県 女性 郡上おどりが観れる宿

5 いいえ 22 千葉県 男性 十分な宿泊施設もしくは都市へのバス

6 いいえ 22 愛知県 女性 名古屋駅からのバスの運行

7 いいえ 24 岐阜県 女性 どこに駐車して良いかなどの全体マップ

8 いいえ 24 岐阜県 男性 おいしいご飯屋台

9 いいえ 25 東京都 女性 子供連れでも楽しい情報

10 いいえ 25 岐阜県 女性 郡上踊りに参加する人が安く泊まれるホテル

11 いいえ 25 岐阜県 女性 子連れでも行きやすいのか分かりやすく説明して欲しい。

12 いいえ 25 大阪府 女性 夜間に自分で運転しなくてよく、渋滞に巻き込まれることもないバス

13 いいえ 25 岐阜県 女性
外国人の方が楽しめるように、外国語で通訳対応できるサービスが整えば、より郡上に足を運んでくださる方が増え

ると思います！

14 いいえ 25 富山県 女性 近くの宿増やす

15 いいえ 26 岐阜県 男性 特になし

16 いいえ 26 三重県 女性 子連れでも行きやすいように休憩場所の増加や、バス運行の増加。

17 いいえ 27 岐阜県 女性 駐車場の事前予約

18 いいえ 27 愛知県 女性

昨年すごく興味があったのですが、夜間の交通手段が不明瞭でなかなか参加のハードルが高いなぁと感じていまし

た。

臨時バスがあるのか？

それとも駐車場の心配なくいけるのか？

宿泊する場合、手頃に過ごせる場所があるのか？

地元民以外の参加は受け入れられるものなのか？楽しめるのか？御手洗の場所は衛生面は大丈夫か？

など気になります。

19 いいえ 27 神奈川県 女性
ホテルから郡上踊り会場への送迎。郡上八幡付近のホテル宿泊で、郡上踊りを楽しめる浴衣レンタルや郡上八幡

の飲食店ワンドリンクサービス等の特典。

20 いいえ 27 京都府 男性 ホテルからのアクセス方法、帰路の確保。

21 いいえ 27 兵庫県 女性 祭りの日だけ夜中もバスや電車が動いていて移動できる

22 いいえ 27 岐阜県 無回答 子供も参加できる環境

23 いいえ 27 愛知県 女性
郡上おどりを見たことがないので、見る場所のおすすめスポットや食事できる場所とかが記載されているわかりやすい

マップなどが何ヶ所現地で配布していただけると助かります😊

24 いいえ 27 愛知県 女性
郡上おどりを含めた1泊2日のオススメプラン

など、郡上を丸ごと楽しめる企画があると楽しい

25 いいえ 27 愛知県 女性 踊りのレクチャー

26 いいえ 28 愛知県 女性 郡上おどりを家の2階等から眺めてみたい

27 いいえ 28 埼玉県 女性 なし

28 いいえ 28 愛知県 女性 休憩場所の増設

29 いいえ 28 岐阜県 女性 アクセスのしやすさ、おいしい屋台や食べ物クイズラリー

30 いいえ 28 三重県 女性 ちょっと仮眠が出来るスペース

31 いいえ 28 愛知県 男性 プロジェクトイルミによる視覚的な演出

32 いいえ 28 愛知県 女性

先日私は行けなかったけど、名古屋で郡上踊りのイベントが開催されており、そのようなイベントを開催して頂ける

と、郡上の生の情報を得られる場にもなると思うので、また開催して頂けたらありがたいです！！生のお話聞いたらよ

りイメージも湧いて行きたくなりそう！

33 いいえ 28 東京都 女性 宿がもっとあると行きやすくなると思います。

34 いいえ 28 岐阜県 女性 アクセスがもっとよくなるといいです。

35 いいえ 28 石川県 無回答 なし

36 いいえ 28 愛知県 女性 駐車場をもっと設けると行きやすくなると思う。

37 いいえ 29 岐阜県 女性
郡上踊りのアピールポイントをもっと増やしてそれを活かせれたらいいと思います。

今のままだとただ徹夜で自由に踊ってるだけと聞いたのでそれでは少し足りないかなと

38 いいえ 29 愛知県 女性 周辺の駐車場

39 いいえ 29 愛知県 女性 おどりに参加してクーポンを持っている人に出会うとサプライズで郡上で使えるクーポンがもらえる。

40 いいえ 30 岐阜県 女性 駐車場の案内（車での来場が多いと思われるため）

41 いいえ 30 愛知県 女性 地元の人以外の楽しみ方がわからない

42 いいえ 30 岐阜県 女性
・何時に来れば余裕を持って駐車できるか(お盆等どの程度混み合うか分からないため)

・駐車場の空き具合がリアルタイムで分かると良い

43 いいえ 30 岐阜県 女性 郡上踊りからアクセスの良い宿泊場所や駐車場の案内など。郡上踊りの楽しそうな様子をSNSにアップする。

44 いいえ 30 大阪府 男性 特になし

45 いいえ 30 愛知県 女性 いっしょにいけるおともだち、現地で一緒に楽しめるガイドのような方

46 いいえ 30 岐阜県 無回答 交通渋滞などがどの程度か。

47 いいえ 31 愛知県 女性 なし

48 いいえ 31 岐阜県 女性 子供連れで数時間だけでの楽しみかた

49 いいえ 31 滋賀県 男性 プロジェクションマッピングのようなものをしても楽しいかもしれませんね💪

50 いいえ 31 愛知県 男性 夜間も運行している郡上おどりのシャトルバスのようなもの

51 いいえ 32 三重県 女性 トイレなどの、施設案内の冊子

52 いいえ 32 岐阜県 男性 踊り疲れた時の休憩所

53 いいえ 32 岐阜県 女性
小さい子どもを連れていても安心して踊れるキッズスペースみたいな踊り場があったら嬉しい。（すでにあったらごめん

なさい💦）

54 いいえ 32 愛知県 男性 youtubeに参加前の準備（持ち物やふりつけ等）があると良い

55 いいえ 32 大阪府 女性
踊り期間にホテルの空きが少なく、なかなか予約がとれません。今年は初めて近場のホテルの予約が取れたのでおど

りに行く予定ですが、ホテルが遠い場合の休憩方法などがわかりやすければ、もっと早く行けていたかなと思います。

56 いいえ 32 愛知県 女性 色々なイベント

57 いいえ 32 埼玉県 男性 そのツアーがあれば簡単に行けるかもしれないですね！

58 いいえ 33 岐阜県 女性 ドローンでの監視や、偵察。又は、踊りの評価。

59 いいえ 33 愛知県 男性 夜更かしプラン

60 いいえ 33 愛知県 無回答 このイベントについてもっと詳細な事が一目でパッとわかるような広告があると良いと思う

61 いいえ 33 愛知県 女性 駐車場もしくは公共交通機関で行く際の休憩所

62 いいえ 33 愛知県 男性 徹夜踊り中に市内のホテルを周遊するバス

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。 別紙 1



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。 別紙 1

63 いいえ 34 愛知県 男性 一宮駅からのバスがあると行きたいです。

64 いいえ 34 愛知県 女性 小さい子供との参加でおすすめコースが知りたいです

65 いいえ 34 東京都 男性 夜間の時間帯に利用できる休憩所

66 いいえ 34 青森県 男性 お世話になっております。こちらの商品、大変気になっております。今後もよろしくお願いします。

67 いいえ 34 愛知県 女性 駐車場などの不安が解消されたら子連れでも行ってみたいです

68 いいえ 34 福井県 男性 特になし

69 いいえ 34 岐阜県 女性

去年行こうか迷って行けなかったんですが

小さい子供と一緒に休憩できる店や場所、踊りの街の中に個室の授乳室、おむつ替え台があるかなど。ベビーカー

で入れる子連れ向けの飲食店や離乳食持ち込みオッケーか色々、、小さい子連れで行っても大丈夫そうと思えるよ

うな情報がほしい。

70 いいえ 34 埼玉県 女性 都内から交通・宿・見れる場所の確保がセットになったプラン。

71 いいえ 35 兵庫県 女性 人気のある観光名所を知れたら、更に楽しくなる、行きたくなります。

72 いいえ 35 高知県 女性 申し訳ございません。特に思い付きません。

73 いいえ 35 岐阜県 女性 バスツアー

74 いいえ 35 愛知県 男性 宿から見える郡上おどり

75 いいえ 35 愛知県 男性 わからない

76 いいえ 35 滋賀県 女性 YouTubeなどのライブ中継

77 いいえ 35 岐阜県 男性 専用駐車場とシャトルバスの運行

78 いいえ 35 岐阜県 男性 郡上おどりについての情報

79 いいえ 35 滋賀県 女性 子どもが楽しめるイベント

80 いいえ 35 大阪府 女性 まだ行ったことがないので、なんとも言えません。

81 いいえ 36 岐阜県 女性 郡上おどりを一日楽しめるプラン

82 いいえ 36 神奈川県 女性 関東から直接行ける観光バス

83 いいえ 36 岡山県 女性 オススメスポットや、見どころなどが一目でわかるパンフレットや、アプリ。

84 いいえ 36 岐阜県 女性 主要駅から直行バスが出ること。長良川鉄道の本数が増えること。

85 いいえ 36 岐阜県 女性 浴衣レンタル

86 いいえ 36 岐阜県 女性
子連れでも安心して泊まれるホテルや宿の情報。

郡上おどり開催中に子供が休憩できる場所があると良いです。

87 いいえ 36 岐阜県 男性
高鷲在住ですが交通手段が車しかなく、お祭りに行くときっとビールが飲みたくなるので未だに行ったことがないのです

…移住歴１０年です(笑)

88 いいえ 36 愛知県 女性 幼い子どもの過ごし方やトイレ・休憩・食事などが気軽に可能かなどの情報がしっかりしていると安心

89 いいえ 36 大阪府 男性 駅からシャトルバスがあると便利です。

90 いいえ 36 岐阜県 女性 無料駐車場

91 いいえ 36 愛知県 男性 楽しめる情報サイト。子連れ向き

92 いいえ 36 岐阜県 女性
郡上八幡のホテルが、OTAに掲載が少ない。

郡上大和等のホテルや旅館からもシャトルバスなどをだしてほしい。

93 いいえ 36 岐阜県 女性
初めてでも迷ったりせずスムーズに楽しめるような工程とかイメージとか（こんな周り方オススメとか）がチラシやネット

にあるといい。

94 いいえ 36 愛知県 女性 特になし

95 いいえ 37 岐阜県 女性 花火があがる

96 いいえ 37 岐阜県 女性 オンラインでの踊り参加

97 いいえ 37 愛知県 男性 駐車場とかの案内

98 いいえ 37 愛知県 女性 格安バスツアー

99 いいえ 37 愛知県 男性

期間が長く徹夜踊りがあるということは有名で知ってはいるのですが、具体的にいつ行くのがベストで盛り上がるのか

があまり伝わってない様に思います。

あとは縁日があるのか等もここを見るまで知りませんでした。

100 いいえ 37 愛知県 無回答
岐阜駅や名古屋駅への夜行バス

もしくは宿泊所の斡旋

101 いいえ 37 愛知県 女性 近隣の温泉地からのシャトルバス

102 いいえ 37 愛知県 男性 郡上おどりに行く時の準備、楽しみ方などの宣伝をもっとしてほしいです。

103 いいえ 37 愛知県 女性 有名だったり著名なゲストさんに参加してもらう

104 いいえ 38 群馬県 男性 交通の便

105 いいえ 38 愛知県 男性 郡上おどり以外の情報が分からず、出店があることや駐車場などについてもっと詳しく知りたいです。

106 いいえ 38 大阪府 女性 他県からも参加しやすいような情報発信

107 いいえ 38 石川県 女性 スポット回ってスタンプ貯めて割引サービス

108 いいえ 38 岐阜県 女性 参加した人へのサービスが増える

109 いいえ 38 愛知県 女性 車で行く場合の駐車場情報が分かれば行きやすいです！

110 いいえ 38 岐阜県 女性
郡上は郡上おどりだけでなく、美並はアクティビティ、高鷲ではスキー等様々な体験や遊びができる場所だと思いま

す。まだまだ知らない方が多いと思うので郡上おどりの期間中にも郡上の良さをもっと発信してほしいです。

111 いいえ 38 愛知県 女性 名古屋近辺からの直通バス

112 いいえ 38 愛知県 女性 行ったことがないのでわかりませんが、バスツアーとかがあると行きやすいかもしれません。

113 いいえ 38 愛知県 女性 車で行きやすいと行きたくなります。（駐車場がたくさんあるなど）

114 いいえ 38 石川県 女性 行ったことないですが駐車場があるだけで満足度高いです。ぐるぐるまわってとめれない！ってなるのだけは避けたい。

115 いいえ 38 愛知県 女性 踊り方の案内があったら、踊りやすい！

116 いいえ 38 神奈川県 女性 踊りの後（または最中）に花火大会

117 いいえ 38 愛知県 女性 初めて参加する人用のツアー

118 いいえ 38 愛知県 男性 行ったことがないため、改善点は分かりかねます。

119 いいえ 39 岐阜県 無回答
渋滞がなければ行きたい。

無料のシャトルバス運行で、浴衣などの大きな手荷物があっても余裕で利用できる環境があるといいな。

120 いいえ 39 三重県 女性 夜間の交通網、観光でいったときどのように参加できるか

121 いいえ 39 茨城県 女性 会場までのバス

122 いいえ 39 滋賀県 女性 駐車場が割引になるサービス

123 いいえ 39 石川県 男性
盆踊り初心者でも簡単に踊れるようになる盆踊りのマンツーマンのレッスンがあったら、海外からのお客様も行きやす

くなるかもしれません。

124 いいえ 39 滋賀県 女性 小さな子どもと休める場所があると助かる

125 いいえ 39 京都府 男性 お手頃で泊まりやすいホテル

126 いいえ 39 東京都 女性 東京からバスで直通
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127 いいえ 39 愛知県 女性
花火

無料駐車場

128 いいえ 39 奈良県 女性 初めてでも楽しめるパッケージツアーや、お得なお泊まりパックなどの案内

129 いいえ 39 奈良県 女性 細かいアクセス方法、どこの駐車場に停めてどうゆう行き方が効率的か、予習動画など。

130 いいえ 40 東京都 男性 宿泊施設との提携

131 いいえ 40 愛知県 女性 観覧席があったらいいなぁと思います？

132 いいえ 40 京都府 男性 温泉宿

133 いいえ 40 岐阜県 男性 安心して止められる量の駐車場

134 いいえ 40 愛知県 女性
休憩所とかがあるなら行ってみたい。

1晩とか初めてだと無理だと思うから送迎バスとかあるのか不安なので行ってみたくても行けれない

135 いいえ 40 京都府 女性 特になし

136 いいえ 40 愛知県 女性
行ったことがないので分かりませんが、例えでもあったようにホテルを回るバスなどが深夜まであると助かります。

色々なホテルの温泉を楽しめる温泉手形なんてゆーのもホテルを知れるのであると面白いかな、と思います。

137 いいえ 40 愛知県 女性
まだ訪れたことがないのでわからないですが、ぜひ今年は行ってみたいと思ってます。

妊婦なのでトイレが多いと嬉しいです。

138 いいえ 40 大阪府 男性 飲食しながら見れるバスとかあれば面白い

139 いいえ 40 愛知県 男性 興味はありますが、行った事がないので今年は行きたいと思います。

140 いいえ 40 岐阜県 女性 踊り終盤の時間発の岐阜駅へのバス

141 いいえ 41 岐阜県 女性 浴衣や下駄がセットになった宿泊プランとかがあったら、郡上踊りが初めての人でも参加しやすいかと思います‼︎

142 いいえ 41 愛知県 女性 イベント特別輸送

143 いいえ 41 愛知県 男性 子供連れでの楽しみ方の紹介

144 いいえ 41 愛知県 女性 暑いイメージなので涼む場所

145 いいえ 41 愛知県 女性 踊り以外に楽しめるイベントやイルミネーション

146 いいえ 41 岐阜県 女性 岐阜駅の夜行バス

147 いいえ 41 愛知県 男性 近くの観光

148 いいえ 42 愛知県 女性
車中泊と入浴できる場所の情報

餅投げに参加したい

149 いいえ 42 京都府 男性 宿の斡旋

150 いいえ 42 大阪府 女性 特になし

151 いいえ 42 三重県 男性
行ったことないが、初心者にも入っていきやすい楽しみ方、過ごし方の情報のセットがあればいいと思う。アクセスから

宿の情報、踊り方、踊り以外の過ごし方、見るべきスポットなど。

152 いいえ 42 愛知県 女性 特にありません

153 いいえ 42 兵庫県 男性 誰でも参加できるなら有名人に踊ってもらったらバズって人がたくさん来るのではないかと思います。

154 いいえ 42 愛知県 女性

確実に確保できる駐車場

事前予約制（でも出来るだけ直前まで受け付けてくれるとありがたい）で、シャトルバス等で会場まで送ってもらえ

るような駐車場の情報があると嬉しいです。

155 いいえ 42 愛知県 男性 屋台や納涼スポット

156 いいえ 42 愛知県 男性 宿泊先と会場を往復できるバス

157 いいえ 42 群馬県 無回答 周遊バス

158 いいえ 42 岐阜県 女性

郡上踊りを通しての背景。

そして、踊りだけでなく、周りの素敵な歴史なども知りたいです。

あとは、下駄や着物イベント

159 いいえ 42 愛知県 女性 一緒に踊りを踊ってくれる人を募集していただけたらいいな。初めてではハードルが高すぎて‥‥‥‥。

160 いいえ 42 愛知県 女性 人も多いし、暑いので、ミストが出たり、涼しい場所や休憩所の確保、臨時お手洗い等の設置

161 いいえ 42 大阪府 男性 幼い子どもやお年寄りも安心して楽しめるように、休憩室や救護施設があるとうれしい。

162 いいえ 42 福井県 女性
全く知らないので、改善点なんて思いもつきませんが、、、  そもそも知る機会がなかったので、ポスターやパンフレット

での周知。

163 いいえ 42 大阪府 女性 他府県でも限定で踊りの練習

164 いいえ 42 岐阜県 男性 案内所があると助かります。

165 いいえ 43 愛知県 女性 周遊バス

166 いいえ 43 東京都 女性

徹夜おどりの日に、郡上から白鳥の往復バスや電車の増便。

日によって場所が変わるので、わかりやすいマップ。

休憩する場所やお店の案内。

167 いいえ 43 東京都 女性 郡上おどりを特等席で楽しめる有料席

168 いいえ 43 富山県 女性 一緒に楽しめる企画

169 いいえ 43 愛知県 無回答 休憩所がたくさんあったら安心して行ける

170 いいえ 43 滋賀県 男性 夜間の駐車場

171 いいえ 43 岐阜県 男性 渋滞するから近付きたくない

172 いいえ 43 静岡県 女性 ペットもいけること

173 いいえ 43 大阪府 女性 特に無し

174 いいえ 43 石川県 男性 長良川鉄道を利用した見学、参加ツアー

175 いいえ 43 山梨県 男性
飛び込みで踊りに参加した後、夜中でも入れる温泉や仮眠が取れる施設があれば良い（スーパー銭湯の様な施

設）

176 いいえ 43 愛知県 無回答 暑さ対策

177 いいえ 43 東京都 無回答 ああああ

178 いいえ 43 愛知県 男性 まだ行ったことがないのでわからないです

179 いいえ 44 長崎県 女性 移動手段があればいい

180 いいえ 44 滋賀県 男性 休憩スポット、トイレ等、気軽に休憩ができるところを教えて欲しい

181 いいえ 44 愛知県 女性 踊らない人も楽しめる。

182 いいえ 44 愛知県 男性 夜間開いているお店が多いこと、アクセスや交通の便がわかりやすいこと。

183 いいえ 44 愛知県 男性 名古屋近郊からの直行バス

184 いいえ 44 京都府 女性 踊り以外に楽しめる場所

185 いいえ 44 愛知県 男性 広い無料駐車場があったらいきたいな。

186 いいえ 44 愛知県 男性
行った事がないので分かりませんが、踊り以外でも何が楽しめるのか、周辺でどんな事が出来るのか、情報が事前に

手に入るといいと思います。

187 いいえ 44 愛知県 女性 郡上おどりに参加した人はお宿やお店でで何か特典があると嬉しいです。

188 いいえ 44 愛知県 女性 ホテルへのバス。



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。 別紙 1

189 いいえ 44 福井県 女性
県外から参加すると夜間のアクセスが1番気になる所です

周遊バスが充実していると同行者に男性がいない時でも女性だけで参加しやすくなります

190 いいえ 45 愛知県 女性 郡上と岐阜を結ぶシャトルバスの運行

191 いいえ 45 岐阜県 無回答 何時に行けばいいか分からない

192 いいえ 45 愛知県 女性
有名なお祭りだし、混むと思っているので行くのに覚悟がいる。行ったはいいけど落ち着く場所がないのは不安。駐車

場とか休憩場所とか先に確保出来たら安心していけそう。

193 いいえ 45 愛知県 女性 初心者向きのガイドなどがあると良い。トイレや休憩できる場所が知りたい。

194 いいえ 45 東京都 男性 YouTubeで流す

195 いいえ 45 大阪府 女性 交通の弁がいい

196 いいえ 45 愛知県 女性 子ども連れの浴衣準備があると良いです。

197 いいえ 45 愛知県 男性 本当に気軽に参加できるのか不安を取り除く広告

198 いいえ 45 愛知県 女性

着替えたりシャワーなどを浴びれる休憩場所があるとよいです。絶対疲れるので…

近くでなくても気軽に使えるような設定があるとよいのですが。

行ってみたいと思いつつ、毎年二の足を踏むのは、凄い人出の中で疲れた時やトラブル時（鼻緒が切れたり着崩れ

たり）に困るからです。

199 いいえ 45 三重県 女性 はじめてでもどのように過ごしたらいいかなどわかりやすかったらいい

200 いいえ 45 空白 女性
初心者だけ、子供ののブースなどがあると、踊りやすいと思います。

なかなか、地元の方の中に入るのは難しい気がします。

201 いいえ 45 滋賀県 男性 郡上おどりに参加してかつ郡上市専用の超お得なクーポンを販売してみたら集客できそう。

202 いいえ 45 愛知県 女性 徹夜と聞いているので、眠れないのではないかと心配。休憩場所情報。

203 いいえ 45 愛知県 女性
郡上市や岐阜駅からの夜間の

往復バス

204 いいえ 45 神奈川県 女性 岐阜や名古屋に行く夜行バス

205 いいえ 46 愛知県 女性 初心者でも気軽に参加できる体験セット

206 いいえ 46 愛知県 男性

休憩場が多くあればいいと思います。

交通費の割引き

駐車場が多くある

207 いいえ 46 千葉県 女性 街コンみたいな交流場

208 いいえ 46 東京都 女性 花火

209 いいえ 46 愛知県 女性 参加準備などの事前案内

210 いいえ 46 愛知県 男性 お休み処

211 いいえ 46 大阪府 女性 全くどんな感じかも分からないので、どんな感じで過ごしたら良いかのプランが欲しい

212 いいえ 46 愛知県 女性

・夜間郡上市内の周遊バス

・無料駐車場

・下駄や浴衣のレンタルや浴衣が着崩れた時に無料で着付けをなおしてくれるところ

213 いいえ 46 京都府 男性 バスツアーで楽しみたい！

214 いいえ 46 岐阜県 無回答 いざ、行って踊る前に踊りの体験が出来て踊り方を教えてくれて、地元の人ならではの楽しみ方を知りたい

215 いいえ 46 愛知県 女性

ホテルを周遊するバス

初心者講習

初心者向けのパンフレット

小学生や幼児のオススメポイント紹介

小学生や幼児連れで参加の場合のポイント、アドバイス

216 いいえ 46 愛知県 無回答 子供連れでも安心して過ごせて、子供が楽しめるイベント・アトラクションがあると嬉しい

217 いいえ 46 岐阜県 男性

踊り方を知らない。飛び込み参加出来るのか不安。輪に入って踊る初心者コースみたいな参加カテゴリがあると面

白そう

新しい踊り方コンテストとかあったら面白そう。ダンス的な上級も面白いけど、いろんな人の簡単な踊りの型を集めて

一曲作り上げるとか。

218 いいえ 46 愛知県 男性
お盆に近くになるにつれて交通アクセスが厳しくなるので、負荷が集中しないようにイベントを分散するなど対策して

ほしい

219 いいえ 46 愛知県 無回答 行った事がないのでわかりません、、、。

220 いいえ 46 愛知県 男性 宿が確保のツアーなど

221 いいえ 47 愛知県 女性 会場までの直通バス

222 いいえ 47 静岡県 男性 特に無い。

223 いいえ 47 愛知県 女性 郡上おどり参加のプランの宿の紹介

224 いいえ 47 岐阜県 女性 雨が降った時の情報

225 いいえ 47 愛知県 女性
一度は行ってみたいのですが暑い夏に開催ということで休憩場所や入浴施設がどれくらい現在の許容範囲なのか

等、わかりやすく情報が公開されているといいですね。

226 いいえ 47 愛知県 男性 名古屋駅からの直通アクセス

227 いいえ 47 福井県 男性 夜間の周遊バスはあったほうが良いと思います。

228 いいえ 47 愛知県 男性 何かのギネス記録に挑戦するイベントやFC岐阜をPRする場があるといい

229 いいえ 47 奈良県 男性 宿への終夜移動の方法。2時間置きにシャトルバスも可。

230 いいえ 47 愛知県 女性 1日を楽しむ手順を時間割や地図で提案してほしい

231 いいえ 47 愛知県 男性 輪の場所、場所に教えてくれる人がいたら知らない人にはいいかもしれません。

232 いいえ 47 愛知県 女性

踊りのあとに、宿へ向かうアクセスがある。

踊りのあとに、帰宅するための公共交通へのアクセスがある。

自家用車は、会場付近で駐車スペースの確保が難しいし、飲酒したら運転できないので。

233 いいえ 48 愛知県 男性
混雑状況や実際に行った人のブログなど、予定をたてる際に参考になる情報。何時に行って、どのようにすごすと良

いのかイメージをつかみたい

234 いいえ 48 岐阜県 男性 特になし

235 いいえ 48 滋賀県 男性 夜店などの店舗情報や営業時間がわかると良い

236 いいえ 48 静岡県 男性 電車が少ないので大きな駅から直行バスがあると便利です

237 いいえ 48 愛知県 女性 子供でも楽しめるイベント

238 いいえ 48 石川県 男性 夜遅くにチェックインできて安く泊まれる宿の案内があったらよい

239 いいえ 48 愛知県 女性 お祭り前の簡単なレクチャー

240 いいえ 48 三重県 女性
車だけでなくバイクも乗るので

バイクの駐輪場等もあれば嬉しいです

241 いいえ 48 愛知県 女性 気軽に仮眠が取れる施設があれば行ってみたい

242 いいえ 48 岐阜県 男性 食べ物の情報



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。 別紙 1

243 いいえ 48 愛知県 女性
渋滞しないで、駐車場も楽に停めれるなら行きたい。涼しくて高見見物が座ってできるカフェがあったら行きたい。夜

は花火があがったりライトアップされてたら、いいなぁ。

244 いいえ 48 岐阜県 男性 高山からの直行バス

245 いいえ 48 愛知県 男性 郡上おどり、花火大会、が楽しめる宿泊プランの紹介があると良いと思います。

246 いいえ 48 愛知県 女性 本当に周回バスがあるとアルコールも飲めるし良いですね！初心者踊り教室。初めての郡上踊りツアー。

247 いいえ 48 愛知県 男性 深夜帯に走る公共機関

248 いいえ 48 愛知県 女性 スタンプラリー

249 いいえ 48 滋賀県 男性 昔から行きたくて行ったことがないので、分かりません。郡上八幡の街を夜歩きしたいです。

250 いいえ 48 兵庫県 男性 宿の情報

251 いいえ 48 岐阜県 女性 郡上踊りのバスツアーや宿泊付きのものがあったら、駐車場や宿の心配が無いので、行きやすいと思う。

252 いいえ 48 岐阜県 女性 駐車場や休憩の心配がないと良い

253 いいえ 49 岐阜県 男性 仮眠所

254 いいえ 49 愛知県 男性
YouTubeでのライブ配信

郡上踊り観覧ツアー

255 いいえ 49 岐阜県 男性 練習できる宿

256 いいえ 49 愛知県 女性 岐阜駅までの夜行バスは助かります。

257 いいえ 49 大阪府 男性 おどり以外のイベント全般のアナウンス

258 いいえ 49 石川県 男性 記念になるグッズ販売の屋台

259 いいえ 49 東京都 女性 夜間の交通が不安なので、臨時便の情報も含めたものを知りたいです。

260 いいえ 49 福井県 女性 行く手段と宿泊のセットプラン

261 いいえ 49 大阪府 男性 郡上市に行ったことがないのでわからないです。行ってみたいです。

262 いいえ 49 愛知県 無回答 浴衣の貸し出し

263 いいえ 49 愛知県 男性 行ったことないのでわからないのですが、機会があれば行きたいです🩰

264 いいえ 49 愛知県 女性

踊り疲れたら休憩してもいいのかな、休憩する場所あるのかな、宿泊施設はどれくらいあるのかな、そんなに踊れなく

ても邪魔にならないのかな…と行ってみたいけど知らないことが多すぎて、テレビでもっと情報発信してほしいと思いま

す。

265 いいえ 49 神奈川県 男性 都心からわかりやすい電車と宿の旅パックだとあるといい

266 いいえ 49 愛知県 男性 交通インフラ

267 いいえ 49 岐阜県 女性 特になし

268 いいえ 49 愛知県 男性 郡上おどりマップ

269 いいえ 49 大阪府 男性 大阪などでイベントを催して欲しいです！

270 いいえ 49 愛知県 女性 休憩室が近い

271 いいえ 50 岐阜県 女性
テレビのニュースでしか見たことがないので、とにかく行ってみたい。

行きたいけれど、浴衣や下駄選びから、何も分からなさすぎで、敷居が高い。

272 いいえ 50 愛知県 女性 混雑緩和、無料もしくは安価な休憩場所の有無

273 いいえ 50 埼玉県 男性 食事が24時間食べられるところ

274 いいえ 50 愛知県 男性 マップ、スケジュールとかが見やすいとよい。

275 いいえ 50 愛知県 男性 初めての人でも楽しめるエリアがあると嬉しい。

276 いいえ 50 愛知県 男性 ひるがのに別荘があるのでバスがあると便利です。

277 いいえ 50 愛知県 男性 駐車場からのバス

278 いいえ 50 愛知県 男性 稚鮎の唐揚げ！あるかな？

279 いいえ 50 愛知県 女性 高速道路などの割引があると嬉しいです。

280 いいえ 50 三重県 女性
宿泊はできないので、事前に駐車場が予約（最大金額4000円くらいでお願いしたいです）ができて必ず駐めら

れて、好きな時間に帰ることができる状況がつくれたら行きやすいです。

281 いいえ 50 愛知県 男性 周遊パス＆立ち寄り温泉

282 いいえ 50 石川県 男性
やっぱり有名なお祭りとかイベントは地方から行くとどこに車を停めたら良いのかしらなど心配するのでそういう情報が

家を出る前に明確に分かると行きやすいですよね!!

283 いいえ 50 愛知県 男性 愛知県の主要都市からの直通バスがあると良い

284 いいえ 50 愛知県 女性 特別臨時駐車場と会場までのシャトルバス

285 いいえ 50 群馬県 男性 ロングステイをリーズナブルなパッケージ旅行商品

286 いいえ 50 愛知県 女性 こども向けのイベントなどがあると嬉しいです

287 いいえ 50 千葉県 女性 踊りの練習

288 いいえ 50 東京都 男性 夜間でも安心な移動方法。安価な宿。地域住民との交流会。

289 いいえ 50 千葉県 男性 初めて家族を連れて行くので、子ども達も楽しめたり、気軽に休憩できる場所があると嬉しい。

290 いいえ 50 富山県 女性 初心者だけど踊れるようになりたい

291 いいえ 50 愛知県 女性 お手頃な宿

292 いいえ 51 三重県 男性 ペットと参加できる、その場合のペット同伴で楽しめるプラン

293 いいえ 51 岐阜県 女性 気軽に郡上へ行けるように、バスなどがたくさん運行して運行してるといいと思う

294 いいえ 51 三重県 男性 ホテル宿泊プランの紹介。

295 いいえ 51 富山県 女性 初めて行く時でも分かりやすい祭りの情報が分かる案内パンフレットが欲しいです

296 いいえ 51 岐阜県 男性 公共交通機関の充実

297 いいえ 51 岐阜県 女性 オススメ宿泊プランや郡上踊りに来たら絶対行ってほしい所や見てほしい所を紹介してほしい

298 いいえ 51 愛知県 女性 徹夜でお店が開店している

299 いいえ 51 滋賀県 女性 行ったことがないので返答しづらい

300 いいえ 51 愛知県 男性 ペットと泊まれる宿

301 いいえ 51 大阪府 女性 郡上おどりに興味があるので、行ってみたい。踊りに参加しなくても楽しめるものがあると嬉しいかも。

302 いいえ 51 富山県 男性 富山などからの郡上踊り直行バス

303 いいえ 51 岐阜県 女性
近くに安心して止められる駐車場

私は、まだコロナが心配なので、そう言う人向けのスペース

304 いいえ 52 愛知県 男性 夜行バス

305 いいえ 52 愛知県 女性 車で行った時の駐車場の確保

306 いいえ 52 大阪府 男性 無料駐車場と駐車場の空き情報。

307 いいえ 52 兵庫県 女性
地元のかたの案内があると

楽しそうです

308 いいえ 52 大阪府 男性 宿が取れればもっと行きたくなるのでは

309 いいえ 52 愛知県 男性 週末の名古屋駅からの無料又は往復1000円くらいの格安送迎バス

310 いいえ 52 愛知県 女性 行った事がないので、分から事だらけですが駐車場や休憩場所があるか等知りたいです。

311 いいえ 52 愛知県 男性 宿泊施設の充実度

312 いいえ 52 愛知県 女性 会場近くに無料の駐車場
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313 いいえ 52 愛知県 男性 深夜にまたがる祭りなので宿泊等の心配がある

314 いいえ 52 岐阜県 女性 岐阜駅から郡上までのバス

315 いいえ 52 大阪府 男性 食べ歩き周遊チケット

316 いいえ 52 神奈川県 女性 神奈川からのアクセス方法。

317 いいえ 52 愛知県 女性 ベテランさんと踊れるようになるまで楽しく指導してほしい。

318 いいえ 53 京都府 男性 初心者用

319 いいえ 53 愛知県 男性 踊り終わったらすぐ汗を流せる宿とかあるといいかも

320 いいえ 53 愛知県 男性 お一人様歓迎の宿があれば良いです。

321 いいえ 53 大阪府 無回答 アクセスの良さ

322 いいえ 53 愛知県 女性
名古屋からバスを出して欲しい

事前に踊りのレッスンや下駄や手ぬぐい購入するツアーがあったら参加したい

323 いいえ 53 滋賀県 女性
踊りに参加するための

浴衣、下駄の貸し出し着付けがあれば嬉しいなぁ。

324 いいえ 53 富山県 女性 駅から祭り会場まで無料バスがずっと出てる。

325 いいえ 53 愛知県 女性 交通機関や駐車場で困らなければ一度訪れてみたいと思う。

326 いいえ 53 大阪府 男性 特になし

327 いいえ 53 大阪府 女性 開催場所と駐車場の送迎バスが頻繁に運行されている

328 いいえ 53 岐阜県 女性
自分が持っている浴衣の着付けができる場所。初めてでも輪の中に入れるのか？その日の場所の詳細。テレビや

ネットなどで情報があるが、行きたくても初めては不安いっぱいなので初心者向けに案内や情報があれば嬉しい。

329 いいえ 53 愛知県 女性 交通渋滞等酷くなければ、いつか行ってみたいです。

330 いいえ 53 滋賀県 女性 実はあまりしらないのです。

331 いいえ 53 埼玉県 男性 さいたま市から夜行バス

332 いいえ 53 神奈川県 女性

開催日と開催場所が一目でわかる地図があったら、出来れば駐車場もあると嬉しいです。

来週、夏休みの家族旅行で行く予定です。

とても楽しみにしています。

333 いいえ 53 三重県 女性

名古屋からの 郡上おどりツアーバスを 観光バス運営会社より企画してほしいです。

2023年度、今回 初めて 現地の郡上おどりに参加します。バスツアーを探しましたが みつからず(クラブツーリズム、

JTBに問い合わせしました)車で現地へ向かいます。食べ歩きや買い物も楽しみにしています。やなさん も 何度かテ

レビで拝見してますので ぜひ 行きます！

334 いいえ 53 愛知県 女性 夜間の交通機関の情報が簡単にわかると行きやすいと思います。

335 いいえ 54 愛知県 無回答 駐車場情報

336 いいえ 54 大阪府 男性 観光のモデルコース

337 いいえ 54 京都府 男性 詳しくは分からないけど、参加の仕方がわからない。

338 いいえ 54 愛知県 男性 名古屋からのアクセスの利便性向上

339 いいえ 54 福井県 女性 美味しいもの。観光スポット

340 いいえ 54 愛知県 女性
郡上踊りに参加する為の具体的な方法が知りたいです。

駐車場、浴衣が着れる所、休憩場所

341 いいえ 54 埼玉県 女性 行ったことがないので、ぜひいきたいです

342 いいえ 54 岐阜県 男性 巡回バスがあればいい

343 いいえ 54 愛知県 女性 駐車場がすくないと聞いているので駐車場が増えたら良いと思う

344 いいえ 54 愛知県 男性 郡上八幡駅や駐車場、ホテルなどとのシャトルバス運行

345 いいえ 54 愛知県 男性 ペット（犬）を連れて行っても受け入れてくれる施設や仕組みがあるといいかもしれません。

346 いいえ 54 大阪府 男性

すごく興味があるのですがわからないことが多く不安なので

初心者が郡上八幡まで行き、盆踊りに参加するまでの"楽しみ方マニュアル"みたいなものがあればいいなって思いま

した。

347 いいえ 54 新潟県 男性
新潟からの解りやすいアクセス方法　直行バス等が有れば良いと思う　郡上踊りを知らない人が多いので（私も含

め）もっとPRが必要だと思う

348 いいえ 54 愛知県 無回答
宿泊を兼ねて郡上を満喫したいので、

シャトルバスがあれば便利です。

349 いいえ 54 愛知県 女性 浴衣の着崩れを無料で直していただける場所（サービス）があるとありがたいです。

350 いいえ 55 愛知県 男性 浴衣や下駄がない人が多いと思うので気軽に来てレンタルもできるような案内があるといい思う。

351 いいえ 55 岐阜県 男性 岐阜駅への夜行バス

352 いいえ 55 愛知県 男性 宿泊情報

353 いいえ 55 兵庫県 男性
正直に書きますが郡上おどりの名前とか徹夜で踊るくらいは知っていましたがそれ以外何も知らないので改善点など

は思いつきません。

354 いいえ 55 愛知県 女性 一度も行った事がないので改善点も分かりませんが楽しそうで行ってみたいです。

355 いいえ 55 福井県 女性 グルメお得チケット

356 いいえ 55 愛知県 女性 ホテルや駅からおどり会場迄送迎があるといい

357 いいえ 55 京都府 女性 駐車場料金を安くしてほしい

358 いいえ 55 愛知県 女性 バスツアーができたら

359 いいえ 55 愛知県 男性 名古屋から直行できるバスがあるといい。

360 いいえ 55 京都府 男性 電車の便数

361 いいえ 55 岐阜県 女性 歩き方のモデルコースを複数知りたい

362 いいえ 55 愛知県 女性

行ってみたいのですが、夜の事もあり、治安が心配です。

駐車場があったとしても、会場まで行く迄の安全が不明です。

女性限定の無料休憩所や更衣室があると助かります。

363 いいえ 55 滋賀県 無回答 見てみないと想像がつかない。

364 いいえ 55 岐阜県 女性 岐阜駅からの無料送迎バス

365 いいえ 56 岐阜県 女性 リーズナブルに利用できる宿泊施設が、増えるといい

366 いいえ 56 愛知県 女性 無料駐車場が沢山ある

367 いいえ 56 埼玉県 女性 岐阜ならではの自然

368 いいえ 56 岐阜県 男性 踊り疲れた時に休憩できる場所

369 いいえ 56 岐阜県 女性 遊びに行った事はあるが、そんなに沢山の車が停めれる所があったか疑問で

370 いいえ 56 愛知県 男性 東岡崎駅からのバス

371 いいえ 56 愛知県 男性
・少し離れてても良いが無料の駐車場（シャトルバスでも可）

・正装（浴衣等）は大切だけど、自由な服装でもオープン参加出来ればいいかと思う。

372 いいえ 56 岐阜県 男性 ,夜の公共交通手段

373 いいえ 56 滋賀県 男性 会場近くにオールナイト営業の温泉施設と、そこへのシャトルバス
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374 いいえ 56 大阪府 男性 道の駅など駐車場に停めバスで会場に送迎してくれるサービス

375 いいえ 56 大阪府 男性 地域の方との親交を簡単に語り合える場所があればと思う。入りやすい飲食店や居酒屋など

376 いいえ 56 愛知県 女性 駐車場があるなら

377 いいえ 56 愛知県 男性 保存会さん監修この講習ビデオがあれば、有償であっても需要は高いと思われます。

378 いいえ 56 滋賀県 男性 踊りと泊まりがわかりやすいところ

379 いいえ 56 愛知県 男性 花火大会

380 いいえ 56 愛知県 女性 夜間バスいいですね！

381 いいえ 56 愛知県 女性 車中泊できる場所

382 いいえ 56 東京都 女性 会場と宿泊先をつないでくれる手頃な交通手段(シャトルバス等)

383 いいえ 56 愛知県 女性 踊りのレッスン

384 いいえ 56 三重県 女性 ずっと踊りっぱなしなので美味しい食べ物と休憩ができる所。

385 いいえ 56 愛知県 男性 周遊バスがあれば

386 いいえ 56 岐阜県 男性 岐阜駅からの夜行バス

387 いいえ 58 愛知県 男性 夜間の休憩所

388 いいえ 58 愛知県 男性
長良川鉄道の臨時列車の本数。そうしたら、関駅などの駐車場に置いて行けるから楽です。

もしダメなら、郡上の駐車場、どのくらいおけるかを知りたいです

389 いいえ 58 愛知県 男性 名古屋からのバス

390 いいえ 58 大阪府 女性 行ったことがないのでわからない。

391 いいえ 58 東京都 男性 予約できる駐車場

392 いいえ 58 東京都 女性
遠方からの参加になるので、車中泊出来る無料駐車場が事前に確保出来ると、旅行の計画も立てやすくなるの

で、難しいとは思いますが叶うと嬉しいです。

393 いいえ 58 愛知県 男性 初めてでも踊りに入りやすくすることが出来ると良いと思います

394 いいえ 58 千葉県 女性 踊りを教えてくれる宿

395 いいえ 58 京都府 男性
友人がよく徹夜で踊りに行ってとても楽しんで帰ってくるので興味を持ってます

私は徹夜は無理なので一泊で行ってみたいのですが、ツアーバスのようなセット旅行情報があれば教えて欲しいです

396 いいえ 58 三重県 女性 ホテルと会場とのアクセスがしやすいこと。

397 いいえ 58 三重県 女性 アクセスの混雑状況が分かる。

398 いいえ 58 神奈川県 女性 宿泊先が少ないと思うので、近隣の町とのシャトルバスなどがあると嬉しいです

399 いいえ 58 愛知県 女性
郡上おどりの裏側や準備段階の苦労話や進行状況が分かるようなドキュメンタリー動画を観られる場所があればい

いとおもいます。

400 いいえ 58 埼玉県 女性 岐阜駅への夜行バスや周遊バスチケット、スタンプラリーがあったら嬉しい。

401 いいえ 58 愛知県 男性
初心者用の体験コーナーがあると気楽に伺うことが出来るかな？

駐車場が沢山あると助かります♪

402 いいえ 58 岐阜県 男性 宿泊が値打ちになる踊り体験付きクーポン

403 いいえ 58 空白 女性 観光客向けの簡単な踊り教室の開催。

404 いいえ 58 東京都 女性 行ったことがないのでわからないので

405 いいえ 59 愛知県 女性
ずっと踊りたいけど、体力がないので休憩所が欲しい。

ミストシャワーがあると、涼しくて嬉しい

406 いいえ 59 愛知県 男性 当日、事前の講習会があれば参加する事が楽しくなると思います。

407 いいえ 59 愛知県 男性 入浴施設の無料開放。飲料水の無料配布

408 いいえ 59 愛知県 男性 リーズナブルな価格の宿

409 いいえ 59 愛知県 男性 徹夜はキツイので、ショートバージョンで体験できるイベントがあれば、もっと参加者が増えるのではないでしょうか？

410 いいえ 59 愛知県 男性 名古屋からの交通手段と浴衣などセットのプランがあると便利だと思います。

411 いいえ 59 大阪府 男性

浴衣にあうスニーカーの足裏に下駄を合わせたような下駄スニーカーを開発して欲しい

下駄の音は欠かせないが、長い間楽しむにはスニーカーがいいと思います。

ユネスコ登録されたこの機会に

412 いいえ 59 愛知県 女性 沢山の休憩場所

413 いいえ 59 岐阜県 男性 市内へのアクセス情報等が直ぐにわかると良いと思う。

414 いいえ 59 愛知県 男性 交通の便がよければいいな

415 いいえ 59 愛知県 女性 駐車場

416 いいえ 60 岐阜県 女性 行きやすい公共の乗り物

417 いいえ 60 滋賀県 男性 駐車場及びそこからのシャトルバス、会場での座る事ができる無料休憩所

418 いいえ 60 愛知県 男性 観覧席

419 いいえ 60 愛知県 女性 夜のイメージが強いので、昼間楽しめるなら行きたいと思います

420 いいえ 60 大阪府 男性 アクセスの簡便さ

421 いいえ 60 愛知県 女性 ・ホテルで着付けがお願いできて、送迎もしてもらえると嬉しい

422 いいえ 60 静岡県 女性 夜間に郡上市のホテルへの周遊パス

423 いいえ 60 大阪府 女性 打ち上げ花火

424 いいえ 60 愛知県 男性 アクセスの便利化

425 いいえ 60 神奈川県 女性 近くに、汗を流せる温泉や銭湯や休憩所あれば嬉しいです。

426 いいえ 60 奈良県 女性 夜間バス

427 いいえ 61 大阪府 男性 日帰りで食事とお風呂

428 いいえ 61 愛知県 男性 着替える場所やお風呂

429 いいえ 61 東京都 男性 観光で行くので、飛び入り参加や踊り方のレクチャーなど一体感を味わえる催し。

430 いいえ 61 愛知県 女性 観光の途中で、気軽に参加出来るものなのか、郡上踊りの為だけに計画が必要か、その辺りが知りたいです

431 いいえ 61 兵庫県 女性 旅館から会場への送迎

432 いいえ 61 京都府 男性
付近のホテルは満室になるし、道路も混雑すると思われるので、夜に臨時列車を運行して、パークアンドライドを支

援して欲しい。

433 いいえ 61 愛知県 女性 踊り以外に駐車場、美味しいお土産、美味しいご飯などトータルの情報がまとまって得られたら行きたくなるかも

434 いいえ 61 三重県 男性 送迎バス

435 いいえ 61 愛知県 男性 駐車場の場所が少なく、料金も特別で高そうという先入感があり、足が向いていない。

436 いいえ 61 愛知県 男性
人の多さ賑わい　、混雑

行事は素晴らしいが行こうとは思わない

437 いいえ 61 三重県 男性 特になし

438 いいえ 61 愛知県 女性
バスで郡上の宿から踊り会場に行き、踊りに参加し、また送ってもらい、翌日は郡上のプチ観光をバスで巡るツアー

があれば

439 いいえ 61 埼玉県 女性 キャンピングカーでも立ち寄りやすいところ
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440 いいえ 61 大阪府 女性
都心からのこの日限定でも、いいのでバスツアー名古屋発や大阪発で、観光地周りやひるがの高原宿泊の郡上お

どりなど旅行会社とのコラボ企画。

441 いいえ 61 京都府 女性 休憩所(ドリンク販売機)

442 いいえ 62 愛知県 男性 楽しみに方マニュアル

443 いいえ 62 三重県 男性
詳しく無いので答えられない。

心配なのは駐車場の情報。

444 いいえ 62 愛知県 女性 テレビ放送。

445 いいえ 62 岐阜県 男性 ツアー

446 いいえ 62 岐阜県 女性 ゆっくりできる宿情報

447 いいえ 62 愛知県 無回答

近場のホテル

ホテルと会場までの自由で早いアクセス

安心安全

448 いいえ 62 岐阜県 男性 駐車場と宿

449 いいえ 63 三重県 女性 安く泊まれるホテル

450 いいえ 63 神奈川県 女性 夜間に色々回ることのできる乗り物

451 いいえ 63 兵庫県 男性 とにかく色々な情報

452 いいえ 63 埼玉県 女性 夜間に市内を循環するバスがあったら安心です。

453 いいえ 63 京都府 男性 踊りの会場と、宿泊施設の位置関係をわかりやすくアピールして欲しい

454 いいえ 63 大阪府 女性 安価で泊まれるホテル

455 いいえ 63 愛知県 男性 駐車スペース確保，夜間の交通手段確保。

456 いいえ 64 愛知県 男性 駐車場等かな！

457 いいえ 64 東京都 男性 食事とともに踊りを楽しめる

458 いいえ 64 愛知県 男性 ホテルから会場まで小型バスで周回運行して、本数が多いと嬉しい

459 いいえ 64 愛知県 男性 宿泊場所が判らない

460 いいえ 64 岐阜県 男性 休憩場所や食事場所等を周回するバスの運行

461 いいえ 64 愛知県 男性 夜遅くまで踊る場合の宿や休憩場所など、どうしたらいいか分からない。お勧めのパッケージを提供して欲しい。

462 いいえ 65 愛知県 男性
トイレ付き車中泊専用駐車場

温泉施設での車中泊

463 いいえ 65 三重県 男性 宿泊から徹夜踊りまでセットになったツアー

464 いいえ 65 埼玉県 男性 特にありません。

465 いいえ 65 福井県 男性 開催時期により内容が変わるのか、また空いている時期が知りたい。

466 いいえ 65 愛知県 女性
周りで宿が取れにいいらしいので、駐車場が近くにあれば安心。

初心者講習の場がある事。

467 いいえ 66 愛知県 男性 混雑状況などアプリなどで情報が知りたいです。

468 いいえ 66 岐阜県 女性 足がわるいので、躍りは少ししか参加できないと思うから、ゆっくり見物できる場所か欲しいです。

469 いいえ 66 三重県 男性 三重県四日市から出発するバス会社が企画するツアー旅行

470 いいえ 66 静岡県 男性 夫婦でのんびり過ごすひと時が一番です

471 いいえ 66 愛知県 男性 夜間のシャトルバス

472 いいえ 66 岐阜県 女性 行ったことがないので行ってみたいけど　駐車場など手軽に停めれるのか心配

473 いいえ 66 静岡県 男性 駐車場の確保

474 いいえ 67 福井県 男性 踊らなくても楽しく過ごせる場所

475 いいえ 67 千葉県 男性 近隣の市町村を含めた宿の空き情報をリアルタイムで発信

476 いいえ 67 愛知県 男性

まだまだコロナ感染が続く中、皆さん楽しみにしている郡上おどりですが、初心者でも簡単に踊れ美味しい地元の料

理などが食べれて徹夜で楽しめるツアーを沢山出して欲しいです。

名古屋〜郡上往復交通費と食事と踊りのレクチャーと徹夜踊り参加が付いて日帰りか一泊の旅のプランを出して

欲しいです。

477 いいえ 67 愛知県 男性 初心者向けの踊り方講習会が事前にあると参加のハードルが下がると思います。

478 いいえ 67 愛知県 男性 地元有名人の参加

479 いいえ 67 静岡県 男性 清潔で気軽に泊まれるB＆Bスタイルの宿泊施設が欲しいです。

480 いいえ 67 大阪府 男性 ひるがの高原から夜間のバス

481 いいえ 67 愛知県 男性
安心して休憩できるスペースなどがあれば

休みながら参加できる。

482 いいえ 67 岐阜県 男性 郡上踊り参加者への特典があればいいかな

483 いいえ 68 愛知県 男性 郡上は、車で行くの当日の駐車場、あるいは駐車場からのシャトルバスの有無。

484 いいえ 68 愛知県 男性 お得なホテル

485 いいえ 69 大阪府 男性 アクセスの具体的な地図

486 いいえ 69 三重県 無回答
郡上市には複数回行ったことがあるので、郡上踊りの期間、宿、食事、トイレなど小さな町に爆発的に人が集まる

ことが不安です。どのような対策が取られているのか積極的に発信してもらえると安心です。

487 いいえ 69 兵庫県 男性 案内人付きの踊り参加

488 いいえ 69 滋賀県 男性 10人で安く泊まれる宿が開催場所に近くにあると行きたくなります。

489 いいえ 69 愛知県 女性 宿からのアクセスに、順海バスがあると良いと思います。

490 いいえ 69 愛知県 女性 もう少しレベルの高いホテルがあるとい

491 いいえ 69 兵庫県 男性 まだ行ったことがないので

492 いいえ 70 岐阜県 女性 分からないです

493 いいえ 70 愛知県 男性 周遊バスがあれば

494 いいえ 71 愛知県 男性 見物者も、気軽に参加出来る場

495 いいえ 71 三重県 男性 無し現状で良い。

496 いいえ 71 愛知県 男性 車で行ったら止める所や宿など。

497 いいえ 71 愛知県 男性 名古屋と郡上を結ぶバスの増発深夜運行。宿泊施設の増加。

498 いいえ 72 石川県 男性 おわら風の盆のような競演会場での有料見学が出来たら良い。

499 いいえ 73 京都府 男性 近くて安心な宿泊施設で、踊り方を教えてくれる所がいい。

500 いいえ 74 石川県 男性 夜間に利用できる休憩施設があればよいと思う。

501 いいえ 74 岐阜県 男性 踊りを事前に覚えることができるアプリがあると良い

502 いいえ 74 兵庫県 男性 夜間に郡上市の食べ歩きがしたいですね。

503 いいえ 74 愛知県 男性 パーク&ライドで運ぶシステムがあれば良いと思います

504 いいえ 75 滋賀県 男性 岐阜駅からの夜行バス。

505 いいえ 75 京都府 男性 簡易な仮眠所

506 いいえ 76 愛知県 男性 宿などをセットにして売るはどうですか。

507 いいえ 76 愛知県 男性 初心者への踊りの講習
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【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。 別紙 1

508 いいえ 80 愛知県 男性 長良川鉄道の増発、終夜運転など。

509 いいえ 無回答 愛知県 無回答
どこでどの時間どの様に参加すればよいのかなど、郡上踊りマニュアル的なものがあると、はじめてでも参加しやすいと

思います。

510 いいえ 無回答 空白 無回答 夜間の交通手段。宿舎から踊り会場までとその帰り。

511 いいえ 無回答 空白 無回答 大和の道の駅からのシャトルバスがあったらいい。

512 はい 20 京都府 女性
京都駅からの高速バスが微妙な時間なので、もう少し早い時間に郡上に着きたい。

免許状をもらえる人ともらえない人の違いがいまいち分からないから、基準が知りたい。

513 はい 20 岐阜県 女性 夜行バス

514 はい 20 岐阜県 男性 様々な駅や商店街に大きな広告を出す

515 はい 21 岐阜県 女性

踊りがある日の長鉄の本数がもう少し増えてくれると、もっと行きたくなる。徹夜踊りの日の23時〜2時くらいの時間

帯にも郡上八幡行きの便があると、気軽に踊りたい地元民にとって行きやすくて助かるし、可能であれば徹夜ではな

い踊りの日にも、23時台郡上八幡発の便があってほしい。

516 はい 24 岐阜県 男性
踊ったあと、汗を流せる温浴施設。

近くに大きな駐車場がほしい。

517 はい 24 神奈川県 女性 送迎バス、簡易宿泊所の設置

518 はい 24 愛知県 男性 踊り方講座

519 はい 25 岐阜県 女性
踊り会場の近くに駐車場をもっと作って欲しいです。

無ければ駐車場までのバス等があれば助かります。

520 はい 25 神奈川県 男性
踊りの後も開いている飲食店

公共交通機関での東京からのアクセス改善

521 はい 25 岐阜県 女性 お囃子体験をしてみたい。（太鼓を叩いたり、歌詞を覚えたい）

522 はい 27 岐阜県 女性
駐車場や会場案内の充実

露店や出店の充実

523 はい 27 京都府 女性 街を一望しながらお酒が飲めるビアガーデン

524 はい 27 愛知県 女性 八幡への公共交通機関でのアクセスがより良くなるといいと思います。

525 はい 27 岐阜県 男性 休憩場所

526 はい 27 愛知県 女性
名古屋から郡上までのバスの本数が少なくて行きにくいので、都市部の人たちを呼び込むためにも本数を多くしてほ

しいです。

527 はい 28 滋賀県 男性 出店以外にもしっかりご飯が食べれるキッチンカーなどの出店。

528 はい 28 愛知県 男性
アプリなどを作って、もっとプロモーションを上手くやってほしい

毎日変わる踊り場所は、初見の人には難しいと思う。

529 はい 28 愛知県 男性 夜遅くまでやっている高速バス。

530 はい 28 岐阜県 女性 駐車場を増やしてほしい

531 はい 28 三重県 女性 特にないです

532 はい 29 岐阜県 女性
宿が取れない人が多いので、最後まで踊っても足があるように、インターまでの路線バスや岐阜駅、名古屋駅までの

高速バスが遅い時間まであると良い。

533 はい 29 愛知県 女性
1歳の子がいるので、休憩できる場所やおむつ替えスペースが充実していると、さらに行きたくなります！今年もいか

せていただきます♪本当に楽しみです！！！

534 はい 29 岐阜県 女性 休憩できる場所が増えるといいです。いつもそのへんの座れるところに座って休憩しているので、、

535 はい 29 岐阜県 男性

・無料シャトルバス（広域で）

・新可児駅からのバス運行

・プレゼント企画（来場者全員）

・浴衣、下駄の貸出

・アーティストを呼ぶ

・花火を1日間だけでなく毎日開催

536 はい 29 大阪府 女性 徹夜で停めれる無料の駐車場がほしい。

537 はい 29 岐阜県 女性 大きな抽選会

538 はい 30 大阪府 女性 トイレが多いと便利

539 はい 30 大阪府 女性

小さい頃に両親に連れていってもらって以降行けてませんが大人になった今でも楽しかった記憶があります

改善点などは特に無いですが大人になった今、また違う感じ方もできるのかなと思い是非久々に行きたいなと思って

います。

540 はい 31 愛知県 男性 駐車場の整備(増やして欲しい)

541 はい 31 大阪府 女性 踊りの輪に入れるように応援してくれる人を配置する。笑

542 はい 31 岐阜県 男性 テラス席のある休憩所やカフェがあると良いな〜

543 はい 32 岐阜県 女性 子連れでもたのしめるスポットやおむつかえスペース

544 はい 32 奈良県 男性 祭り

545 はい 32 愛知県 男性
屋台が昔より少なくなってしまったのが残念です。

屋台がもっと並べば子供が喜ぶと思います。

546 はい 33 東京都 女性 有料の休憩所

547 はい 33 岐阜県 女性

先日、FC岐阜の観戦に行った際に、イベントで白鳥おどりの周知？で、うちわを配布されました。そこに開催予定や

アクセス方法などがわかる情報もありました。デジタル化の世の中ですが、やっぱり紙(今回はうちわ)で目に入ると、

あ！行ってみようかな？と思えます。私が知らないだけかもしれませんが、事前にイベントがあると嬉しいです。

548 はい 34 愛知県 女性 子供連れでも楽しめるイベント（ミニゲーム大会や抽選会）

549 はい 34 岐阜県 女性
完成されたかたちなので、改善点が見当たりませんが来場する方たちにもう少しマナーを守ってほしいな、

と思います。ゴミや路上の座りこみやタバコ等…。

550 はい 34 愛知県 男性
子供だけのスペースなどがあると、家族で参加しやすいかなと思います。

人混みだと小さい子には危ないかと思いますね。

551 はい 34 岐阜県 男性 婚活、踊りながら若い子同士でお話

552 はい 34 愛知県 男性
日中にテレビで踊り講座

簡単でわかりやすいと子供と踊れるので

553 はい 35 岐阜県 男性 ホテルまでの送迎

554 はい 35 岐阜県 女性 駐車場案内、休憩スポット案内

555 はい 35 岐阜県 女性 駐車場など利便性

556 はい 35 大阪府 男性 子どもがいるので、子どもと楽しめる夏の郡上八幡について情報発信してほしいです。

557 はい 35 愛知県 女性 小さい子どもを連れた方の休憩場所の確保があると嬉しいです。

558 はい 35 愛知県 女性
夜間でも気軽に味わえる夜店や休憩しやすい休憩処やお手洗いが明るく入りやすいなど、もっと増えると嬉しいで

す。
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559 はい 35 愛知県 男性
同じ駐車場・同じ飲食店で毎回楽しむことが多いので、おどり会場近辺の便利な駐車場や飲食店の紹介を更

新。多くの方の目に触れるよう発信すると良いと思います。

560 はい 36 愛知県 女性 初心者でも簡単に参加しやすいと嬉しい、緊張して輪に入るのが難しい。

561 はい 36 岐阜県 男性

初心者が気負いなく、踊りを踊れるスペースがあったら良いと思います。

前日とかではなくて、当日ふらっと寄って雰囲気を楽しんだり、踊り方を覚えたい人には教えてあげたりできたら入り口

が広がるかなと。

562 はい 36 岐阜県 女性
特になし

数年前に来たとき十分楽しかった

563 はい 36 愛知県 女性
今まで両親に連れてってもらう立場だったのが、結婚して子どもができて、子どもを連れていく立場になりました。3歳

の子どもがいるのですが、子連れで行きやすい、子どもも楽しめる企画があると嬉しいです。

564 はい 36 岐阜県 男性 休憩所

565 はい 36 愛知県 女性 岐阜駅とつなぐ夜間バスがあると嬉しいです。

566 はい 37 岐阜県 女性 駐車場があまり無い

567 はい 37 愛知県 男性 町内を周遊するバス

568 はい 37 愛知県 女性 近くで人混みを避けて見られるチケット

569 はい 38 群馬県 女性 周りのお店も一日中やっている

570 はい 38 岐阜県 女性

1回郡上踊りと観光で泊まりでいきました。

開催場所から郡上踊りあと浴衣でホテルまであるくのは大変だったので

バスがあると嬉しいです。

571 はい 38 岐阜県 女性 ペットボトル等ゴミ箱の設置

572 はい 38 愛知県 女性 開催再開だけで充分嬉しいです

573 はい 38 愛知県 女性

郡上おどり大好きです。

4年前に夫と初めて訪れました。

今は子供もでき、今年は３歳の娘を連れて伺う予定です。

子連れで日帰りで伺うため、帰宅が遅くなります。会場近くで汗を流せる銭湯や日帰り温泉が深夜まで空いていた

ら有り難いなと思います。難しいかと思いますが、改善していただけるととても助かります。

ご検討、宜しくお願いいたします。

574 はい 38 愛知県 男性 駐車場から会場のシャトルバス

575 はい 38 岐阜県 無回答 駐車場がもっと近くて台数停めれる場所が必要で、会場の場所への地図を表示すると良いと思う。

576 はい 38 愛知県 男性 ホテル、旅館へのアクセスのしやすさ。徒歩圏内の宿泊施設の数

577 はい 39 愛知県 女性 着替える場所がもう少しあったらありがたい！

578 はい 39 岐阜県 男性
深夜に参加することが一番な魅力だと感じているが、刺青を見せている人がいたり、素行が悪い人が多い。子供が

安心して参加できる場所にしてほしい。

579 はい 39 岐阜県 女性
郡上踊りが終わって、朝方にどこか観光やモーニングでゆっくり自然の中でくつろげるところがあったらいいなと思いま

す。

580 はい 39 岐阜県 男性

周囲の人に郡上おどりの話をすると、「１回行ってみたいんです！」という声をよく聞きます。

徹夜以外の開催日の日時の周知や、今回のメディアコスモス等でのイベント開催をもっとしていったらより、身近に感

じて興味をもってもらえるのでは、と思います。

581 はい 39 愛知県 女性
子供もいますし、暑い時期なので、自宅から現地まで快適に行ける自家用車で行きたいです。駐車場の駐車台

数が増えて停めれるかなと不安に思うことなく自家用車で行けたら、更に行きやすくなると思います。

582 はい 39 愛知県 女性 気軽に泊まれる民宿

583 はい 39 神奈川県 男性 特にない！最高！

584 はい 39 愛知県 女性

子供の浴衣の着付け

ヘアセットもしくはヘアメイク

上記が揃っていると、家族で楽しめる。

休憩所を増やして欲しい(座れる場所)

手洗い場がいくつかあるといい

585 はい 40 岐阜県 女性 ガイドさん

586 はい 40 愛知県 男性

トイレの場所を分かりやすくするとか

ホテルもいくつもあるから街全体でトイレを貸すとか、ただいい加減は良くないから

任意で100円支払うとかでもいいのかも？

587 はい 40 愛知県 女性 とくになし

588 はい 40 兵庫県 女性

浴衣のレンタルや、シャワーコーナー。

また、仕方のないことですが、屋台や出店で買った商品や空き缶などのごみを多く見かけるので、ごみ箱の設置も増

やしてほしい。

589 はい 40 岐阜県 女性 簡単に誰でもすぐ踊れるよう教えてほしい

590 はい 40 岐阜県 女性

踊り会場への直行バス、夜間の帰りのバス

宿が取れなかったらするので…

送迎のない宿だと参加が難しい

591 はい 41 東京都 無回答

日中のおすすめスポット（過ごし方）

よくある出店では無く、郡上の特産品を端っこでは無く真ん中に置いて欲しい。

どこでも食べれる、かき氷とか焼きそばとかクレープとかより、めいほうフランクとかを食べたい。

592 はい 41 岐阜県 無回答
小さい子供とごはんに行ける座敷か個室の部屋があるといい。授乳するにもごはん屋さんでは中々大変で、車も遠

くに駐車しているので大変です。

593 はい 41 岐阜県 男性 駐車場が沢山あるといい。

594 はい 41 岐阜県 女性 夜間の交通の便

595 はい 41 愛知県 男性 食事や休憩場所の情報、マイカーで行った時の詳しい駐車場案内と、駐車場から会場へのアクセス

596 はい 41 愛知県 女性 着替えとシャワーがでに、荷物も預けられるしくみ

597 はい 41 岐阜県 男性 休憩所があるといいと思います。

598 はい 41 静岡県 女性

おどりの時期に宿をとるのが大変です。

アクセスしやすい場所に小綺麗なビジネスホテルがあれば、行きやすくなると思います。(こども連れのため、旅館より

ホテルが泊まりやすいから)

599 はい 41 愛知県 男性 駐車場が少ないので多いと助かります

600 はい 42 愛知県 女性
食べ歩き

花火見物

601 はい 42 愛知県 男性
もうあるかもしれないですが、

夜通し停められる駐車場と、シャワー施設ですかね。

602 はい 42 東京都 女性 夜行バス欲しいです

603 はい 42 岐阜県 男性 着替えスペース
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604 はい 42 岐阜県 女性 ご当地アイドルとおどれる

605 はい 42 愛知県 女性
涼める休憩場所が多い

踊りを予習できる動画

606 はい 43 愛知県 女性
子供を預かってくれる施設。せっかく浴衣を着て踊るので踊る時、こどもを預けてめいっぱい楽しみたいです。

浴衣だと抱っこもしにくいので。

607 はい 43 愛知県 無回答

踊ってる人の中から今日のベスト浴衣賞を選んで、記念品を贈与する。

例えば、記念手ぬぐいなど。

本人の許可を得てSNSにアップする。

608 はい 43 岐阜県 男性 岐阜駅とのシャトルバス

609 はい 43 神奈川県 男性 ない

610 はい 43 東京都 女性 去年徹夜おどり含め初参戦だったので正直通常期の踊りを知らないのですが今年も徹夜おどりフル参戦予定

611 はい 43 京都府 男性 銭湯

612 はい 43 岐阜県 男性 駐車場とトイレ、休憩場の確保。

613 はい 43 愛知県 男性 現状でOK

614 はい 44 岐阜県 女性 通った日数に応じて特典があるなどのスタンプカード

615 はい 44 岐阜県 女性 夜店、駐車場、交通手段、宿

616 はい 44 岐阜県 男性 無料休憩所

617 はい 44 愛知県 女性 平日の踊りで終わってからも名古屋方面へのバスや電車があるといいなと思ってました！

618 はい 44 東京都 男性 時間がもう少し早くからだと子供連れで来やすい

619 はい 44 愛知県 女性 名古屋駅への夜行バス

620 はい 44 岐阜県 女性 岐阜駅への夜行バスあるといいかも

621 はい 45 岐阜県 男性 駐車場の充実

622 はい 45 岐阜県 男性 今のままでいい

623 はい 45 岐阜県 女性 駐車場の場所と状況。

624 はい 45 京都府 女性 日帰りでも行けるような公共交通手段。

625 はい 45 愛知県 女性 駐車場と駐車場の空き状況

626 はい 45 岐阜県 女性 郡上踊りグッズを増やす

627 はい 46 愛知県 女性 休憩所が沢山あるとよい。

628 はい 46 東京都 女性
踊り終わってからの岐阜駅までのバス。

踊りのあとに利用できる銭湯。

629 はい 46 岐阜県 男性 駐車場の数を増やす

630 はい 46 岐阜県 女性

踊りが終わった後の交通手段がなく車で行っている。予約制でもいいので関や岐阜駅まで帰れる手段があればもっ

と行きやすい。また、宿泊も限られているので岐阜市内で宿泊して踊りに行ければ沢山の友達とも行けると思いま

す。

631 はい 46 愛知県 女性 道に椅子とかがもう少し多くあると、ちょっと疲れたなと思った時に助かる

632 はい 46 愛知県 女性
学生時代に行きました。夜、とても楽しかったのを覚えています。今は子供とも行きたいですが、子供がいるためハー

ドルが上がってしまいました。休憩場所やお楽しみコーナーなどがあったら良いかもしれません。

633 はい 46 愛知県 無回答 子供がちょっと休憩したり遊べるところ！

634 はい 46 岐阜県 男性 踊った後に温泉に浸かって疲れをとれるといい。

635 はい 46 京都府 女性 おどり講習

636 はい 46 愛知県 女性 保存会の方との気軽な交流の場、演奏体験や歌ってみたい、粋な着付け講座

637 はい 46 岐阜県 女性

踊りも楽しみたいし、ビールも含めた飲食も楽しみたい。いつもトイレが心配になるので、設置箇所を増やしてほし

い。

徹夜踊りは混み方が激しいが、こればかりは混んだ方が良いので不満は言えない。とは言え、あまりの人混みに一

度しか行っていない。

638 はい 46 愛知県 男性 郡上踊り教室をもっと開催してほしい

639 はい 46 岐阜県 女性 お土産のお店がたくさんあると楽しい。

640 はい 47 愛知県 男性 離れた駐車場からのアクセス

641 はい 47 京都府 男性 夜間に営業しているお風呂やさんがあると嬉しい

642 はい 47 愛知県 女性 無料で休めるスペース(エアコン付き)

643 はい 47 愛知県 男性 ちょっと思いつきません。

644 はい 47 静岡県 男性 他地方への情報発信

645 はい 47 愛知県 男性 無料で水の配布、下駄作り体験

646 はい 47 愛知県 女性 広い休憩所があると安心。

647 はい 47 愛知県 女性

いつも踊り終えた後車の後ろや外で着替えています。

着替えができるスペースがもっとあると良いなと思います。

無料休憩所などもあると、子連れでも交代しながら踊れるのではないかなと思います。

648 はい 48 愛知県 男性 アクセスがよくなること、周辺が大渋滞するから

649 はい 48 岐阜県 男性 やはり夜間の交通手段

650 はい 48 岐阜県 男性 昔ながらの屋台とは違う今風な屋台があったらいいと思います。

651 はい 48 岐阜県 男性 おわら風の盆のように、長良川鉄道に臨時列車を走らせて、ホームでのお出迎えお見送りの踊りを行う。

652 はい 48 岐阜県 女性 夜行バス！いいとおもいます！

653 はい 48 愛知県 女性 宿泊施設なかなかとれないので、徹夜踊り終了後の岐阜駅までのバスがあるとうれしいです。

654 はい 48 岐阜県 女性 子連れ休憩場所

655 はい 48 岐阜県 女性 美味しい食べ物

656 はい 48 岐阜県 男性 駐車場がスムーズに出入りできると良いと思います。

657 はい 48 大阪府 女性 高すぎない価格で泊まれる宿が充実してほしいです。1泊1万円以下だと助かります。

658 はい 49 愛知県 女性 渋滞や駐車場での心配がなければ行きたい

659 はい 49 愛知県 男性 家族で簡単に着付けなどの準備が比較的安い金額で手配できたらいいなと思います

660 はい 49 愛知県 女性 小さな子どもとその家族が入れる小さな円があったら良さそうだと思います

661 はい 49 三重県 男性 休憩所やトイレなど宿泊しなくても気軽に行って楽しめる情報。

662 はい 49 愛知県 無回答 夜間の休憩所

663 はい 49 愛知県 男性 子供向けのアクティビティ

664 はい 49 岐阜県 女性 交通アクセスを整えた方がいいと思います。踊り期間中だけでも終バスを遅く設定する。

665 はい 49 岐阜県 女性
以前行った時、雨で飲食店がどこもいっぱいになり、食べ物にありつけるまで手間がかかったので、無料休憩場所や

出店(お弁当などでも)があるといいなーと思いました。

666 はい 49 愛知県 女性 足湯で足の疲れをとりリフレッシュ

667 はい 49 東京都 男性 汗をかくのでお風呂とかシャワーにいつでも入れるようにしてほしい

668 はい 49 愛知県 女性 宿泊施設が増えると良いな
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669 はい 49 岐阜県 女性
町中で踊りをやるけど、町中付近にまだまだ駐車場が少ないと思います。無料駐車場があると嬉しいけど、現状無

理かな。有料駐車場もたくさんあると助かります。シャトルバスも増えたら嬉しい！

670 はい 49 岐阜県 女性
お酒が大好きなので、郡上と岐阜駅をつなぐ、深夜便があると嬉しい。

着替える場所、コインロッカーが随所にあるとありがたい！です。

671 はい 49 愛知県 男性 公共交通機関

672 はい 49 兵庫県 男性 とくになし、今のままで充分

673 はい 49 岐阜県 女性 岐阜駅からの往復夜行バスがあれば行きやすいです

674 はい 49 岐阜県 女性

1.開催場所へのアクセス。踊り場所が移動するので、地元民以外は駐車場も分からず、どっちへ歩いて行けば良い

か分からなくてなります。徹夜以外でも行きたいなぁ…と思っても、あきらめる事があります。行くなら、車なので迷惑

かけたく無い。けれど、駐車場料金は節約したい！高速代も必要だからね。なので、この日の踊りは、駐車場はココ

が安くて便利！っというのがあると嬉しい。これがあれば平日も行きたいですね。

2.浴衣を着れる場所。

3.撮影スポット。どこでも絵になる郡上ですが、夜、人の邪魔にならず、八幡に踊りに来てます〜！ってテンション上

がる場所で写真撮りたいです

675 はい 50 岐阜県 女性 公共交通機関の充実

676 はい 50 愛知県 女性
郡上おどりの期間は夜中でも入れる温泉

モーニングを充実

677 はい 50 愛知県 無回答 安養寺以外にも更衣スペースがあるか知りたいです。

678 はい 50 愛知県 女性 どこかのお店を利用したらクーポンをもらい、それを別のお店に持って行くと優待があるという仕組み。

679 はい 50 愛知県 女性 夜だけじゃなく、昼間もお店が沢山開いていて活気があるといいです。

680 はい 50 愛知県 男性 特に今のままでいいです

681 はい 50 愛知県 女性
駐車場に困らないシステム

パークアンドバスライドなど。

682 はい 50 愛知県 女性 踊り方に不安がある場合、教えてくれる場所を郡上踊り当日作ってほしいです。

683 はい 50 愛知県 女性 踊りの免許が誰でも貰えると嬉しいです。

684 はい 50 岐阜県 女性
温泉

保存会の上手い歌

685 はい 50 愛知県 女性 夜行バスはあるとありがたいです

686 はい 50 愛知県 無回答 その期間だけでしか出会えないカフェなど

687 はい 50 愛知県 女性

すでに常連組なので

今年開催にあたって、一見さんのおどりマナーや暗黙のルールを理解してきてほしい。

おどりのじゃまはしないでほしい

688 はい 50 岐阜県 男性 夜行バス情報

689 はい 50 長野県 女性

①郡上踊りの最中、どこかに座れて景色も眺められるような無料休憩スペースがあれば、踊りだけでなく風情のある

町並みや人の姿を楽しめます。

②荷物預かりがあると、手ぶらで楽しめるので、コインロッカー以外の何が方法があると面白く、旅行客はお土産も買

いたいので嬉しいです。

③何しろお値打ちな宿泊施設が欲しいです。

どうしても週末は混んでいて予約が取れず、値段も高いので、民泊などの素泊まりプランや、お寺泊、学校泊も楽し

そうです。

立地的には、できるだけ八幡の町中で寝泊まりして、歩いて街を楽しめるのが理想的です。
690 はい 50 岐阜県 女性 休憩所

691 はい 50 大阪府 女性 徹夜のあとのお風呂

692 はい 50 愛知県 女性 温泉付休憩所

693 はい 50 東京都 男性 駐車場混雑回避のシャトルバス

694 はい 50 岐阜県 女性 いつも駐車場を探すのに大変なのでそこを改善していただけれは毎年行きたいです。

695 はい 51 岐阜県 女性
私の情報不足かもしれませんが、駐車場、更衣室が空いているか不安です。混雑状況がわかるといいと思います。

郡上踊りは今のままでとても楽しくて大好きです。

696 はい 51 岐阜県 男性 徹夜踊りの後に入れるスーパー銭湯かなんかがあるとスッキリして帰ることができるんですが、なかなか難しいですね。

697 はい 51 愛知県 女性
名古屋駅への夜行バス

長良川鉄道の深夜運転

698 はい 51 奈良県 女性 高速バスの停留所からのアクセスが良ければ助かります。

699 はい 51 岐阜県 男性
特に無し。

今のままでいい

700 はい 51 福井県 男性 宿からの送迎

701 はい 51 愛知県 女性
・会場と宿泊先との交通手段の方法

・郡上踊りと宿泊先と周辺観光のセットプラン

702 はい 51 岐阜県 男性 駐車場とバスの情報が知りたいです。

703 はい 51 愛知県 男性 気軽に休憩でき、仮眠が取れる場

704 はい 51 愛知県 女性 街のお店情報、踊りの粋な参加方法、

705 はい 51 愛知県 女性
とても自然が豊かな町なので

名物料理がもっと食べれるお店や宿場があったらいいなぁ〜と思います。

706 はい 51 岐阜県 無回答 踊りの途中に、座って休める場所がもっとあるといい

707 はい 51 愛知県 女性

地元の方は、簡易椅子など準備して休憩場所を確保されています。

私は地元ではないため、ちょっと疲れた時や少し休憩したい時、私は踊りたいけど、一緒に行っている人は休憩した

い(その反対も)に居場所がなく困ることが多々あります。

休憩できる場所があると助かります。

(人が集まってしまうかな？)

708 はい 51 岐阜県 女性

お祭りが終わった後に帰る手段があると助かります。徹夜の時は長良川鉄道さんが臨時列車を出してくださるが他

の日はそれがないので、当日帰れない。個人的には美濃太田行きのバスがあると助かります。行きは長良川鉄道で

行くので。

709 はい 51 愛知県 女性 移動方法がたくさんあったり、わかりやすかったら行きたい

710 はい 51 愛知県 男性 名古屋への夜行バス。長良川鉄道のダイヤ延長。

711 はい 51 岐阜県 男性 踊り方を教えてもらえるYouTube
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712 はい 51 岐阜県 女性

私事ではございますが昨年から郡上在住で郡上おどりが好きな方とお付き合いさせていただいてますが、私はおどら

なくて皆さんがそれぞれ楽しんで踊られているのを見て楽しんでいます。踊りが開催される色々な場所へ足を運びま

す。長い時間になるのでベンチとか腰掛けれる場所があるといいなと思います。自分で折りたたみ椅子は持ち歩いて

いますが💦

713 はい 51 愛知県 女性 休憩場やトイレなど、もっとあれば安心して、過ごせる気がします。

714 はい 51 愛知県 男性 ホテルへの送迎

715 はい 51 岐阜県 女性 徹夜踊りの時の駐車場を増やして欲しい。

716 はい 51 岐阜県 男性 都市部への往復夜行バス

717 はい 51 愛知県 女性 渋滞がなければいいな

718 はい 52 岐阜県 女性 天気

719 はい 52 石川県 男性 北陸方面からのバス

720 はい 52 兵庫県 男性 八幡城も開城して欲しい

721 はい 52 愛知県 男性
岐阜駅、名古屋駅からの直行バス

郡上市内外の宿泊施設からのシャトルバス

722 はい 52 岐阜県 男性 駐車場の心配があるので、駐車場の充実かな。でも、たくさん確保してくれてると感謝してますよ。

723 はい 52 愛知県 女性

夜行バスいいですね！

伝統を守って行きたい！

若者にも引き継ぎたい！

皆さんが行きやすい様に

夜行バス欲しいです！

724 はい 52 滋賀県 男性

朝まで安心して過ごせるスペース

小さい子供も過ごせるところがあれば嬉しいです

今年は、両親を連れて以降と思います

725 はい 52 愛知県 男性 車の渋滞緩和

726 はい 52 岐阜県 男性 自家用車以外でのアクセスのしやすさ

727 はい 52 愛知県 男性 今のままで最高

728 はい 52 愛知県 女性 徹夜以外の日も 浴衣に着替える涼しい場所があればいいなと思います。

729 はい 52 京都府 男性 サウナ後に川に飛び込むようなサウナ施設が欲しいです。

730 はい 52 愛知県 男性
街中の宿をまとめて見られて予約できるサイト

周回バス　これは宿も助かるのでは

731 はい 53 愛知県 女性 宿がもう少し増えるといいかな。

732 はい 53 東京都 男性
徹夜おどりの終わった早朝に入れる入浴施設か

シャワーの施設が欲しいです。

733 はい 53 岐阜県 女性
近場の食事処や宿泊施設

駐車場の空き状況などLINEとかでお知らせがあると便利だと思う

734 はい 53 愛知県 女性 ツアーバスや温泉、帰りのことを心配しなくてもよいこと。

735 はい 53 東京都 男性 東京からの直行便、せめて名古屋からの直行便があると嬉しい

736 はい 53 愛知県 男性
車で気軽に行けるように臨時駐車場とシャトルバスを増発してほしいです。もしくは長良川鉄道の増発をお願いした

いです。

737 はい 53 神奈川県 女性

うなぎつりの露天

最近は出店してないですね…動物愛護的に無理なのかな?

関東では見かけないので徹夜おどりのお楽しみでした！

738 はい 53 愛知県 男性

仮眠場所!

宿泊施設は遠方や富裕層の方が使用したらいいと思いますが、少し眠りたいってところがあるようなら提供いただき

たいを

739 はい 53 大阪府 女性

お土産屋さん

カフェとか

あと観光マップ

740 はい 53 岐阜県 女性
混んでて、足を踏まれ、ほぼ新品の靴が傷ついた思い出があるので、もう少し人と人との間の距離があればいいと思

う。

741 はい 53 愛知県 男性 提携旅館情報

742 はい 53 愛知県 女性 特になし

743 はい 53 愛知県 男性 いくらぐらいで泊まれるか一覧表が欲しい

744 はい 53 岐阜県 男性 休憩場所

745 はい 53 愛知県 男性
夜間周遊バスとかあれば

さらに行きやすいと思います。

746 はい 53 愛知県 男性 夜間の休憩場所や飲食店が少ない

747 はい 53 岐阜県 女性

以前、郡上踊りに参加した時は、3時ぐらいまで踊り車で、休憩して明るくなって帰りました。駐車場で、隣の車が、

エンジン音がうるさく、休憩できませんでした。踊ったあと帰るまで安く休憩出来る場所があったら嬉しい。紹介してほ

しい。予約なしで気軽に利用できたらいいな。

748 はい 53 岐阜県 男性
アクセス等が便利になるのは良いことですが、既に郡上おどりの名は全国区ですので、反対に少し行くのが大変！く

らいのが特別感が増すような気がします。

749 はい 53 愛知県 女性
浴衣、和などにちなんだ、地元の方が出店するマルシェ(手頃な雑貨など)があると、郡上おどりを機に、地元のお店

の活性化にもなるのではないでしょうか？

750 はい 53 岐阜県 女性
深夜まで、または徹夜踊りの期間は24時間営業の温泉施設があるといいですね。

踊った後、汗を流して帰れるから。

751 はい 54 岐阜県 男性

宿泊施設からの送迎

期間中の飲食店サービス価格の設定

ウナギ釣り

鮎、アマゴの掴み取り（子供限定）

752 はい 54 岐阜県 女性 無料駐車場からのシャトルバス

753 はい 54 岐阜県 女性

🎶郡上は〜馬ど〜こ『ホイ』

のような合いの手が入るタイミングとその言葉を、例えば地元の人がうちわとかに言葉を書いておいて、そのタイミング

で示してくれると、みんなで合いの手が入れれて盛り上がると思います

754 はい 54 大阪府 女性 休憩場所にシャワーや仮眠場所が有ると嬉しい

755 はい 54 岐阜県 男性 踊り以外の楽しみ方も知りたいです

756 はい 54 愛知県 女性 宿が予約できない、駐車場がない、休憩場所が少ない、が解決できれば、楽しくなる。

757 はい 54 愛知県 男性 温泉

758 はい 54 岐阜県 男性 特になし
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759 はい 54 岐阜県 女性

郡上八幡を観光してもらいたいので、土日の昼間に郡上に着くバス（岐阜駅、山県市役所、大垣市役所、瑞穂

市役所など市町村の役場発着）郡上おどり期間は、駐車場が無料又は安くしてほしいです。

郡上おどりをした人のスタンプカードで、５回以上には、プレゼント応募（浴衣、やな招待券、郡上八幡特産品）

ができる。花火。浴衣着付け無料。

760 はい 54 岐阜県 男性 もっと行きやすくなる駐車場の整備

761 はい 54 岐阜県 女性 屋台以外での店内の飲食場所が徹夜で欲しい。

762 はい 54 岐阜県 無回答 駐車場の空き情報が、ライブでキャッチ出来ればた思います。

763 はい 54 愛知県 男性
東海環状線を使ったシャトルバスなど。

渋滞緩和や飲酒運動の防止になる。

764 はい 54 愛知県 男性 スタンプラリー的な

765 はい 54 兵庫県 女性 仮眠できる、休憩所

766 はい 54 岐阜県 女性 浴衣に着替えることが出来る無料の着替え場所。

767 はい 54 岐阜県 女性
短い時間でもいいので花火が見れたら嬉しい。

あとは食事できるところの情報(徹夜踊りの時どこが開いているのか分からない)

768 はい 54 三重県 女性 夜間の市内バスで各所へ移動できる

769 はい 54 岐阜県 男性 出店があると良い

770 はい 55 愛知県 女性

私が踊りに行ったのはもう30年も前の事です。

若くて楽しいのが先に立ってました。

あれから色々変わったと思います。

今行くなら駐車場の事、荷物を開ける場所、休憩できるところがあったら行こうかなって思います

771 はい 55 愛知県 男性 清潔な授乳室と子供用トイレ

772 はい 55 富山県 女性 徹夜踊りの時は、宿をとっても、ほとんど寝ないので簡易な休憩施設が欲しい。民泊も良し！

773 はい 55 大阪府 男性 名古屋からの格安シャトルバス

774 はい 55 岐阜県 男性 コロナ前は毎年伺いました。徹夜踊り、最高です。今年は下駄を新調します。郡上最高

775 はい 55 岐阜県 女性

駐車場が確実に停められ

遠い場所の場合はシャトルバスなどで

会場まで楽に行けること。

776 はい 55 岐阜県 女性 交通渋滞や混雑(特に駐車場)が無ければ良いけど

777 はい 55 愛知県 女性 泊まる宿や駐車場が少ないので　もっと多いといいな

778 はい 55 愛知県 女性
宿泊先があればいいのですが、日帰りの場合の駐車場がなかったので、もう少し増やしてほしいです。

更衣室もほしいです。

779 はい 55 愛知県 男性 町の住民の方との交流

780 はい 55 静岡県 女性 休憩できる椅子やベンチをいろんな場所に設置してほしい。

781 はい 56 岐阜県 無回答 自家用車で行っても駐車場に困らない

782 はい 56 岐阜県 女性 岐阜駅からの夜行バスがあればやっぱり助かる。なんと言っても駐車場が困っていたので。

783 はい 56 愛知県 男性 休憩場や食事処が沢山あったら行きたくなる。

784 はい 56 岐阜県 男性
白鳥おどりとハシゴできる長良川鉄道終夜運転の充実。おどりが通常開催していた例年に比してあまりにも本数が

少なすぎる。

785 はい 56 大阪府 無回答 夜間でも飲食店や休憩所がたくさんあれば、より盛り上がります。

786 はい 56 岐阜県 男性 どう楽しめるかの情報に触れる機会が少ない。楽しみ方がわかると、行きたくなると思う

787 はい 56 岐阜県 男性 風呂やシャワーがあるといい

788 はい 56 岐阜県 女性 簡易の宿泊施設

789 はい 58 岐阜県 女性 市内在住者の為のシャトルバス等

790 はい 58 岐阜県 女性
例であげられた岐阜駅までの夜行バスも助かりますが、駐車場の予約もあっても良いと思います。

宿泊施設情報もほしいです。

791 はい 58 神奈川県 男性
徹夜おどりの後に仮眠できる場所があると行きやすい。

また、徹夜に限らず郡上おどりの終了後に温泉か銭湯に入れると嬉しい。

792 はい 58 長野県 男性 日中の街中ガイドツアー。

793 はい 58 神奈川県 男性 このままで十分。風情あり活気あり。

794 はい 58 岐阜県 男性

八幡町は、駐車場が少ないので駐車場がもっとあったら良い。徹夜踊りの時は、店がたくさんあるのに徹夜踊り以外

は、食事などできる店や営業時間がわからない。

浴衣とか下駄のもっとオシャレな店があると楽しい。

浴衣のレンタルや着付けができる店があるといいと思います。

795 はい 58 岐阜県 女性 駐車場　おしゃれな食べる所やお土産屋が　あったら良いですね♪

796 はい 58 愛知県 男性 今は自家用車で行く人が多いので、停めやすい駐車場があるとありがたいです

797 はい 58 岐阜県 女性
美味しいお店が増えるといいです。

今もとっても美味しいですが😋

798 はい 58 兵庫県 男性 夜間の交通機関がもう少し便利になれば便利になると思う

799 はい 58 奈良県 男性 特にありません

800 はい 58 愛知県 女性 休憩できる椅子、ベンチが点在していると嬉しい。

801 はい 58 岐阜県 女性 地元の人と交流できる機会

802 はい 58 愛知県 女性
一体感が好きです、おひとり様でも浴衣を着てなくてもない参加しやすさ　声かけやすぐ疲れてしまうので座って休ん

で復活したい

803 はい 58 愛知県 女性

近場の宿泊施設の競争率が凄いですよね。

かと言って会場から10キロ、20キロ離れたお宿だと主にドライバー役の私の負担もまあまあキツイです。

最悪車中泊でも良いので、シーズン中の特設宿泊施設が増えると嬉しいです。

804 はい 58 岐阜県 女性 駐車場の案内がわかりやすいと良い

805 はい 58 愛知県 男性 人ばかりで休む場所がないから、広い場所で腰掛ける場所を開放してほしい。

806 はい 58 岐阜県 男性 岐阜駅までのバス増発

807 はい 58 岐阜県 男性 踊り方のレッスン

808 はい 58 愛知県 女性

私は郡上八幡に実家があるので、好きな時に行けて、（やろうと思えば）徹夜踊りも4日間できますが、知人で

「徹夜踊りやたいのだけれど、宿はどこもいっぱいで、徹夜明けに家に帰る余裕もない…」と嘆く人がいます。遠くの宿

からでも無料で会場に送り迎えしてくれるシャトルバスがあると良い、と思います。

809 はい 58 大阪府 女性 椅子が欲しい

810 はい 58 大阪府 女性 休憩スポットがあれば嬉しい。

811 はい 59 愛知県 男性 ホテル周遊バスあるとありがたいですね

812 はい 59 愛知県 男性 無料休憩場

813 はい 59 岐阜県 男性 駐車場をもっと増やして欲しい。

814 はい 59 愛知県 男性 夜行バス
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815 はい 59 岐阜県 女性 岐阜駅発着のバス。若いころのようにガンガン踊るのでなくゆるく参加したいときの方法の情報発信。

816 はい 59 岐阜県 男性 英語の案内

817 はい 59 岐阜県 女性 路地での休憩場所

818 はい 59 愛知県 女性 近隣の宿情報とアクセス情報

819 はい 59 岐阜県 女性
ラーズナブラな宿や、近くに駐車場があると良い。

予約の出来る駐車場。

820 はい 59 岐阜県 女性 岐阜駅　大垣駅　等からバスが出ると嬉しいです。

821 はい 60 岐阜県 男性 直通バス

822 はい 60 岐阜県 女性
混雑するイメージなので駐車場とか疲れた時、休憩できる場所など分かるようにして頂けると安心して行けると思い

ます。

823 はい 60 愛知県 女性 駐車場と ベンチなどの休憩所の増設

824 はい 60 岡山県 女性

素泊まりできる宿が少ないので、

空き家などを利用して

郡上八幡の町並みに合うような

安価な宿を作ってほしい。

盂蘭盆会の間は、郡上八幡と美濃太田間で、

朝まで利用できる１時間に一本の夜行バス、

もしくは長良川鉄道を動かしてほしい。

825 はい 60 愛知県 男性 鮎のイベントや、美味しい食べ物の充実

826 はい 60 愛知県 男性 駐車スペースの拡大

827 はい 60 京都府 女性 観光客向けのインフォメーション

828 はい 60 愛知県 男性 踊り方の練習用動画。

829 はい 60 愛知県 男性 拠点がひるがのなので、近隣のバス路線など

830 はい 60 岐阜県 無回答
宿と踊り会場の定期バスがあればいい

浴衣のレンタルホテル内にあればいいと思う

831 はい 60 岐阜県 男性 出店、キッチンカー

832 はい 60 神奈川県 女性 宿泊施設が足りない。踊り終わって宿に戻る方法があれば、市街でも宿がとれるのに

833 はい 60 大阪府 男性 周遊バス

834 はい 61 愛知県 男性 踊り後の入浴施設等道の駅の様な施設

835 はい 61 愛知県 男性
踊り会場に隣接した休憩場所があると、家族で休憩しやすい。

町の出みせが少なくなった。

836 はい 61 三重県 女性 一番欲しいのは自分の体力と踊りを覚えることですのでこれ以上の改善を求めることではないです。

837 はい 61 岐阜県 女性

ロッカー、着替える場所が増える。わかりやすくする。

近隣の温泉施設も徹夜開催日、郡上踊り開催日は時間延長。踊り開催日とともに営業時間も掲載する。延長

分朝はゆっくり始めるなど職員さんのシフトも考える。できなければ役場職員などまわす。

昨年、下呂温泉で一緒になった東京の方がコロナ終息したら郡上八幡の盆踊りに行きたいと行ってました。

最後に、岐阜県民でも徹夜以外に開催されていることを知らない人も多い。

混まない、そんな日もじゅうぶん雰囲気は味わえると伝えてほしい。

838 はい 61 愛知県 男性 岐阜駅への無料送迎バスの運行

839 はい 61 岐阜県 男性
駐車場がもっとあれば良い。

休憩場所があちこちにあると良い。

840 はい 61 愛知県 無回答 大人が落ち着いてゆっくり飲食出来る場所

841 はい 61 岐阜県 男性
徹夜踊りに合わせた、深夜（早朝？）バスの運行や鉄道の運転。簡易なシャワー（予約・有料で構わない)設

備など

842 はい 61 岐阜県 男性 もっとバスがあるとよい

843 はい 61 大阪府 無回答

駐車場の位置から会場までの位置関係がわかりづらい。

暗くなるので案内の看板を見やすくすればいいかも♬

トイレ場所の案内も!

844 はい 61 岐阜県 女性 駐車場が少ないので困ります。

845 はい 61 愛知県 男性

食事が簡単に出来る事

トイレが少ないかな

周回バスがあって本数を多く

座る椅子　ベンチが多くあれば

無料のナチュラルウォーターがあれば

846 はい 61 岐阜県 女性

仮眠室

休憩場

大浴場(深夜営業)

847 はい 61 岐阜県 女性
安いホテル

踊り会場への送迎付き

848 はい 61 三重県 女性
踊りや歌、掛け声がわかると、もっと楽しめるなあと思います。観光講習がもっとあるといいな。いろんな踊りや歌、掛

け声を覚えたいです。レクチャーあるとわかりやすいし、またそれを試したくなるからまた来たくなると思います

849 はい 62 岐阜県 男性
踊り会場となるメイン通りの電線地中化。

電柱がなくなり道が広くなって美観も改善できる。

850 はい 62 岐阜県 男性 夜行バス

851 はい 62 岐阜県 男性
徹夜おどりのために、駐車場に止めた車が朝まで駐車出来るようにすれば、もっと集まるかも。

トイレ完備をして。

852 はい 62 岐阜県 女性 宿泊が取りづらいので、岐阜駅からの往復バス

853 はい 62 岐阜県 女性
踊っているとよく雨に降られるので、雨宿り出来る軒とかを増やして欲しい。

あとは、ちょっと座れる所が欲しい。

854 はい 62 群馬県 男性 アマゴ釣り教室

855 はい 62 愛知県 男性 ここ最近では人が増えすぎて(見物人も含めて)踊りに支障が出てきているので何らかの対策があればと思います。

856 はい 62 愛知県 男性 清潔なトイレを多くしてほしい。

857 はい 62 岐阜県 女性 無料駐車場

858 はい 63 岐阜県 女性
不便に思うのはトイレかな。

けど、仕方ないですね。

859 はい 63 愛知県 男性 広くて近い駐車場

860 はい 63 岐阜県 女性 更衣室の充実と休憩場所の拡大

861 はい 63 岐阜県 女性 新岐阜とのシャトルバス



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

【Q8】郡上おどりについて「これがあったらもっと楽しくなる、行きたくなる」といった改善点を教えてください。 別紙 1

862 はい 63 岐阜県 女性 スマホ充電場所

863 はい 63 大阪府 男性 今のままで十分楽しいです。

864 はい 63 愛知県 男性 無料駐車場

865 はい 63 岐阜県 女性

とにかく　駐車場が無いだろ、、と思うと行く勇気が出ない。

せっかく　一日中　楽しみたくて行っても、駐車場がどこもいっぱいだったり、その日だけ高額になってたり、、を他のとこ

ろと同じようだと気持ちが萎える。

岐阜の街中もそうだけど、お店やイベントを充実させても必ず駐車場の問題は変わらない。公共交通機関を使え

ば、はわかるけど、小さな子がいたり　遠方からだと荷物が、は大変です。

866 はい 63 岐阜県 男性 駐車場の案内とそこからのバスのピストン運転を希望します。

867 はい 63 岐阜県 男性 疲れた時に休めるベンチなど

868 はい 63 愛知県 男性 岐阜駅〜郡上八幡までのバスか遅い時間まで運行する長良川鉄道

869 はい 63 岐阜県 女性 疲れた時、休憩できるところをたくさん作って欲しい

870 はい 63 岐阜県 男性 車を  置きやすい駐車場や駐車場の増設

871 はい 63 岐阜県 男性 駐車場の分かりやすさ

872 はい 63 三重県 女性 持参の着物の無料着付け場所とかあったらありがたいです。

873 はい 63 愛知県 女性
昼は遊んで夕食の後郡上おどりに行きたいので、自分の浴衣に着替えられる場所があると良い。8月4日に行く予

定ですが、浴衣のレンタルや着付けは要らないのであれば教えて欲しいです。

874 はい 64 愛知県 男性 涼しい休憩所

875 はい 64 愛知県 無回答 期間限定で、飲食や買い物ができるちょっとお得なプレミアムクーポン的なもの。

876 はい 64 岐阜県 女性

踊りに関しては、イスやテーブルのある無料休憩所がほしい。

アクセスに関しては、無料の大駐車場。

いつも行きたいと思うが、まず、駐車場に対して毎回不安で、行くことを断念することが多い。

877 はい 64 愛知県 男性 夜行バス

878 はい 64 岐阜県 男性 必ず停められる駐車場

879 はい 64 愛知県 男性 休憩できる場所が少ないので、民家で休憩できるサービスがあるといい。

880 はい 64 神奈川県 女性 郡上八幡踊りの時期の名古屋駅までの高速バスの運行本数が多くなったら嬉しい。

881 はい 65 東京都 女性 高速バスの増便

882 はい 65 岐阜県 男性 開催情報、休憩場所、更衣室、ゴミ回収場所、

883 はい 65 岐阜県 女性 近くのいろんな地域から出るシャトルバスがあると、他の体験と組みやすい。

884 はい 65 埼玉県 男性 関東から郡上八幡への夜行バス

885 はい 65 愛知県 男性 深夜までたくさんの屋台があれば。

886 はい 65 滋賀県 男性
有名芸能人とあえれば更に思い出になります。徹夜踊りの時にちょっと腰掛けて休憩出来るところがあれば良いです

ね。トイレも増やして欲しいです。

887 はい 65 愛知県 女性 郡上踊りの簡単な講習が事前に受けられると良いです。

888 はい 65 愛知県 男性
郡上おどり開催初日は旧庁舎前では無く、もっと広い場所を確保して頂きたいです。今年からいよいよコロナ前に

戻った感じで週末や、徹夜おどりを楽しみにしております。

889 はい 66 岐阜県 男性 屋台に登ってみたい。

890 はい 66 岐阜県 男性 無料駐車場の増加

891 はい 66 岐阜県 男性 今のままでも良いかと思います。

892 はい 66 愛知県 男性 白鳥踊りも好きです。

893 はい 66 岐阜県 女性
今のままでも十分魅力的です

あと 着付けしてくれたり 直してくれたりするところ休憩スペース

894 はい 66 滋賀県 男性 特に無し

895 はい 67 岐阜県 男性 駐車場の確保

896 はい 67 愛知県 女性 宿からの直行バス

897 はい 67 岐阜県 無回答

八幡以外の郡上市に住んでいます。

いつも駐車場探しが大変でさす。

八幡↔︎白鳥のバスがあるとありがたいです。

898 はい 68 岐阜県 男性 郡上以外の場所で、郡上と同じ雰囲気で踊ることができるようになると高齢者にはありがたいです。

899 はい 68 愛知県 男性 特にない

900 はい 68 岐阜県 女性 キッチンカーなどで、美味しいツマミで呑めるビアガーデン的な場所が欲しい。

901 はい 69 岐阜県 男性 アットランダムに浴衣や下駄のプレゼントがあると楽しいですね！

902 はい 70 愛知県 女性 お値打ち料金の宿

903 はい 70 愛知県 男性 屋外の涼しい場所(河原など)で郡上おどりが観覧できて飲食が可能な施設が欲しい。

904 はい 70 千葉県 男性 地元の方々と交流の場があったらもっと楽しくなりますね。

905 はい 70 埼玉県 男性
今でも充分

埼玉県在住ですが、郡上踊りから帰るとまたすぐに行きたくなる。

906 はい 70 福井県 男性 踊りの歴史

907 はい 70 岐阜県 女性 駐車場がなかなか見つからず、大変

908 はい 71 岐阜県 男性
郡上おどり参加者に抽選券を配布し、何かしらの景品が当たるようなプレゼント企画が有れば更に楽しみが増すと

思いますね。

909 はい 71 岐阜県 男性 疲れたときにいつでも泊まれるホテルや仮眠室があるといいかな。

910 はい 72 岐阜県 女性 駐車場が会場の近くにもっと多くあれば便利!

911 はい 72 愛知県 男性 宿が開催中は予約出来ませ。日帰りでも行きは電車を利用していますが､帰りの交通手段がありません。

912 はい 73 岐阜県 男性 トマト

913 はい 74 愛知県 女性
雨の時の対処方法

休憩所

914 はい 74 岐阜県 女性 交通機関の改善等

915 はい 74 大阪府 女性 当方大阪在住ですが、郡上だけでなく近畿地方でも開催していただければありがたいです。

916 はい 78 愛知県 男性 長良川鉄道の深夜営業

917 はい 79 滋賀県 男性 宿泊情報

918 はい 無回答 岐阜県 男性 夜間からでも行けるようにして、バスか駐車場が充実していると行きやすい。
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【別紙 2】

【Q10】
お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？
(自由回答)



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

1 いいえ 18 富山県 男性 牛串

2 いいえ 20 栃木県 女性 果物

3 いいえ 20 岐阜県 女性 地酒

4 いいえ 21 愛知県 女性 地酒

5 いいえ 22 千葉県 男性 ご当地のもの

6 いいえ 22 愛知県 女性 鮎のつかみ取り

7 いいえ 24 岐阜県 女性
鮎の串焼きの出店

気軽に鮎を食べてみたい

8 いいえ 24 岐阜県 男性 川魚の串焼き

9 いいえ 25 東京都 女性
お酒の飲み比べ

子供が楽しめるものがあったら嬉しい

10 いいえ 25 岐阜県 女性 五平餅

11 いいえ 25 岐阜県 女性 焼き鳥

12 いいえ 25 大阪府 女性 鮎を焼いたもの

13 いいえ 25 岐阜県 女性
郡上市ならではの地酒のアイスクリームやかき氷、朴葉味噌を使った郷土料理などがあれば、ぜひ試してみたいで

す。

14 いいえ 25 富山県 女性 お酒！！！

15 いいえ 26 岐阜県 男性 夏なので冷たいもの

16 いいえ 26 三重県 女性 郡上を存分に楽しめる地元ならではの特産品など、観光客でも楽しめるお店。

17 いいえ 27 岐阜県 女性 鮎

18 いいえ 27 愛知県 女性
地酒とやはり郡上なので鮎！

花火もあったらいいなぁと思います。そもそもあるものだったらすみません...

19 いいえ 27 神奈川県 女性
水がおいしい郡上八幡。地ビールのこぼこぼや、きりっと冷えた郡上八幡の日本酒が飲めるスタンドバー。神社や城で

ゆったり過ごせる『和bar』なんかもあればおもしろいと思う。インバウンド客にとっても日本を感じれる。

20 いいえ 27 京都府 男性 地酒、地ビール

21 いいえ 27 兵庫県 女性 天然鮎を使ったご飯や鮎の塩焼き

22 いいえ 27 岐阜県 無回答 こどもビール

23 いいえ 27 愛知県 女性 ゆったり飲んだり食べたりできるちょっとしたラウンジみたいな場所があると落ち着いてていいなと思います😌

24 いいえ 27 愛知県 女性
複数の地酒が楽しめるスペース。

その土地ならではの、お酒に合う肴など

25 いいえ 27 愛知県 女性 鮎の塩焼き

26 いいえ 28 愛知県 女性

郡上市中のお店の食べ比べ。

そばや、あゆや、ラーメンなど。

食べ比べセットみたいなもの。

27 いいえ 28 埼玉県 女性 当地グルメ

28 いいえ 28 愛知県 女性 授乳、おむつ替えスペース

29 いいえ 28 岐阜県 女性 手の汚れないカップなどに入った食べ物。地元で採れた野菜スティックや駄菓子、和菓子が食べたい。

30 いいえ 28 三重県 女性

アメリカンドッグ

からあげ

はしまき

ベーコンエッグたい焼き

りんご飴

31 いいえ 28 愛知県 男性 水、おにぎり、ゆっくり座れるところがあれば嬉しい

32 いいえ 28 愛知県 女性
地元で愛されてる郡上ならではのグルメが食べたいです。

郡上に移住して、水出しコーヒーをやってる方がいらっしゃると聞いたことあるので気になります。

33 いいえ 28 東京都 女性 辰巳蒸留所さんをはじめとする地場のものを楽しめるものがあれば最高です。

34 いいえ 28 岐阜県 女性 地酒が飲みたいです

35 いいえ 28 石川県 無回答 ビール

36 いいえ 28 愛知県 女性 産地ならではの食べ物！

37 いいえ 29 岐阜県 女性 唐揚げ、フランクフルト、コーラかビールか氷結、鮎、怪我したとき用の救助スペース

38 いいえ 29 愛知県 女性 ベビーカステラ

39 いいえ 29 愛知県 女性 食べやすい天然鮎の塩焼きやほぐした身が入ったおにぎり。

40 いいえ 30 岐阜県 女性 郡上の名産品

41 いいえ 30 愛知県 女性 食べたい物というより選択肢が沢山あればいい

42 いいえ 30 岐阜県 女性 その場で焼く鮎の塩焼き

43 いいえ 30 岐阜県 女性 焼き魚、地酒、鶏ちゃん

44 いいえ 30 大阪府 男性 イカ焼き

45 いいえ 30 愛知県 女性 お魚

46 いいえ 30 岐阜県 無回答 鮎の塩焼き

47 いいえ 31 愛知県 女性 焼きそば

48 いいえ 31 岐阜県 女性 子供サイズで100-300円で買えるもの。子供や高齢者が座れる場所。

49 いいえ 31 滋賀県 男性 クレープ、綿菓子、焼きそば、たこ焼き、地元のお酒や地元の食べ物があればなお楽しそうですね😁

50 いいえ 31 愛知県 男性 鮎の塩焼き

51 いいえ 32 三重県 女性 鮎、けいちゃん

52 いいえ 32 岐阜県 男性 レモンサワー

53 いいえ 32 岐阜県 女性
具体的に食べたいものは浮かびませんが、手が汚れない工夫や食べやすい工夫がしてあるものは子連れからすると大

変助かります！

54 いいえ 32 愛知県 男性 和風なほうじ茶か抹茶をいただきたい。

55 いいえ 32 大阪府 女性

辰巳蒸溜所のジンをたまたま先日大阪のスペイン料理店で飲みました。郡上にあると知り、ぜひ訪問したかったので

すが、開いている日が少ないと知り残念でしたので、気軽に飲めるお店やお土産として買えるお店が分かりやすいと嬉

しいです。

56 いいえ 32 愛知県 女性 子供達が楽しめるもの、

57 いいえ 32 埼玉県 男性 たこ焼き

58 いいえ 33 岐阜県 女性 大豆ミート等を使用して、お肉が食べられない文化の人でも屋台を楽しめるようになるといい！

【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？ 別紙 2



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？ 別紙 2

59 いいえ 33 愛知県 男性 コスパのいいもの

60 いいえ 33 愛知県 無回答 一般的な物から地元でとれたお野菜や果物、名物を手軽に食べたり飲めたり

61 いいえ 33 愛知県 女性 地元名産の少しずついろんなものがつまめるもの

62 いいえ 33 愛知県 男性 地酒

63 いいえ 34 愛知県 男性
鮎の塩焼き

地酒

64 いいえ 34 愛知県 女性 ノンアルカクテル

65 いいえ 34 東京都 男性 炉端焼き

66 いいえ 34 青森県 男性 焼き鳥

67 いいえ 34 愛知県 女性 たませんなど昔ながらの屋台

68 いいえ 34 福井県 男性 ジビエ料理

69 いいえ 34 岐阜県 女性
定番のかき氷やたいやき、焼きそばなど

定番のもの

70 いいえ 34 埼玉県 女性
鮎の塩焼き！

ご当地の食べ物！

71 いいえ 35 兵庫県 女性 タピオカドリンク

72 いいえ 35 高知県 女性 玉子焼きやわらび餅の屋台があったらうれしいです。

73 いいえ 35 岐阜県 女性 明宝ハム

74 いいえ 35 愛知県 男性
クラフトビールの飲み比べ

ハンバーグくじ

75 いいえ 35 愛知県 男性 屋台

76 いいえ 35 滋賀県 女性 ご当地グルメ

77 いいえ 35 岐阜県 男性 ローカルフード

78 いいえ 35 岐阜県 男性 ペットボトルの販売

79 いいえ 35 滋賀県 女性
インスタ映えするたべもの

子どもと可愛い写真がとれるもの

80 いいえ 35 大阪府 女性 地元の料理を食べてみたいです。

81 いいえ 36 岐阜県 女性 長良川サイダー

82 いいえ 36 神奈川県 女性 地元ならではの食材を使った普段食べられないような地産地消の屋台飯

83 いいえ 36 岡山県 女性
地元食材を使った食べ歩きしやすい1000円前後のメニュー。名産品、郷土料理とかをアレンジしたお祭り特製メ

ニュー。

84 いいえ 36 岐阜県 女性 五平もち、かき氷、焼とうもろこし、生ビール

85 いいえ 36 岐阜県 女性

イカ焼き、

ポテト、

お肉、

ベビーカステラ

86 いいえ 36 岐阜県 女性 子供自身が作れる何か食べ物。

87 いいえ 36 岐阜県 男性 犬と一緒に休憩できるスポットがあるとうれしいです。

88 いいえ 36 愛知県 女性 乳幼児でも気軽に食べられる食べやすいもの

89 いいえ 36 大阪府 男性 ご当地グルメ

90 いいえ 36 岐阜県 女性 イカ焼き

91 いいえ 36 愛知県 男性 地元のローカルフード

92 いいえ 36 岐阜県 女性

ビール

からあげ

やきそば

かき氷

子供達が楽しめる射的などの屋台

93 いいえ 36 岐阜県 女性 少しずついろんな物を楽しめる物があると良い。

94 いいえ 36 愛知県 女性 たこ焼き

95 いいえ 37 岐阜県 女性 漬物

96 いいえ 37 岐阜県 女性 郡上の名水を使ったかき氷

97 いいえ 37 愛知県 男性 ビール

98 いいえ 37 愛知県 女性 ご当地グルメ

99 いいえ 37 愛知県 男性 お祭りの雰囲気を楽しめるビアガーデンっぽいもの。

100 いいえ 37 愛知県 無回答 地酒

101 いいえ 37 愛知県 女性 明宝ハムの串焼き

102 いいえ 37 愛知県 男性 鮎、鶏ちゃん、明宝ハム、お酒が飲めない人でも楽しめる飲み物があったら嬉しい！

103 いいえ 37 愛知県 女性 旅行に行くとご当地ビールを飲むのが鉄板なのでご当地ビールを気軽に飲める形で提供してくださるお店

104 いいえ 38 群馬県 男性 地酒

105 いいえ 38 愛知県 男性 地元の名物

106 いいえ 38 大阪府 女性 鮎の塩焼き、けいちゃん

107 いいえ 38 石川県 女性 クラフトビール

108 いいえ 38 岐阜県 女性 ソフトクリーム

109 いいえ 38 愛知県 女性 鮎の塩焼き、冷たいラムネ、冷えた美味しいきゅうりやトマト

110 いいえ 38 岐阜県 女性 屋台

111 いいえ 38 愛知県 女性 美味しくお手頃な料理

112 いいえ 38 愛知県 女性
地元のお酒、名物

手頃な価格の子供が喜びそうなもの

113 いいえ 38 愛知県 女性 りんごあめ

114 いいえ 38 石川県 女性 お団子

115 いいえ 38 愛知県 女性 奥美濃カレー、ケイちゃんのテイクアウト

116 いいえ 38 神奈川県 女性 地酒飲み比べ

117 いいえ 38 愛知県 女性 地酒、地ビールと特産品のセット
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118 いいえ 38 愛知県 男性 地酒

119 いいえ 39 岐阜県 無回答
涼める場所。

足湯ならぬ足水があったらいいな。

120 いいえ 39 三重県 女性 飛騨牛串焼、焼き鳥、きゅうり漬け、かき氷、水まんじゅう

121 いいえ 39 茨城県 女性 ご当地ビール、サイダー

122 いいえ 39 滋賀県 女性 日本酒バー

123 いいえ 39 石川県 男性
お祭り会場にフードコートがあっても良いと思います。

後は〆のラーメンですね

124 いいえ 39 滋賀県 女性 たこ焼き

125 いいえ 39 京都府 男性 岐阜県の特産物や地元で取れた食材を使った料理

126 いいえ 39 東京都 女性 鮎の丸焼き

127 いいえ 39 愛知県 女性
お酒の試飲

今流行りの10円パン、りんご飴

128 いいえ 39 奈良県 女性 イカ焼き、鮎の塩焼き

129 いいえ 39 奈良県 女性 地元の名産品を使った屋台（地元のジビエ肉BBQなど）

130 いいえ 40 東京都 男性 地元の人と話せるスポット

131 いいえ 40 愛知県 女性
お祭りで食べたいものは、かき氷！

天然水の氷で作ったかき氷やその氷が入ったハイボールとか美味しそう！

132 いいえ 40 京都府 男性 日本酒

133 いいえ 40 岐阜県 男性 地元の美味しいお店

134 いいえ 40 愛知県 女性 お酒、軽めのツマミ

135 いいえ 40 京都府 女性 冷たいもの

136 いいえ 40 愛知県 女性 日本酒、鮎が気軽に食べれるところがあると嬉しいです。

137 いいえ 40 愛知県 女性

鶏ちゃん。

鮎の塩焼き。

１００%ジュース(子供用)

138 いいえ 40 大阪府 男性 ゆっくり座って食べられる焼き鳥とか焼肉

139 いいえ 40 愛知県 男性 ジビエ料理が食べたいです。

140 いいえ 40 岐阜県 女性
鮎

たこ焼き

141 いいえ 41 岐阜県 女性 片手で簡単に食べられるもの。

142 いいえ 41 愛知県 女性 名物

143 いいえ 41 愛知県 男性
子供が喜ぶ出店

鮎の塩焼き等の岐阜の食べ物と日本酒

144 いいえ 41 愛知県 女性 かき氷

145 いいえ 41 愛知県 女性 脂ギトギト、ハイカロリーなものが多いのでヘルシーで美味しいものがあると嬉しい

146 いいえ 41 岐阜県 女性 和スイーツ

147 いいえ 41 愛知県 男性 郷土料理

148 いいえ 42 愛知県 女性

天使のりんご飴

食品サンプルキーホルダー作り

流しそうめん

149 いいえ 42 京都府 男性 鮎の塩焼き

150 いいえ 42 大阪府 女性 地元飯

151 いいえ 42 三重県 男性 かき氷

152 いいえ 42 愛知県 女性 特にありません

153 いいえ 42 兵庫県 男性 明宝ハムのハムカツ。コロッケとかおにぎりとか踊りながらでも食べれるもの

154 いいえ 42 愛知県 女性 ノンアルコールのビール、カクテル等

155 いいえ 42 愛知県 男性 地元の野菜

156 いいえ 42 愛知県 男性 ビール

157 いいえ 42 群馬県 無回答 食品サンプルのストローで飲めるドリンク

158 いいえ 42 岐阜県 女性

例題にある辰巳じょうぞうしょのじんが飲めるスタンド

やまねこドーナツ🍩

浴衣姿に合う髪飾りやアクセサリー

159 いいえ 42 愛知県 女性 巨大流し素麺。竹で作ってあるような。普通では味わえないようなこと。あとはイス。とにかくイス。

160 いいえ 42 愛知県 女性 美味しいお水で作った『無糖』の炭酸水

161 いいえ 42 大阪府 男性 オリジナルのスイーツ。

162 いいえ 42 福井県 女性
鮎！

日本酒飲み比べ

163 いいえ 42 大阪府 女性 地酒

164 いいえ 42 岐阜県 男性 たこ焼き！

165 いいえ 43 愛知県 女性 生ビール・鮎の塩焼き

166 いいえ 43 東京都 女性
水、炭酸ドリンク、ビール

スイカ、パイナップル

167 いいえ 43 東京都 女性 魚の塩焼き

168 いいえ 43 富山県 女性 地元の特産

169 いいえ 43 愛知県 無回答 ソフトクリーム

170 いいえ 43 滋賀県 男性 鮎

171 いいえ 43 岐阜県 男性 行かない

172 いいえ 43 静岡県 女性 チュロス

173 いいえ 43 大阪府 女性 地元の物

174 いいえ 43 石川県 男性 アユの塩焼きや天ぷら

175 いいえ 43 山梨県 男性 踊り疲れた後に飲めるプロテインドリンク。

176 いいえ 43 愛知県 無回答 かき氷、アイス

177 いいえ 43 東京都 無回答 いいおいい
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178 いいえ 43 愛知県 男性 色んな食べ物

179 いいえ 44 長崎県 女性 ビール

180 いいえ 44 滋賀県 男性 バルみたいな感じで軽く食べれて、サラッと出れる店

181 いいえ 44 愛知県 女性 焼きそば　ジェラート

182 いいえ 44 愛知県 男性 ラムネ、わんこ蕎麦、子供が遊べるミニゲームの屋台

183 いいえ 44 愛知県 男性 地元サイダー

184 いいえ 44 京都府 女性 屋台での鮎の塩焼き

185 いいえ 44 愛知県 男性 うまい酒

186 いいえ 44 愛知県 男性 日本酒！

187 いいえ 44 愛知県 女性
明宝ハムのアレンジ商品

おつまみからメインまで

188 いいえ 44 愛知県 女性 五平餅。

189 いいえ 44 福井県 女性

明宝ハムの入ってる軽食

地酒スタンド

お水が美味しいと感じたので

水をたくさん使って演出する屋台は魅力的です

190 いいえ 45 愛知県 女性 郡上踊り（日本酒）とクラフトビール（こぼこぼ）

191 いいえ 45 岐阜県 無回答 高鷲のふわふわクレープ

192 いいえ 45 愛知県 女性 鮎、たらこスパ、ジュース、かき氷、トマト

193 いいえ 45 愛知県 女性 鮎の塩焼きと日本酒

194 いいえ 45 東京都 男性 鶏ちゃん

195 いいえ 45 大阪府 女性 なし

196 いいえ 45 愛知県 女性 焼きそば　イカ焼き　たこ焼き　かき氷

197 いいえ 45 愛知県 男性 その土地の食べ物

198 いいえ 45 愛知県 女性 地元近辺の日本酒飲み比べ

199 いいえ 45 三重県 女性 塩焼き、とうもろこし、かき氷

200 いいえ 45 空白 女性 お酒が座って、飲めるところ

201 いいえ 45 滋賀県 男性 卵かけご飯。

202 いいえ 45 愛知県 女性 わからない

203 いいえ 45 愛知県 女性 鮎の塩焼き

204 いいえ 45 神奈川県 女性 かち割り氷

205 いいえ 46 愛知県 女性

鮎などその土地ならではの名物料理。

地酒の飲み比べ。

夏にうれしい冷たい和菓子。

206 いいえ 46 愛知県 男性

鮎料理

お子様向けの料理が食べれるところ。

インドカレー

207 いいえ 46 千葉県 女性 冷やしきゅうり、流しそうめん、スタンドバー、無料休憩所

208 いいえ 46 東京都 女性 鮎の串焼き

209 いいえ 46 愛知県 女性 ベビーカステラ

210 いいえ 46 愛知県 男性
ビール（一番搾り）

足もみマッサージ

211 いいえ 46 大阪府 女性 ご当地の人気店のキッチンカー

212 いいえ 46 愛知県 女性 ビールやチューハイ以外の甘いお酒（梅酒とかカクテル）

213 いいえ 46 京都府 男性 全て

214 いいえ 46 岐阜県 無回答 ふわふわとした柔らかい氷のかき氷

215 いいえ 46 愛知県 女性

酎ハイ

５００円程度の食べ物

子供向け１００円～２００円程度の縁日

216 いいえ 46 愛知県 無回答 郡上名物、特産品が食べれるフードコート

217 いいえ 46 岐阜県 男性
定番の屋台飯

地元メシを屋台で気軽に食べれる安いメニューなんかも良い

218 いいえ 46 愛知県 男性 ワンハンドで食べられる串物などの充実

219 いいえ 46 愛知県 無回答 地域特有のもの。

220 いいえ 46 愛知県 男性 おもしろいお酒

221 いいえ 47 愛知県 女性 アイス

222 いいえ 47 静岡県 男性 特に無い。

223 いいえ 47 愛知県 女性 焼き鳥、生ビールが買える店

224 いいえ 47 岐阜県 女性 炭酸ドリンク

225 いいえ 47 愛知県 女性
地元食材や郷土料理の店。

コスパも良く、年齢層関係なく働ける楽しそうなお店がいいですね。

226 いいえ 47 愛知県 男性 奥美濃カレーが一堂に集まるイベントエリア。高山ラーメンが一堂に集まるイベントエリア。

227 いいえ 47 福井県 男性 ワンコイン立ち飲み屋

228 いいえ 47 愛知県 男性 飛騨牛関連

229 いいえ 47 奈良県 男性 お酒と酒の肴

230 いいえ 47 愛知県 女性 大人も楽しめるちょっと高級なお面屋さん

231 いいえ 47 愛知県 男性 郡上の地物がいろいろあると楽しいと思います。

232 いいえ 47 愛知県 女性 ビール、鮎

233 いいえ 48 愛知県 男性 ドクターフィッシュ（魚がいる足湯）

234 いいえ 48 岐阜県 男性 特になし

235 いいえ 48 滋賀県 男性 食べ歩きしやすい食べ物

236 いいえ 48 静岡県 男性 休暇場所

237 いいえ 48 愛知県 女性 冷たいフルーツ

238 いいえ 48 石川県 男性 ふわふわのかき氷
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239 いいえ 48 愛知県 女性
かき氷

ラムネ

240 いいえ 48 三重県 女性
郡上の美味しいもの

お祭りでよくある風情があるたべもの飲み物（かき氷、瓶ラムネ、鮎の塩焼き、けいちゃん）

241 いいえ 48 愛知県 女性 地元の名産品をワンコインで食べ歩き出来るとウレシイ

242 いいえ 48 岐阜県 男性 おいしい日本酒

243 いいえ 48 愛知県 女性

おにぎり

ころうどん

郡上名

映えより、

普通の食事を手頃価格で食べ歩きしたい。

244 いいえ 48 岐阜県 男性 鮎

245 いいえ 48 愛知県 男性 既にあるかもしれませんが、めいほうフランクフルトなどの地域の特産品があると良いと思います。

246 いいえ 48 愛知県 女性
当たり前ですみません。郡上八幡にある、カフェや飲食店の屋台が出てくれると嬉しいです。ちょっとづつ色んなお店の

食べ物を食べたい。

247 いいえ 48 愛知県 男性 クラフトビール

248 いいえ 48 愛知県 女性
たません

クラフトビール

249 いいえ 48 滋賀県 男性 新鮮な川魚

250 いいえ 48 兵庫県 男性 じのもの

251 いいえ 48 岐阜県 女性

地ビール・地酒

鮎の塩焼き

アイスクリーム・ジェラート

252 いいえ 48 岐阜県 女性
冷麺

焼き鳥

253 いいえ 49 岐阜県 男性 こぼこぼさん、と、それ以外のクラフトビール

254 いいえ 49 愛知県 男性
地産の牛串

地ビール

255 いいえ 49 岐阜県 男性 蕎麦

256 いいえ 49 愛知県 女性 クラフトビールが飲めるお店

257 いいえ 49 大阪府 男性 クラフトビール

258 いいえ 49 石川県 男性 クラフトビールとおつまみが食べれる屋台

259 いいえ 49 東京都 女性
りんごあめ

焼きとうもろこし

260 いいえ 49 福井県 女性 色々な地酒が飲めるショットバー

261 いいえ 49 大阪府 男性 特産品が売ってたり、土地の物が食べれたらいいとおもいます。

262 いいえ 49 愛知県 無回答 アイス

263 いいえ 49 愛知県 男性 地元の色々な地酒の試飲🍶

264 いいえ 49 愛知県 女性

食べ歩きできるピザ

飲み歩きできる郡上の日本酒

小さいサイズのクラフトビール

265 いいえ 49 神奈川県 男性 やきそば、地元のお魚など

266 いいえ 49 愛知県 男性 飛騨牛

267 いいえ 49 岐阜県 女性 出店

268 いいえ 49 愛知県 男性 みたらし団子

269 いいえ 49 大阪府 男性 地ビールやジビエ

270 いいえ 49 愛知県 女性 フルーツとお酒のコラボ

271 いいえ 50 岐阜県 女性 食べ物にせよ、飲みものにせよ、ワンハンドで飲食できるものがいい。

272 いいえ 50 愛知県 女性 地元の特産品

273 いいえ 50 埼玉県 男性 なし

274 いいえ 50 愛知県 男性 ご当地食材やお酒

275 いいえ 50 愛知県 男性 焼きそば、刺し身

276 いいえ 50 愛知県 男性 鮎とビール

277 いいえ 50 愛知県 男性 ワンコインで食べれてるもの

278 いいえ 50 愛知県 男性 稚鮎の唐揚げ！かぶった（汗）

279 いいえ 50 愛知県 女性 屋台全般沢山あるとテンションあがります。

280 いいえ 50 三重県 女性 イノシシ、ラム肉が食べたいです。

281 いいえ 50 愛知県 男性 岩魚、アユ、鶏ちゃんが食べれる店

282 いいえ 50 石川県 男性 やっぱりお肉とか郡上さんだったら天然の鮎を食べたいです！

283 いいえ 50 愛知県 男性 生ビールと串カツとか

284 いいえ 50 愛知県 女性 昔ながらの屋台

285 いいえ 50 群馬県 男性 アルコール飲料の立ち飲みスペース

286 いいえ 50 愛知県 女性 見た目がかわいいスィーツ

287 いいえ 50 千葉県 女性 クラフトビール

288 いいえ 50 東京都 男性 地酒、若者や女性が喜ぶスイーツなど。

289 いいえ 50 千葉県 男性 鮎料理、鰻、飛騨牛料理が食べたいです。

290 いいえ 50 富山県 女性 アルケミエの少量飲み比べ

291 いいえ 50 愛知県 女性 屋外で飲食できる店

292 いいえ 51 三重県 男性 ペット同伴のお店

293 いいえ 51 岐阜県 女性 鶏ちゃん　郡上ならではのご当地グルメ

294 いいえ 51 三重県 男性 川魚料理とお酒

295 いいえ 51 富山県 女性 食べ歩きしやすいお店が色々あるといいな

296 いいえ 51 岐阜県 男性 鮎の塩焼き

297 いいえ 51 岐阜県 女性 行ったことないので紹介してもらう所へ行きたいし食べたい



回答番号 過去の訪問有無 年齢 都道府県 性別 内容

【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？ 別紙 2

298 いいえ 51 愛知県 女性 鮎

299 いいえ 51 滋賀県 女性 ご当地グルメ

300 いいえ 51 愛知県 男性 飛騨牛

301 いいえ 51 大阪府 女性
飛騨牛、かき氷、サイダー。

夜喫茶。

302 いいえ 51 富山県 男性 鮎と地酒

303 いいえ 51 岐阜県 女性 ソフトドリンクスタンド

304 いいえ 52 愛知県 男性 ビール

305 いいえ 52 愛知県 女性 けいちゃんや名宝ハムなど特産品がすぐにたべれるところ。

306 いいえ 52 大阪府 男性
ベタなものでかまわない。

安価で楽しめる地元の食事。

307 いいえ 52 兵庫県 女性 生ビール

308 いいえ 52 大阪府 男性 ご当地グルメ

309 いいえ 52 愛知県 男性 お祭り参加者への街中の色んな店での飲み放題

310 いいえ 52 愛知県 女性
券を購入したら、色んなお店で一杯お酒が飲めて休憩できるとか、お店巡りできるような企画があるといいと思いま

す。

311 いいえ 52 愛知県 男性 地元の料理

312 いいえ 52 愛知県 女性 郡上の天然水

313 いいえ 52 愛知県 男性 あゆを堪能してみたい

314 いいえ 52 岐阜県 女性
ご当地の物

鮎、けいちゃんなど

315 いいえ 52 大阪府 男性 くつろげる椅子

316 いいえ 52 神奈川県 女性 美味しいお酒と地のもの。

317 いいえ 52 愛知県 女性 フラペチーノみたいな気楽に体が冷やされる飲み物

318 いいえ 53 京都府 男性 地ビール

319 いいえ 53 愛知県 男性 トルネードポテトが大好きです。

320 いいえ 53 愛知県 男性 立ち飲みの出来るお店^_^

321 いいえ 53 大阪府 無回答 焼きとうもろこし

322 いいえ 53 愛知県 女性 郡上の名産やお酒が気軽に呑んだり食べたり出来るお店

323 いいえ 53 滋賀県 女性
名水を使った

かき氷に地元で採れたフルーツをのせたもの。

324 いいえ 53 富山県 女性 お好み焼き焼き

325 いいえ 53 愛知県 女性 折角なので郡上名物

326 いいえ 53 大阪府 男性 地酒

327 いいえ 53 大阪府 女性 お好み焼きや焼きそば

328 いいえ 53 岐阜県 女性 お店の中ではなく短時間に食べれる小さめのお蕎麦やラーメン、そうめん、おにぎりなどの立ち食いでいるところ。

329 いいえ 53 愛知県 女性 ハーブティー等

330 いいえ 53 滋賀県 女性

りんご飴

京都で食べたりんご飴がすごくおいしかったです。

大人になってから食べたのが初めてで

食べ歩き用にカットされていて食べやすかったです

331 いいえ 53 埼玉県 男性 地ビール

332 いいえ 53 神奈川県 女性 ビール

333 いいえ 53 三重県 女性

食べ歩きのお店は今から 調べる所ですが、

踊る時の 下駄、てぬぐい を まず 確保(笑 )、

購入しようと思っています。

334 いいえ 53 愛知県 女性
郡上の名物

鮎が食べたいです。

335 いいえ 54 愛知県 無回答 あゆ

336 いいえ 54 大阪府 男性 けいちゃん

337 いいえ 54 京都府 男性 食べ歩きができるもので、特産品が安く買えて色んな種類が食せるのかいい。

338 いいえ 54 愛知県 男性 地元の名物が食べられる屋台

339 いいえ 54 福井県 女性 郡上名物

340 いいえ 54 愛知県 女性 地ビール

341 いいえ 54 埼玉県 女性 特産の物

342 いいえ 54 岐阜県 男性 ビール

343 いいえ 54 愛知県 女性
アルコールを飲みながら、2階からゆったり座って観覧できる店

浴衣だから、下駄を脱いで休憩できる和室とか。

344 いいえ 54 愛知県 男性 無料のウォータースタンド

345 いいえ 54 愛知県 男性 鮎の塩焼きと冷酒が飲めるスタンドがあれば十分です。

346 いいえ 54 大阪府 男性 地元のものならなんでも

347 いいえ 54 新潟県 男性 地酒　地元料理　特産品　そこでしか味わえない物

348 いいえ 54 愛知県 無回答
はしまき

冷たい甘酒

349 いいえ 54 愛知県 女性 郡上でしたら水饅頭など、郡上ならではの食べ物が屋台でも買えると嬉しいです。

350 いいえ 55 愛知県 男性 地元食材を楽しめ、ゆったりと時間を過ごせる座れる場所があれば良いと思う。

351 いいえ 55 岐阜県 男性 美味しいソフトクリーム

352 いいえ 55 愛知県 男性 なし

353 いいえ 55 兵庫県 男性 生ビールとそれに合う肴。

354 いいえ 55 愛知県 女性 地酒、ご当地グルメ

355 いいえ 55 福井県 女性 おにぎり

356 いいえ 55 愛知県 女性 郷土料理や地酒などが気軽に頂ける場所がたくさんあるといい
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357 いいえ 55 京都府 女性

地酒の屋台（屋台だけどバー的な感じ）

椅子があったらいいのですが、立ったままでもOKなのでテーブルがあったらいいです。女性は鞄や手荷物があるのでとて

も食べづらいのです。

358 いいえ 55 愛知県 女性 お酒

359 いいえ 55 愛知県 男性 鮎の塩焼き

360 いいえ 55 京都府 男性 落ち着きあるカフェ

361 いいえ 55 岐阜県 女性 お店でちょっとずつ食べたり飲んだり出来ると嬉しい

362 いいえ 55 愛知県 女性
郡上特産の食べ物(鮎の塩焼き)や、甘味、小腹が空いた時に消化の良いうどんやお茶漬け、飲み物なら立ち飲み

バーみたいな所もあると面白いですね。

363 いいえ 55 滋賀県 無回答 地元の食材で作ったもの。

364 いいえ 55 岐阜県 女性 食材にこだわったヘルシーなお弁当

365 いいえ 56 岐阜県 女性 郡上鮎が、手軽に食べられると嬉しい

366 いいえ 56 愛知県 女性 たこせん

367 いいえ 56 埼玉県 女性 たこ焼き

368 いいえ 56 岐阜県 男性
アルコールが気軽に飲めるお店

鮎の塩焼きなどの鮎料理

369 いいえ 56 岐阜県 女性 牧歌の里ソフト

370 いいえ 56 愛知県 男性 ジビエ料理(鹿とか猪の焼肉やソーセージ)、こぼこぼビール。

371 いいえ 56 愛知県 男性
・地酒とけいちゃんと鮎の塩焼き

・漬物とお茶のサービス

372 いいえ 56 岐阜県 男性 ここでしか飲めない美味しいビールを数種類あれば…

373 いいえ 56 滋賀県 男性 目の前で釣り立ての鮎乗るので塩焼き

374 いいえ 56 大阪府 男性 地元の食

375 いいえ 56 大阪府 男性 フ−ドやドリンクスタンドなど安価で長く寛げるスタンドや店舗

376 いいえ 56 愛知県 女性 特にないけど食べ歩くのに楽なものがあればいいかなと思います

377 いいえ 56 愛知県 男性
会場界隈で、こぼこぼをサイダー感覚でいただくとか、郡上の天然水（名水）で拵えたかき氷とか、暑い時期で体を

動かすこともあり、良いのではないでしょうか。

378 いいえ 56 滋賀県 男性 明豊ハム

379 いいえ 56 愛知県 男性 ホットドック

380 いいえ 56 愛知県 女性 地元の名産

381 いいえ 56 愛知県 女性 地元の特産品

382 いいえ 56 東京都 女性 地元のお酒、地元の食べ物、可愛い置物、手拭い、うちわ

383 いいえ 56 愛知県 女性 レモンスカッシュ

384 いいえ 56 三重県 女性 よく冷えたビールに郡上の名物

385 いいえ 56 愛知県 男性 ジビエ

386 いいえ 56 岐阜県 男性 天然鮎の塩焼き

387 いいえ 58 愛知県 男性 郡上グルメが少しずつ沢山食べられる手軽な少量飲食店

388 いいえ 58 愛知県 男性 金魚すくい

389 いいえ 58 愛知県 男性 レモンサワー

390 いいえ 58 大阪府 女性 あゆ、いわな

391 いいえ 58 東京都 男性 土地の食べ物や酒

392 いいえ 58 東京都 女性
ソフトクリーム（酒屋さんの杏仁豆腐風味の物がある…と前に見た事があるので是非それを！）・明宝ハムの串カツ

等、名産品を使った軽食等

393 いいえ 58 愛知県 男性 お酒のつまみがあると良いと思います

394 いいえ 58 千葉県 女性 よくあるお祭りフードではなく、土地の名物が気軽に食べられる店

395 いいえ 58 京都府 男性

岐阜の鮎が食べたい

こちらでも岐阜の天然仕立て鮎が手に入るのですが、地元の鮮度の良い鮎はまた格別なのでしょうね

それらが手軽に食べられる屋台やスタンドのようなものがあれば嬉しいです

396 いいえ 58 三重県 女性 生ビール

397 いいえ 58 三重県 女性 ご当地グルメ

398 いいえ 58 神奈川県 女性 地の食べ物や地酒などを食べたい

399 いいえ 58 愛知県 女性 かき氷やジェラートが食べられるお店

400 いいえ 58 埼玉県 女性 ラムネドリンク、郡上八幡グッズ特設コーナー、プロのカメラマンによる記念撮影

401 いいえ 58 愛知県 男性 地元ならではの品々がありがたいです♪

402 いいえ 58 岐阜県 男性 暑いので冷たいものがフリードリンクで楽しめるコーナー

403 いいえ 58 空白 女性 ビールと郡上ならではのおつまみセット。

404 いいえ 58 東京都 女性 行ったことがないのでわからないです

405 いいえ 59 愛知県 女性

鶏ちゃんのホットドック

郡上八幡の地酒、地ビール

郡上味噌で作った五平餅、葛餅アイスなどなど

406 いいえ 59 愛知県 男性 夜ですからちょっとした食べ物とかがあれば。露天商の食べ物は、ＮＧ

407 いいえ 59 愛知県 男性 手軽に飲食できるもので十分

408 いいえ 59 愛知県 男性 地元の食材を使ったスイーツ

409 いいえ 59 愛知県 男性 ハンバーガー

410 いいえ 59 愛知県 男性 鮎。

411 いいえ 59 大阪府 男性

ノンアルコールビールを中心に

ノンアル自販機

郡上八幡の地酒三種を2023年限定セット販売

水の都のイメージを全面に打ち出して

大塚製薬とタイアップする

熱中症防止ステーションを設置

地元農協などから漬物300円販売とセットで

ポカリ等のボトル無償提供

企業イメージアップと地元も潤う作戦
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412 いいえ 59 愛知県 女性 居酒屋

413 いいえ 59 岐阜県 男性 郡上八幡で良く食べられるものが知りたい。

414 いいえ 59 愛知県 男性 歩きながら食べられるもの

415 いいえ 59 愛知県 女性 プリン

416 いいえ 60 岐阜県 女性 かき氷

417 いいえ 60 滋賀県 男性 郡上近辺の名物、有名店の飲食物を少量から味わえるスペース（色々な種類を味わいたいので）

418 いいえ 60 愛知県 男性 地ビールスタンド

419 いいえ 60 愛知県 女性 鮎の塩焼き

420 いいえ 60 大阪府 男性 冷たいお茶

421 いいえ 60 愛知県 女性 ・果物を使ってのジュースやカクテル

422 いいえ 60 静岡県 女性 生ビール、サングリアが飲めるスタンド

423 いいえ 60 大阪府 女性 ゆったり座れる、踊りが見えるお店

424 いいえ 60 愛知県 男性 五平餅の食べ比べ

425 いいえ 60 神奈川県 女性 美味しいお酒とおつまみと、涼しいロケーション。

426 いいえ 60 奈良県 女性 立ち飲み

427 いいえ 61 大阪府 男性 ビールなどアルコール飲料　郷土料理ジビエなど

428 いいえ 61 愛知県 男性 鮎の塩焼きかき氷

429 いいえ 61 東京都 男性 かき氷

430 いいえ 61 愛知県 女性 鮎の塩焼き

431 いいえ 61 兵庫県 女性 かき氷

432 いいえ 61 京都府 男性 座れる出店

433 いいえ 61 愛知県 女性 地元の美味しいおやつのお店

434 いいえ 61 三重県 男性 鮎

435 いいえ 61 愛知県 男性 鮎の塩焼き、朴葉寿司

436 いいえ 61 愛知県 男性 蕎麦　　鮎　　居酒屋

437 いいえ 61 三重県 男性 特になし

438 いいえ 61 愛知県 女性
ご当地のクラフトビール

鮎の塩焼き

439 いいえ 61 埼玉県 女性 地元の料理

440 いいえ 61 大阪府 女性
やっぱりみたらし団子。

地酒、クラフトビール、お肉。そば。

441 いいえ 61 京都府 女性 かき氷

442 いいえ 62 愛知県 男性 焼きそば

443 いいえ 62 三重県 男性 特にありません。

444 いいえ 62 愛知県 女性 ソフトクリーム

445 いいえ 62 岐阜県 男性 郡上しかたべれないもの

446 いいえ 62 岐阜県 女性 お団子

447 いいえ 62 愛知県 無回答 軽いつまみと種類豊富なアルコールとゆったり座れる休憩場

448 いいえ 62 岐阜県 男性 特になし

449 いいえ 63 三重県 女性 地元の食べ物

450 いいえ 63 神奈川県 女性 その土地の有名なもの特産品など

451 いいえ 63 兵庫県 男性 焼きそば

452 いいえ 63 埼玉県 女性 鶏ちゃんが食べられる屋台や店

453 いいえ 63 京都府 男性 屋台のものなら何でも

454 いいえ 63 大阪府 女性 地域の名産品、地ビール、お酒

455 いいえ 63 愛知県 男性 天然鮎食事立ち食い

456 いいえ 64 愛知県 男性 地元のお酒ですね

457 いいえ 64 東京都 男性 地元のグルメが食べられる店

458 いいえ 64 愛知県 男性 地元の野菜を冷やして、販売してください

459 いいえ 64 愛知県 男性 ビールお願い致します

460 いいえ 64 岐阜県 男性 タコ焼き、いか焼、焼きトウモロコシ

461 いいえ 64 愛知県 男性 地元のお祭り料理

462 いいえ 65 愛知県 男性 夜間で会場近くのテント施設でのお酒の提供

463 いいえ 65 三重県 男性 地酒とアユの炉端焼き

464 いいえ 65 埼玉県 男性 気軽に食べたり飲んだりする事が出来る店

465 いいえ 65 福井県 男性 絶対あゆ！

466 いいえ 65 愛知県 女性 地酒と鮎などの川魚

467 いいえ 66 愛知県 男性 鮎料理

468 いいえ 66 岐阜県 女性 美味しいお酒、おつまみ、スィーツ

469 いいえ 66 三重県 男性 鮎の塩焼きの屋台

470 いいえ 66 静岡県 男性 団子鮎の塩焼き

471 いいえ 66 愛知県 男性 ドリンクスタンドの開設

472 いいえ 66 岐阜県 女性 昔ながらの屋台の物

473 いいえ 66 静岡県 男性 ヤキトリ、飛騨牛コロッケ、メンチカツ

474 いいえ 67 福井県 男性 鮎料理とビール

475 いいえ 67 千葉県 男性 郡上の特産品の食べ歩き

476 いいえ 67 愛知県 男性
やっぱり鮎料理のお店が1番。後は郡上味噌、醤油を使ったお店。郡上のお酒がいろいろ飲めるお店。テイクアウト

中心で他県の来訪者が喜ぶお店

477 いいえ 67 愛知県 男性 焼き鮎、焼きとうもろこしなど

478 いいえ 67 愛知県 男性 かき氷

479 いいえ 67 静岡県 男性 冷やし地酒の飲み比べが簡単に出来るスタンドがあれば（もしかしたらあるのかもしれませんが）。

480 いいえ 67 大阪府 男性 生ビール

481 いいえ 67 愛知県 男性 かき氷やアイスなどの暑さをしのげるスイーツが欲しい。

482 いいえ 67 岐阜県 男性 足湯ができる飲食店
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483 いいえ 68 愛知県 男性 鮎の塩焼

484 いいえ 68 愛知県 男性 ビール

485 いいえ 69 大阪府 男性 地元のお酒が味わえる店

486 いいえ 69 三重県 無回答

暑い時なので水分補給や休憩ができる所がたくさんあるといい。

履きやすい下駄が欲しいです。

老舗の下駄屋さんがあると聞いています

487 いいえ 69 兵庫県 男性 地酒飲み比べ

488 いいえ 69 滋賀県 男性 大人も子どもも一緒に食べられるグルメ、かき氷や名産品があるお店

489 いいえ 69 愛知県 女性

和風のおやつ

冷たいお茶

手が汚れないもの

490 いいえ 69 愛知県 女性 気軽に鮎が食べられるお店

491 いいえ 69 兵庫県 男性

だんご　おもちなど昔からあるもの

お好み焼き

かき氷

492 いいえ 70 岐阜県 女性
アルコール

鶏ちゃん

493 いいえ 70 愛知県 男性 五平餅

494 いいえ 71 愛知県 男性 ドリンクスタンド

495 いいえ 71 三重県 男性 名物が食べたい店

496 いいえ 71 愛知県 男性 うなぎ

497 いいえ 71 愛知県 男性 鮎料理の店

498 いいえ 72 石川県 男性 甘酒

499 いいえ 73 京都府 男性 郷土料理が気楽に食べられる所。

500 いいえ 74 石川県 男性 鮎の塩焼き

501 いいえ 74 岐阜県 男性 フルーツジュースが飲めるスタンド

502 いいえ 74 兵庫県 男性 かき氷

503 いいえ 74 愛知県 男性 アユ&アマゴの串焼き

504 いいえ 75 滋賀県 男性 郡上アユ

505 いいえ 75 京都府 男性 鮎と冷酒のセット

506 いいえ 76 愛知県 男性 ビ―ルと口取りをセットで売ったどうですか。

507 いいえ 76 愛知県 男性 郡上の伝統的食べ物の屋台

508 いいえ 80 愛知県 男性 特にありません。

509 いいえ 2023 愛知県 無回答 地元ならではのリーズナブルな美味しいもの。

510 いいえ 2023 空白 無回答 手打ち蕎麦。

511 いいえ 2023 空白 無回答 さっと食べれる串ものとドリンクのセット

512 はい 20 京都府 女性 足をほぐしてくれる店があるといい。

513 はい 20 岐阜県 女性 日本酒のソフトクリーム

514 はい 20 岐阜県 男性 鮎料理

515 はい 21 岐阜県 女性 乾いた喉を潤わせる冷たいジュース

516 はい 24 岐阜県 男性
水分補給ができればなんでも。お茶や炭酸水が欲しいです。食べ物はマクドナルドにあるようなジャンクフードが食べた

くなります。

517 はい 24 神奈川県 女性 フランクフルト、パイナップル、かき氷

518 はい 24 愛知県 男性 お休み処、休憩しながら団らんできるお店

519 はい 25 岐阜県 女性 流しそうめん

520 はい 25 神奈川県 男性 ジン、地ビールが飲めるバーの出店

521 はい 25 岐阜県 女性 おしゃれなお酒とそれに合う郡上や岐阜名産のおつまみが食べたい。

522 はい 27 岐阜県 女性
流行りのもの

手軽に食べられるもの

523 はい 27 京都府 女性 おいしい牛乳を使ったソフトクリームが食べたいです

524 はい 27 愛知県 女性 地ビール、地酒

525 はい 27 岐阜県 男性 白湯

526 はい 27 愛知県 女性 プチパリのカヌレ、吉田屋のうなぎ

527 はい 28 滋賀県 男性 タコス

528 はい 28 愛知県 男性

けいちゃん

鮎

鮎以外の川魚

529 はい 28 愛知県 男性
ご当地の食べ物や地酒が食べ飲み出来る

ビアガーデンなどあったらぜひいきたい

530 はい 28 岐阜県 女性 ・お酒のかき氷

531 はい 28 三重県 女性 けいちゃん

532 はい 29 岐阜県 女性

ワンコインで気軽に飲み食いできるもの。

郷土料理や郡上の特産品。

美味しい野菜を作っている農家が多いので、それを活かした食べ物。

533 はい 29 愛知県 女性 射的、明宝フランク！

534 はい 29 岐阜県 女性 お酒

535 はい 29 岐阜県 男性
・飲み放題がある店

・流しそうめん

536 はい 29 大阪府 女性 やなかみずのこみちの水饅頭

537 はい 29 岐阜県 女性 アメリカンドッグ

538 はい 30 大阪府 女性 みたらし団子

539 はい 30 大阪府 女性 冷えた地酒を置いてるお店。

540 はい 31 愛知県 男性 じゃがバター、もちもちポテト

541 はい 31 大阪府 女性 明宝フランクと郡上サイダーがピッタリ！
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542 はい 31 岐阜県 男性 もっとご当地の屋台があると嬉しい

543 はい 32 岐阜県 女性 無添加な物

544 はい 32 奈良県 男性 とうもろこし

545 はい 32 愛知県 男性 朴葉寿司

546 はい 33 東京都 女性 本格的なかき氷

547 はい 33 岐阜県 女性
限られたスペースかもしれませんが、外で気軽に注文できる、ウォークスルーみたいなお店があると、郡上おどりの雰囲

気を楽しんだままでいられます。

548 はい 34 愛知県 女性 色んな種類のサイダー

549 はい 34 岐阜県 女性 美味しいお酒を飲みたい。

550 はい 34 愛知県 男性
チケット購入で支払い等ができると面白いと思います。

できるだけ手ぶらで参加したいので、アプリなどを活用してほしいです。

551 はい 34 岐阜県 男性 オレンジジュース

552 はい 34 愛知県 男性
昔はビーバーという美味しいかき氷があった。屋台のかき氷でない、美味しくて凝りすぎてないかき氷屋さんがあると嬉

しい。おしゃれすぎるのは合っていないと思う。

553 はい 35 岐阜県 男性 鶏皮

554 はい 35 岐阜県 女性

郡上の特産品で作った食べ物

焼きとうもろこしなど？

ケイチャンクレープ？など…とかのワンハンドフード

555 はい 35 岐阜県 女性 もちもちポテト

556 はい 35 大阪府 男性 郡上のトマトを冷やしたもの

557 はい 35 愛知県 女性 唐揚げ、焼きそば

558 はい 35 愛知県 女性 鮎の塩焼きとお酒のセットや郡上の特産グルメが少しずつ味わえるセットがあると嬉しいです。

559 はい 35 愛知県 男性
お酒等は個人的にあまり呑まないので、先日テレビでも紹介されていましたがおどり中にもしくは終えた後に気軽に入

れる喫茶店などがあると嬉しいですね。

560 はい 36 愛知県 女性 郡上のおいしい水、さっぱりしたきゅうり

561 はい 36 岐阜県 男性

・明宝ハム、明方ハムのハムカツ

・鶏ちゃん唐揚げ

・昔ながらの縁日コーナー

562 はい 36 岐阜県 女性 さつまいもスティック

563 はい 36 愛知県 女性 鶏ちゃん、焼き鳥、溶けないくずアイス、アジフライ

564 はい 36 岐阜県 男性 地酒

565 はい 36 愛知県 女性 ノンアルコールの種類が多く、グラスまでキンキンに冷えて飲めるお店

566 はい 37 岐阜県 女性 だんご

567 はい 37 愛知県 男性 アルケミエのお酒が飲めるところ

568 はい 37 愛知県 女性 郡上の特産物で作る特製ドリンク

569 はい 38 群馬県 女性 ご当地食材を使った手の込んだ料理

570 はい 38 岐阜県 女性 その場所の名物。フレッシュジュース

571 はい 38 岐阜県 女性
スパイスがきいた何か

食べ歩きしやすい物

572 はい 38 愛知県 女性 多国籍料理

573 はい 38 愛知県 女性 鮎の塩焼きが屋台で食べられたら嬉しいです。

574 はい 38 愛知県 男性 鮎の塩焼き

575 はい 38 岐阜県 無回答
なくなってしまったクラーク・ケントのホットドックを復活してくれたらと思っています。

ティーソーダが飲みたいと思います。

576 はい 38 愛知県 男性
地酒

地産の野菜など

577 はい 39 愛知県 女性 とにかく水分補給

578 はい 39 岐阜県 男性 岐阜県産の食品

579 はい 39 岐阜県 女性 郡上名物。

580 はい 39 岐阜県 男性 手頃な価格で、少量でサッと食べられるそばやうどん。

581 はい 39 愛知県 女性 明宝ハムのフランクフルトと地ビール

582 はい 39 愛知県 女性 ジビエの串焼き

583 はい 39 神奈川県 男性 けいちゃん！

584 はい 39 愛知県 女性

焼き鳥

たこ焼き

クレープ

唐揚げ

焼きそば

鮎の塩焼き

585 はい 40 岐阜県 女性 片手で食べられるもの

586 はい 40 愛知県 男性 ビール以外の焼酎やウイスキーの炭酸割りが飲みたい

587 はい 40 愛知県 女性 なし

588 はい 40 兵庫県 女性 ビール、明宝フランク、かたぎりの焼きそば、ただ冷やしただけのトマトやきゅうり

589 はい 40 岐阜県 女性 けいちゃん

590 はい 40 岐阜県 女性

明宝フランク

うなぎ

あゆの塩焼き

591 はい 41 東京都 無回答
めいほうフランク、みたらし団子、おひげのたい焼き、郡上鮎

中心で売って欲しい。

592 はい 41 岐阜県 無回答 焼きトウモロコシ

593 はい 41 岐阜県 男性 焼きそば

594 はい 41 岐阜県 女性 キッチンカー

595 はい 41 愛知県 男性 せっかく浴衣を着ているので、雰囲気のいいカクテルなどのアルコール

596 はい 41 愛知県 女性 みたらしだんご
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597 はい 41 岐阜県 男性 たい焼き

598 はい 41 静岡県 女性
鮎の塩焼きが食べたいです。毎回飲むのは、郡上サイダーが好きです。瓶のパッケージが変わったときは少しショックで

した。以前のものを推します。

599 はい 41 愛知県 男性 イカ焼き

600 はい 42 愛知県 女性
お酒は飲めないが

あゆは食べたい。

601 はい 42 愛知県 男性
鷄チャン、ハムなどの郡上セット。

まとめて買えるもの。

602 はい 42 東京都 女性 かき氷

603 はい 42 岐阜県 男性 郡上にちなんだ食べ物

604 はい 42 岐阜県 女性 食品サンプルそっくりの食べ物をサンプルと並べて写真撮って食べたい

605 はい 42 愛知県 女性
かき氷

鮎の塩焼き

606 はい 43 愛知県 女性 お酒の飲み比べ。

607 はい 43 愛知県 無回答
冷やし飴、冷やし抹茶

天然鮎の塩焼き、鮎雑炊、鰻の蒲焼き

608 はい 43 岐阜県 男性 あゆの塩焼き

609 はい 43 神奈川県 男性 とくにない

610 はい 43 東京都 女性

郡八さんのパチコーラ飲みたいです。

明宝のハム焼いたやつとか去年は暑かったのですごい大きいかき氷とか

あ、あと足疲れるのでその場でできる20分くらいのクイックマッサージとかめちゃくちゃ欲しいです。

611 はい 43 京都府 男性 クラフトビール

612 はい 43 岐阜県 男性 子供が好きそうなメニュー。

613 はい 43 愛知県 男性 現状で満足

614 はい 44 岐阜県 女性 市内の菓子店の菓子を取り揃えた店

615 はい 44 岐阜県 女性
かき氷

フランクフルト

616 はい 44 岐阜県 男性 ビール

617 はい 44 愛知県 女性 まさに、アルケミエ辰巳蒸留所のジンがいただきたいと思ってます😌

618 はい 44 東京都 男性 地元の名産をスナック感覚で

619 はい 44 愛知県 女性 郡上八幡のジンを飲めるお店

620 はい 44 岐阜県 女性 種類豊富なノンアルドリンク

621 はい 45 岐阜県 男性 岐阜の郷土料理が食べられるお店

622 はい 45 岐阜県 男性 おにぎりと味噌汁セット

623 はい 45 岐阜県 女性 水まんじゅう

624 はい 45 京都府 女性 地元のクラフトビール。ごぼごぼさんとか。

625 はい 45 愛知県 女性 ビール

626 はい 45 岐阜県 女性 冷たい飲み物　スムージー

627 はい 46 愛知県 女性 寿司、地ビール、地酒

628 はい 46 東京都 女性 郡上の果物を使ったフレッシュジュース

629 はい 46 岐阜県 男性 子供の食べ物や飲み物

630 はい 46 岐阜県 女性 鶏ちゃんの種類が沢山あるので日替わりで食べたりできたら、新たな楽しみになります。

631 はい 46 愛知県 女性 その土地のものや季節のもの

632 はい 46 愛知県 女性 美味しいお好み焼き、フランクフルト、ジェラート

633 はい 46 愛知県 無回答 お団子、パイナップルとか！

634 はい 46 岐阜県 男性 サイダー

635 はい 46 京都府 女性 郷土のもの

636 はい 46 愛知県 女性

立ち食いスタイルの冷たいうどんやさん

サクッと食べて早く踊りに行きたいので

帰りがけに小腹を満たすものが欲しい。

いつもコンビニやサービスエリアで購入してるので。

637 はい 46 岐阜県 女性 一皿でけいちゃん食べ比べ

638 はい 46 愛知県 男性 コロッケ　サイダー

639 はい 46 岐阜県 女性 クルミ、ゴマたっぷりの五平もち。

640 はい 47 愛知県 男性 その土地ならではの食べ物や飲み物

641 はい 47 京都府 男性 焼きそばやたこ焼き、そしてビール

642 はい 47 愛知県 女性 地元の名産

643 はい 47 愛知県 男性 ちょっと思いつきません。

644 はい 47 静岡県 男性 りんご飴

645 はい 47 愛知県 男性
地酒の販売

試飲

646 はい 47 愛知県 女性 水まんじゅう。和菓子屋さんがあるけど、早く閉まってしまうので。

647 はい 47 愛知県 女性 郡上のお水スタンド

648 はい 48 愛知県 男性
鮎の塩焼き

ジェラート

649 はい 48 岐阜県 男性 ENERGYドリンク

650 はい 48 岐阜県 男性 有名店のラーメン

651 はい 48 岐阜県 男性 やなか水のこみちや水路や川沿いに椅子を設置、清流を見ながら食事ができるようになるといい

652 はい 48 岐阜県 女性 トイレを沢山

653 はい 48 愛知県 女性 日本酒ソフトクリーム

654 はい 48 岐阜県 女性 地元の食べ物が気軽に食べられるお店

655 はい 48 岐阜県 女性 お値打ちに座って食べたり飲んだりできるところ。

656 はい 48 岐阜県 男性
地酒が飲み比べできたら楽しいと思います

車では行けなくなりますが…
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657 はい 48 大阪府 女性

地ビール

お金の出し入れが面倒なので飲み物チケットを最初に買って使えると便利

紙だと踊っていて落とすかもしれないので首から下げる札とか（スタンプやサインやシールで何杯飲んだかわかるように

する）

658 はい 49 愛知県 女性 岐阜名産

659 はい 49 愛知県 男性 クラフトビールと焼き鳥

660 はい 49 愛知県 女性 名水を使ったかき氷

661 はい 49 三重県 男性 鮎料理。

662 はい 49 愛知県 無回答 地ビール

663 はい 49 愛知県 男性 小腹がすいた時の和食

664 はい 49 岐阜県 女性
めいほうフランク

カレー

665 はい 49 岐阜県 女性 郡上ならではの料理、お酒など。

666 はい 49 愛知県 女性

明宝ハムアレンジ料理

そうめん

鶏ちゃんアレンジ料理

667 はい 49 東京都 男性
地酒の飲み比べができる店

あと、天然鮎をもっと気軽に食べたい

668 はい 49 愛知県 女性 特になし

669 はい 49 岐阜県 女性

ご当地のキッチンカーが踊り会場に出たら、郡上の食材を使った食べ物をアピールできると思う。

踊り会場に郡上の天然水を飲める場所があったらいいな。脱水症状にならないために！汗をかいて、いっぱい踊りた

い。

670 はい 49 岐阜県 女性 キンキンに冷えたビール

671 はい 49 愛知県 男性 子供でも気軽に食べられるもの

672 はい 49 兵庫県 男性

立ち食いそば

ビールスタンド

五平餅

焼き鳥

673 はい 49 岐阜県 女性 クラフトビールと郡上名物のおつまみセット

674 はい 49 岐阜県 女性

けーちゃん串。(既にあるかな？？あったら良いなと思っています)

鮎の塩焼き最高。

ミニストップのソフトクリームに、食べれるスプーンが付いていますね。あのように、ゴミが出ないモノがあれば良いですね。

675 はい 50 岐阜県 女性 けいちゃん

676 はい 50 愛知県 女性
日本酒があると嬉しい

2、300円くらいでさっと食べれる小量で濃い味(鶏ちゃんなど)の屋台があると良いと思う。

677 はい 50 愛知県 無回答 鶏ちゃん

678 はい 50 愛知県 女性 ソフトクリーム、高級かき氷

679 はい 50 愛知県 女性 ビール

680 はい 50 愛知県 男性 焼きそば

681 はい 50 愛知県 女性 ソフトドリンクも楽しめるお店

682 はい 50 愛知県 女性
コロッケ。

鮎の塩焼きとお酒のセット。

683 はい 50 愛知県 女性
ノンアルコールカクテルの飲めるお店があるといいです。

トイレの数が少ないと思いました。

684 はい 50 岐阜県 女性 デザート

685 はい 50 愛知県 女性 郡上の名物が気楽に食べられる屋台とかあると嬉しい

686 はい 50 愛知県 無回答 鮎

687 はい 50 愛知県 女性
スポーツ飲料のみ

アルコール禁止で

688 はい 50 岐阜県 男性 かき氷

689 はい 50 長野県 女性

地元の人がいつも食べているもの。

鶏ちゃんとか、漬物とか。

鮎や猪肉もいいですね。

690 はい 50 岐阜県 女性 地元の食材や地酒、郷土料理

691 はい 50 大阪府 女性 アルケミエのジンが飲めるところ

692 はい 50 愛知県 女性

美味しい水で入れたコーヒー

美味しい水で作った氷のかき氷

冷やしあめを掛けたかき氷

肉桂玉シロップのかき氷

693 はい 50 東京都 男性 カットスイカ

694 はい 50 岐阜県 女性 暑いので氷系のスイーツ

695 はい 51 岐阜県 女性
鮎

かき氷

696 はい 51 岐阜県 男性 鮎の塩焼き。

697 はい 51 愛知県 女性
鮎の炊き込みおにぎり

鮎そうめん

698 はい 51 奈良県 女性 ビール

699 はい 51 岐阜県 男性 ビール

700 はい 51 福井県 男性 ご当地グルメ

701 はい 51 愛知県 女性 郡上の名産

702 はい 51 岐阜県 男性 ビールと鮎

703 はい 51 愛知県 男性 食べ歩きできる駆使もの

704 はい 51 愛知県 女性 コーヒースタンド
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【Q10】お祭りで食べたいもの、飲みたいもの・あったらいいなと思うお店は何ですか？ 別紙 2

705 はい 51 愛知県 女性

郷土料理

野菜料理

お味噌

漬け物

706 はい 51 岐阜県 無回答 座って休めるドリンクバー

707 はい 51 愛知県 女性

手がよごれずに、片手で食べられる物があると嬉しいです。

毎年、スマートが入る程度の袋を斜めがけして踊っています。500mlのペットボトルは大きすぎるので小振りなドリンク

が多いと助かります。

708 はい 51 岐阜県 女性
お値打ちにビールが飲めれば嬉しいですね、コロナ明けたから

今年も行きます。楽しみにしています。名前入りの下駄で頑張って踊ります

709 はい 51 愛知県 女性 出店ならなんでもよさそう

710 はい 51 愛知県 男性 特になし。

711 はい 51 岐阜県 男性

食べ歩きができるけいちゃん

鮎雑炊のカップ販売

郡上にはこれと言った目玉の食べ物が見当たらない

パンチの効いた食べ物が欲しい

712 はい 51 岐阜県 女性 昨年の場合は意外と雨が降る事が多かった為、温かい飲み物もあると良かったです。

713 はい 51 愛知県 女性
以前に比べて健康食などに気を使う人も増えてると思うので、オーガニックや玄米食など

体にも優しく低カロリーな物もあると良いなと思います。

714 はい 51 愛知県 男性 日本酒、鮎の塩焼き

715 はい 51 岐阜県 女性 焼きそばとかハンバーガーみたいな軽食

716 はい 51 岐阜県 男性 種類豊富な冷た～いドリンク

717 はい 51 愛知県 女性 気軽にジビエ料理が食べてみたい

718 はい 52 岐阜県 女性 パフェ

719 はい 52 石川県 男性 アルコール類

720 はい 52 兵庫県 男性 徹夜踊りが終わるまでやっている飲食店

721 はい 52 愛知県 男性 クラフトビール、和良鮎、イワナ塩焼き

722 はい 52 岐阜県 男性
肩掛け紐付きドリンク（ストロー付）

コインロッカー

723 はい 52 愛知県 女性

踊ってる時

五平餅、お団子食べたいな！

ミニおかげ横丁をつくると

更に面白いかも！

724 はい 52 滋賀県 男性 年寄り向きの食べ物があると安心です

725 はい 52 愛知県 男性 郡上の名物料理や酒

726 はい 52 岐阜県 男性 鶏ちゃん

727 はい 52 愛知県 男性 日本酒の飲み比べ

728 はい 52 愛知県 女性 アメリカンドッグ ・クレープ・ 唐揚げ

729 はい 52 京都府 男性 郡上の郷土料理セット

730 はい 52 愛知県 男性 別にない

731 はい 53 愛知県 女性 踊り疲れた体に、和菓子の出店

732 はい 53 東京都 男性 郡上の酒を各種試せる所(日本酒、ビール、ジン等)

733 はい 53 岐阜県 女性 美味しいデザート&コーヒー屋さん

734 はい 53 愛知県 女性 鮎料理

735 はい 53 東京都 男性 炭火焼きの鮎

736 はい 53 愛知県 男性 地ビール　朴葉寿司

737 はい 53 神奈川県 女性
下戸なのでノンアルコールの郡上っぽいドリンク

肉桂飴の味の炭酸ドリンクがあったら良いな！クラフトコーラみたいで今っぽいと思います

738 はい 53 愛知県 男性 地元の料理

739 はい 53 大阪府 女性 屋台　名物

740 はい 53 岐阜県 女性 スイーツ、フルーツ、新鮮なジュース

741 はい 53 愛知県 男性 イカ焼き、とうもろこし、かき氷

742 はい 53 愛知県 女性 鮎の塩焼き、天ぷら

743 はい 53 愛知県 男性 ビールにケイチャン

744 はい 53 岐阜県 男性 地元のおいしいもの

745 はい 53 愛知県 男性

フランクフルトを食べたいです。

前回、前々回

食べ損なってそのままになっています。

746 はい 53 愛知県 男性 お祭りらしい夜店のジャンクフード

747 はい 53 岐阜県 女性
本当は、色んな地酒の試飲コーナー少しずつ飲むことができる。あるといいんだが、車で行くのでお酒が飲めない。色

んなスタミナドリンク、栄養剤が試飲できたら、徹夜踊り頑張れそうです。

748 はい 53 岐阜県 男性 今のお店で満足してます

749 はい 53 愛知県 女性 生ビール。屋台で焼いた鮎。

750 はい 53 岐阜県 女性
その土地の本物の名産が手軽に食べられる。

または市内の美味しい店が、臨時で開催するお店。

751 はい 54 岐阜県 男性
焼酎の立ち呑み屋さん

ツマミは鮎の一夜干し

752 はい 54 岐阜県 女性 郡上サイダーのクリームソーダ

753 はい 54 岐阜県 女性 五平餅

754 はい 54 大阪府 女性 焼きとうもろこし　焼きイカ

755 はい 54 岐阜県 男性

その土地ならではの食材を使ったもの

おみやげにもできるもの

食べやすいもの
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756 はい 54 愛知県 女性
いろいろ屋台が出てれば、それだけで楽しい。踊りがメインだから。でも、地ビールのお店と郡上名物のつまみの屋台が

あればうれしい。

757 はい 54 愛知県 男性 けいちゃん

758 はい 54 岐阜県 男性 そば

759 はい 54 岐阜県 女性
明宝ハムとビールもいいのですが、飲んで運転をしてはいけないのでノンアルコールビールやノンアルコールサワー。かき

氷、パフェ。

760 はい 54 岐阜県 男性 遅くまでビールを呑める店

761 はい 54 岐阜県 女性

アルコールは勿論何処にでもあるテキ屋さん以外の飲食。

郡上にはジェラートや団子やハムに鶏ちゃんや美味しいお洒落なカフェも色々とあるのでそこのお店の物が食べたい。

流し素麺にチーズケーキにフワフワの生クリームクレープにラーメンに鮎の塩焼き。

クラフトビールも飲みたい！

762 はい 54 岐阜県 無回答 特にないです。今でも楽しめているから。

763 はい 54 愛知県 男性
他の市町村とコラボしたお店！

例えば飛騨牛とか。

764 はい 54 愛知県 男性 地酒の飲み比べ

765 はい 54 兵庫県 女性 ドリンクスタンド

766 はい 54 岐阜県 女性 地元のお酒が1度に味わえるお店。日本酒もビールも

767 はい 54 岐阜県 女性
郡上の天然水

(水が綺麗なので手軽に飲めるところがあるといい)

768 はい 54 三重県 女性
美味しいコーヒーがあるカフェ

オープンテラスで席数が多いと良い

769 はい 54 岐阜県 男性 ファーストフード

770 はい 55 愛知県 女性 ゆっくり座って食べられるならなんでもいい

771 はい 55 愛知県 男性 居酒屋。「たか陣」の雰囲気、良かったです。

772 はい 55 富山県 女性 ファストフード

773 はい 55 大阪府 男性 子供も飲める甘酒や梅酒

774 はい 55 岐阜県 男性 郡上鮎の塩焼き

775 はい 55 岐阜県 女性 フリードリンクのパスみたいなもの。

776 はい 55 岐阜県 女性 イカ焼き

777 はい 55 愛知県 女性 ドリンクスタンド

778 はい 55 愛知県 女性 おにぎり、お味噌汁、カットフルーツ

779 はい 55 愛知県 男性
流しそうめん

冷たい川で冷やした、すいか、きゅうり

780 はい 55 静岡県 女性 クレープ屋さん

781 はい 56 岐阜県 無回答 だんご、

782 はい 56 岐阜県 女性 アイスコーヒー、コーヒーゼリー、美味しいラーメン

783 はい 56 愛知県 男性 丼物

784 はい 56 岐阜県 男性
清竜のウナギや鮎

葵のじゅうす屋は飲み物の値が良心的！

785 はい 56 大阪府 無回答 フルーツ、天然水、美味しい飲茶、

786 はい 56 岐阜県 男性 片桐さんの焼きそば

787 はい 56 岐阜県 男性 辰巳のお酒

788 はい 56 岐阜県 女性
地元の食べ物

踊り子様の飲み物

789 はい 58 岐阜県 女性 そうめん、そばなど、軽食

790 はい 58 岐阜県 女性 クラフトコーラのパチコーラ

791 はい 58 神奈川県 男性 地ビール

792 はい 58 長野県 男性 焼きたての郡上あゆと地酒。

793 はい 58 神奈川県 男性 生ビール

794 はい 58 岐阜県 男性

ビールや冷たい飲み物の店。

冷たいスィーツの店。

犬山にあるような串系の店。

鮎の塩焼きが気軽に食べれる店。

795 はい 58 岐阜県 女性 まるみつが　オープンしたので　うれしいですね♪

796 はい 58 愛知県 男性 健康志向が向上しているので、無添加やタンパク質や鉄分などしっかり摂れる食べ物があるとありがたいです。

797 はい 58 岐阜県 女性 鮎

798 はい 58 兵庫県 男性 郡上と言えば鮎と一番に思うので、炭火で焼いた焼鮎と美味しい冷酒や地ビール

799 はい 58 奈良県 男性 かき氷

800 はい 58 愛知県 女性 手が汚れなくて食べやすいもの

801 はい 58 岐阜県 女性 鮎雑炊（もうあるかな？）

802 はい 58 愛知県 女性 冷やしきゅうりとか冷やし茄子とか野菜

803 はい 58 愛知県 女性

お店は混むので、鮎以外の郷土料理の串物や一皿をワンコイン位でお試し出来る出店があったら嬉しいかも。

私は既にツウですが、初心者の方々が気軽に鶏ちゃん等を試せると良いかな？と。

先日、東京築地市場がインバウンド客増加で、ワンコインお刺身等を始めて人気だと紹介されてました。

とても良いアイデアだな～と思って。

生意気言ってスミマセン。

804 はい 58 岐阜県 女性 たこ焼きが食べたい。おにぎり屋さんもあったらいいな

805 はい 58 愛知県 男性 鮎の塩焼き

806 はい 58 岐阜県 男性 たつみジンとこぼこぼのコラボ

807 はい 58 岐阜県 男性
①コンビニ

②座れる休憩場所

808 はい 58 愛知県 女性
1時間も踊っていると、結構疲れるし、喉も乾くので、スポーツドリンクや冷たいお茶があると良いです。

前に、アリナミンドリンクの無料サービス、やっていたことがありますよね。
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809 はい 58 大阪府 女性 ドリンク

810 はい 58 大阪府 女性 地ビール

811 はい 59 愛知県 男性 冷たいものがいいですね

812 はい 59 愛知県 男性 焼きそば

813 はい 59 岐阜県 男性 ジビエ料理

814 はい 59 愛知県 男性 お酒

815 はい 59 岐阜県 女性 涼しくて軽く飲食や休憩ができる場所。生活雑貨やお土産が手ごろに買うことができる店

816 はい 59 岐阜県 男性 地ビール

817 はい 59 岐阜県 女性 氷、軽食、キッチンカー

818 はい 59 愛知県 女性 地元の川魚、ジビエ、お酒が気軽に食べられる店

819 はい 59 岐阜県 女性 簡単に食べられる、ピザパスタ

820 はい 59 岐阜県 女性 無料休憩所・無料休憩所にちょっとしたドリンク販売があると嬉しいです。

821 はい 60 岐阜県 男性 クラフトビール

822 はい 60 岐阜県 女性 たこ焼き　トルネードポテト

823 はい 60 愛知県 女性 特にない

824 はい 60 岡山県 女性
鮎の塩焼き、パリパリの焼きそば、焼き鳥、

ビール、レモンスカッシュ…。

825 はい 60 愛知県 男性

ふわふわのかき氷

天然鮎の料理（塩焼き）

サワー系の飲み物

826 はい 60 愛知県 男性 ビール等酒類

827 はい 60 京都府 女性 お腹が簡単にふくれるもの。

828 はい 60 愛知県 男性
地元の食材で作った飲食店。

猪肉の串焼や鮎の塩焼き・とちの実を使ったお菓子等。

829 はい 60 愛知県 男性 けいちゃん食べ比べ　そば

830 はい 60 岐阜県 無回答 飛騨牛やけいちゃんの食べ歩きが気楽にできるお店

831 はい 60 岐阜県 男性 かき氷

832 はい 60 神奈川県 女性 鮎

833 はい 60 大阪府 男性 炭酸水など

834 はい 61 愛知県 男性 こぼこぼの地ビール

835 はい 61 愛知県 男性
普通に焼きそば、お好み焼きが無い!

ビヤホールがあると嬉しいですね。

836 はい 61 三重県 女性 かき氷

837 はい 61 岐阜県 女性

ミルクスタンド（郡上はミルクもおいしい）

すぐ食べられるソフトクリームスタンド

お茶スタンド

838 はい 61 愛知県 男性 カキ氷やジェラート屋さん

839 はい 61 岐阜県 男性 おにぎり。踊り疲れて休憩する時、お腹空いて食べたくなる。

840 はい 61 愛知県 無回答 サワー  類     醤油団子 チューハイ

841 はい 61 岐阜県 男性 あゆや川魚の食べ歩きフード。

842 はい 61 岐阜県 男性 お酒🍺🎶🍺🎶🍺とよいつまみ

843 はい 61 大阪府 無回答 かき氷♬

844 はい 61 岐阜県 女性 屋台が出るので、食べる場所とかあると嬉しいです

845 はい 61 愛知県 男性

地ビール

郡上特産の　つまみ

歩きながら食べれるもの　

串に刺さった小さく切ったハム

串に刺さった　鶏ちゃん

串に刺さった　漬物

とかね

846 はい 61 岐阜県 女性

おにぎり

漬物

ソーメン

847 はい 61 岐阜県 女性 山正の牛串テイクアウト

848 はい 61 三重県 女性 例にあったドリンクスタンドがあれば、飲んでみたい

849 はい 62 岐阜県 男性 気軽に飲めるビールスタンド

850 はい 62 岐阜県 男性 地ビール飲める屋台

851 はい 62 岐阜県 男性 屋台で鶏ちゃんを食べれれば良いかも。

852 はい 62 岐阜県 女性 冷たいものなら、何でも

853 はい 62 岐阜県 女性 屋台が並ぶエリア

854 はい 62 群馬県 男性 天然アユ、アマゴの塩焼き

855 はい 62 愛知県 男性 特に徹夜では色んな店ご揃っていて不自由は感じないが価格が高すぎる(どうしようもない所ではあるが)

856 はい 62 愛知県 男性 かき氷

857 はい 62 岐阜県 女性 ない

858 はい 63 岐阜県 女性
朴葉寿司、クラフトビール

暑いから、さっぱりしたもので食べやすいものを考えたら朴葉寿司が浮かびました。

859 はい 63 愛知県 男性 郡上名物ばかりのお店

860 はい 63 岐阜県 女性 手軽に食べられる物

861 はい 63 岐阜県 女性 鮎の塩焼き

862 はい 63 岐阜県 女性 アイスクリーム酒

863 はい 63 大阪府 男性 きき酒

864 はい 63 愛知県 男性 和食 居酒屋 そば屋 ラーメン屋
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865 はい 63 岐阜県 女性

ここに書いてある　お酒のドリンクスタンド

郡上はお水がきれいで　お酒もたくさんある

マイおちょこ持って　つめたーい冷酒を飲み比べてみたい

866 はい 63 岐阜県 男性 けいちゃん焼き

867 はい 63 岐阜県 男性 鮎の塩焼きとビール

868 はい 63 愛知県 男性 クラフトビールや郡上の特産品の食べ物

869 はい 63 岐阜県 女性 さっぱりした飲み物

870 はい 63 岐阜県 男性 たこ焼き　焼きそば等の定番

871 はい 63 岐阜県 男性 昔に地ビールが有り美味しかった思い出があります。

872 はい 63 三重県 女性 踊りの合間にさっと飲める、マラソンの給水所みたいなところ。

873 はい 63 愛知県 女性 かき氷、みたらし団子、五平餅、鮎の塩焼き

874 はい 64 愛知県 男性 かき氷

875 はい 64 愛知県 無回答

郡上味噌ラーメンが屋台で食べたい。

郡上味噌でアレンジした、まぜそば的なもの

(冷たい)があれば食べてみたい。

876 はい 64 岐阜県 女性

アユの串焼き、イカの串焼き

チュウハイ、ハイボール

ワインバルがあったらいい。屋外の。

877 はい 64 愛知県 男性 鮎

878 はい 64 岐阜県 男性 鮎の塩焼き

879 はい 64 愛知県 男性 ハシゴ酒ができるクーポンがあると良い。

880 はい 64 神奈川県 女性
鮎の塩焼き

クラフトビール（郡上八幡麦酒こぼこぼ）

881 はい 65 東京都 女性 踊りを見ながら休憩できる場所

882 はい 65 岐阜県 男性 軽食、子供連れが気軽に入れるお店

883 はい 65 岐阜県 女性 美味しいかき氷🍧。

884 はい 65 埼玉県 男性
うなぎ、豆腐、ウィスキー

シャワー、ロッカー

885 はい 65 愛知県 男性 メイホウハム等の安心して食べれる物。

886 はい 65 滋賀県 男性
個人的には鮎も好きですが岩魚も好きです、ケバブ、焼肉、BBQも気軽にお値打ちに食べれる店、露天、BBQ場

を増やし下さい。時流から言えば徒歩圏内で臨時のキャンプ場とか増やしてはいかがでしょうか。

887 はい 65 愛知県 女性
ビール

鮎の塩焼き

888 はい 65 愛知県 男性 お酒は飲めないので、もっぱら食べ物重視ではありますが、毎年新しいお店もでき、いつも楽しみにしています。

889 はい 66 岐阜県 男性 輪投げなどのゲーム。

890 はい 66 岐阜県 男性 屋外で気楽に食べれるテーブルと椅子完備のグルメ屋台村

891 はい 66 岐阜県 男性 普通の居酒屋でOK!

892 はい 66 愛知県 男性 明宝ジビエ

893 はい 66 岐阜県 女性 かき氷

894 はい 66 滋賀県 男性 特に考えた事がありません

895 はい 67 岐阜県 男性 郡上の名産品

896 はい 67 愛知県 女性 焼きとうもろこし、五平餅が食べたいです。

897 はい 67 岐阜県 無回答 楽しい夜店があるといいな

898 はい 68 岐阜県 男性 ケイちゃんを食べながら、郡上のいろんな地酒を飲める店

899 はい 68 愛知県 男性 特にない

900 はい 68 岐阜県 女性
ワイン。ジビエ料理、エスニック料理(阿弥陀ヶ滝のタラートさん、店出して下さい）ガイヤーン、ガパオライス、グリーン

カレー

901 はい 69 岐阜県 男性 焼きとうもろこし、茹でとうもろこしなど。

902 はい 70 愛知県 女性 たこ焼き、ラーメン、お好み焼き

903 はい 70 愛知県 男性 鮎の塩焼きと生ビール

904 はい 70 千葉県 男性 地元の果物を使用した100％フレッシュジュース。

905 はい 70 埼玉県 男性 鮎づくし

906 はい 70 福井県 男性 そば

907 はい 70 岐阜県 女性 珍しい洋菓子、ドリンク

908 はい 71 岐阜県 男性 郡上八幡やなは、まだ行ったことが無いので、夫婦でゆっくりノンビリ鮎料理が楽しみたいですね。

909 はい 71 岐阜県 男性 生ビールとちょっとしたおつまみがあれば充分です。

910 はい 72 岐阜県 女性 特にない!

911 はい 72 愛知県 男性 鮎の刺身､せぼし、塩焼き

912 はい 73 岐阜県島谷 男性 トマト

913 はい 74 愛知県 女性 郡上の中華そば

914 はい 74 岐阜県 女性 地域があまり分からない為、解答がわからない。

915 はい 74 大阪府 女性 やはり、冷たい地酒があちこちで飲めたら最高のおもてなしになると思います

916 はい 78 愛知県 男性 美味しい日本酒

917 はい 79 滋賀県 男性 うなぎ＆鮎料理

918 はい 2023 岐阜県 男性 鮎の料理


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17

